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ΓΙΑ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ

■Νέο σύστημα μηχανικής απ;ο 
,κομίδής των απορριμμάτων της 
πόλης άρχισε να εφαρμόζεται a 
πό τον Δήμο.

Η λειτουργία του νέου αυτού 
συστήματος άρχισε κατ’ αρχήν 
στον άξονα Κνωσού—Λ. Δήμο 
κρατίας —Λ. Δικαιοσύνης —Δ. 
25ης Αυγούστου —Α7~Αρχιεπ. 
Μακαρίου —Λ. 62 Μαρτύρων 
—Γιόφυρο, προβλέπεται δε να
®®8κταιθε1 σταδιακά στους 
μένους μήνες σ' ολόκληρη 
πόλιη, και τα προάστεια.

επό 
την

ΑΠΟΡΡΙΜΜΤΩΝ
Στα πλαίσια τοι 3ρογράμμα 

τος αυτού -έχουν ή^τοποθετη 
θεί στους δρόμους φι τις πε 
ριοχές που αναφέηκαν ειδι­
κοί τροχήλατοι πλ®Κοί κάί- 
δοι μέσα στους οπφς θα πρέ 
πει να τοποθετούν ι δηίμότες 
τις δικές τους πλ«ίικ'&ς σακ- 
κούλες απορρίμματα για να 
γίνεται στη συνέχείη μαζική 
αποκομιδή των απ-την υπηρε 
σία καθαριότητας τι Δήμου.
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Ο Δήμος απεόθύν; κρος τους 
κατοίκους του Ηρίλέίου την 
παράκληση. να ^δη’θήσουν 
στην επιτυχία του φαριμοζόμε 
νου συστήματος γΐίί ®ϊίσί θα 
γίνει ταχύτερη και ποτελεσμα 
τικότερη η υπηρεσί καθαριότη 
τας και θα ,μπορέσ ώα κρατή 
σει την πόλη καθα]) και μΐεΓ υ 
γιεινότερες συνθήκ διάβιώσε 
ως.

ΑΛΗΒ1ΝΕΧ ΑΦΟΡΜΕΣ » 
»

«

Κληρονομιά καί Κληρονιμοι '· 
I
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Αν ύστερα από χίλια χρόνια, « 
κάποιοι ιδιοκτήτες της τότε επο- ι; 
χής, θέλουν να αναδομήσουν τα 
κτιίισ,ματιά τους, στη δεξιά πλευ 
ρά της πλατείας Βενιζέλοιυ (Λιον 
τάρια) μέχρι κιάτω της ΛόγγΓα, ι 
και σκάψουν τα' πεζοδρόμια, οι 
τότε αρχαιολόγοι θα τους στα­
ματήσουν, και θα' αχρηστέψουν 
τις ιδιοκιτησί'ες. Γιατί; Διότι κάτω 
από τις πλάκες του; πεζοδρομίου 
που υπάρχει αυτή τη. στιγμή, θα 
βρεθούν οι άλλες πλάκες που, υ­
πήρχαν πράπερισυ. Και επειδή οι 
πρώτες πλάκες δε μοιάζουν μ’ αυ 
τές που είναι τώρα, ούτε και εί- 
ιναι από· το· ίδιο υλικό, θα υποθέ 
σουν ότι, πρόκειται για τα ίχνη 
ενός άλλου προγενέστερου πάλι 
τισμού, που ήταν χαμένος, δί­
χως ν’ αφήσει καθόλου ίχνη, και 
μόλις εκείνη τη στιγμή αιναικαλύ 
Ητονται ! Το πως κάποιος εργολά 
βος του 1982 θεώρησε άσκοπο 
να· βγάλει τις παλιές πλάκες,, για 
να τρποθετήσει τις νέες, ούτε 
που θα, περάσει καν απ' to μυα 
λό της Αρχαιολογικής Υπηρεσίας 
της μακρυνής εκείνης εποχής, θαι 
δημιουργήσουν ένα' μύθο’ για1 κά 
ποιο χιαιμένο1 Ηράκλειο, κάτω απ’ 
τα Θεμέλια του νέου. Και θα. επι 
μένουν σ' αυτόν, και τσιμέντο να 
γίνει το δικαίωμα ιδιοκτησίας 
των ανθρώπων.

Μη γελάτε. Έτσι- είναι. Λάθος; 
Όχι, δεν είναι δυνατό' να γίνει 
λά©ος. Δυό διαφορετικές στρώ­
σεις πεζοδρομίου ή μιά πάνω' απ’ 
την άλλη, μιλούνε μόνες τους. 
Πρόκειται για δυό διαφορετικές 
πόλεις, σε διαφορετικό χρόνο, πά 
νω1 στον ίδιο χώρο. Πού μπορεί 
να παριεισφρύσει το λάθος;

Πάιει αυτό. Στο πρωτοδικείο Η 
ρακλείου πριν δυό δεκαετίες, δι­
κάζεται υπόθεση αρχαιοκαπηλεί- 
ιας. Πρόκειται για απόπειρα πώλη 
σιης αγαλματίου Μινωικής 'επο­
χής. Ο αρχαιολόγος δηλώνει ενόρ 
κως ότι πρόκειται περί αυθεντι­
κού, ενώ ο Εισαγγελέας ξέρει ότι 
είναι πλαστό, κι έχει βάλει μάλι­
στα υπογραφή στη βάση του, ό­
ταν του το1 παρέδοσε ο παραχα 
ράκτήςπου δικάζεται ως... αρχαι 
οκάπηλος. Γίνεται π; αποκάλυψη 
και ο αρχαιολόγος μένει άναυδος, 
υπό το ιλαρό1 βλέμμα1 του Εσαγ 
γελέα. Αν δεν υπήρχε εκείνη η 
υπογραφή, η καταδίκη για αρχαι 
οκαπηλεία, ήταν σίγουρη.

Ανσφέρθηκα στα δυό α υτά πε 
ριστατικά, για να δείξω ότι, και 
πέρα απ' τη νωθρότητα και τη 
χρονοβόρο γραφειοκρατία, που 
είναι τα κατ' εξοχήν γνωρίσματα 
της Αρχαιολογικής Υπηρεσίας, υ­
πάρχει πάντα και το ενδεχόμενο 
να γίνουν λάθη που, τα πληρώ­
νουν αθώοι άνθρωποι.

Δεν εννοώ, βέβαια, ότι στα χω 
ράφια του Καλονεράκη έρριξαν 
τα ευρήματα' οι... γερανοί του 
Ι βύκου. Δεν έκαμε όμως και τίποι 
τα η Αρχαιολογική Υπηρεσία για 
ν' αποδείξει ότι στο' συγκεκρηιέ 
νο σημείο υπάρχει κάτι σημαντι 
κότερο ως εθνική κληρονομιά, 
που αξίζει τον κόπο να τα απαλ 
λοτριώσει. Συμπεριφέρεται, σαν 
αν μην έχει καμιάν υποχρέωση 
να δώσει εξηγήσεις σε κανέναν. 
Κάτι τέτοιο όμως, μόνο ο πάπας 
τόχει θεσπίσει για τον εαυτό του.

Ο πρωθυπουριγιός κ. Παπαν* 
δριέού απαντώντας σε ερωτήιμα 
τα του Ιταλικού περιοδικού για

δοκιμάζει σήμερα στην Κύπρο 
®να νέο πλήγμα.

Αναρωτιέμαι όμωςπού οδηγεί 
αυτή, η συνωμοσία ης σιωπής 
Ιμιάς κρατικής Υπήραας; Δεν ο­
δηγεί στην σπελπιισί του πολί 
τη, στην απόγνωση ου ότι, πο 
τέ δεν θα γίνου ν καινοητές οι 
ανάγκες του από κάριους άλ­
λους που, έχουν βολίτεί; Δεν ο­
δηγεί στην αρχαιιοκιΙηλεί'α;

Ας υποθέσουμε, q ο Σκορδί

τις σχέσεις Ελλάδας —Τουρκί­
ας και άλλα διεθνή θέματα eita 
μεταξύ των άλλων1 ικαι τα εξήίς·

Για να δούμε πως μπορεί να 
ξβπεραατεϊ' η ένταση μεταξύ Ελ 
λάδας και Τουρκίας θα πρέπει 
πρώτα να εξετάσουμε γιατί υπά 
ρ'χει αυτή η ένταση.

Τα τελευταία χρόνια και ιδί 
ως από το 1973 και μετά βρι­
σκόμαστε μπροστά σε μια είτε 
κτατίκή στρατηγική της Τουρ 
κίας ιμε επεξειργασμένους. και 
κλιμακούμενους .στόχους, που 
ξβϊυλίγεται αργά και σταθερά. 
Ο μακροπράθεσιμός στόχος αυ 
τής της στρατηγικής είναι η ε 
δαφική αμφιόβήτηση νήσων 
του Αιγαίου και η αμφισβήτηση 
άλλων κυριαρχικών δικαιωμά­
των της Ελλάδας.

Θα πρέπει να τονισθεί ότι η 
επβκτατική τάση της Τουρκίας 
πηγάζει πρωταρχικά από τη συ 
γκεκριμένη δυναμική του κοινω 
νιίΚού της συστήματος κιαθώς 
ικαι από τις οικονομικές "και πο 
λιτιίκιές ανάγκες της άρχρυσας 
τάξης.

Δυστυχώς οι ΗΠΙΑ και το 
ΝΑΤΟ καθοδηγούν και εντάσ 
σουν αυτόν τον υπαρκτό em- 
Κτατισμό’ στα δικά τους γεωπο 
λιτικά συμφέροντα και βαθμιαί­
α μετατρέπουν την Τουρκία σε „ 
υπο - ιμπεριαλιστικό σταθμό 
στην περιοχή.

Από τη σύντομη αυτή παρου 
σίαση του λόγου ύπαρξης της 
έντασης γίνεται φανερό πως 
για ν’ αποκαταστήσούμέ με την 
Τουρκία .σχέσεις ειλικρινούς φι 
λίας και ισυνεργασίας θα πρέπει 
η Τουρκία να εγκαταλείψει τα 
επεκτατικά της σχέδια.,

Η Ελλάδα δεν διίεΚδικεί τϊ 
' πότε από την Τουρκία, αλλά ού 
τε είναι διατεθειμένη να κάνει 
παραχωρήσεις σε βάρος του Ε 

. θνικού της χώρου και τφν δι 

. καιωμάτων της, που απορρέουν 
από το διεθνές δίκαιο και που 

ί κατοχυρώνονται με διεθνείς συ

Κυπριακκ» διανύει σήιμ®ΡαΤο

■

φάση του·την οξύτερη ίσως 
Τόσο η βάναυση εισβολή και 

του 37,4ο)οδεκάχρονη κατοχή
του εδάφους της Κυπριακής Δη
μοκράτϊΐας, όσο και οι προσφα 
τες καταό«καστικές αποφάσεις 
των Τουρκακυπριακών και Του 
ρκικών ενεργειών από τα HJE. 
καθορίζουν το διεθνή- χα.ραχτή

ρα του Κυπριακού. Δεν πρσκει ·, 
ται κατά συνέπεια, για Ελληνο 
τουρκικό πρόβλημα με jra στε 
νή έννοια του όρου, αφού ή ε 
πίλυση του προϋποθέτει w σε 
βασμό, από την Τουρκική' πλευ 
ρά, των αρχών της κυριαρχίας, 

; ανεξαρτησίας και εδαφικής αικε 
ραιότητας της Κύπρου, ενός

. κράτους—μέλους του ΟΗΕ.
IH παραβίαση τών βασικών 

αυτών αρχών του διεθνούς δι 
καίου, καθό>ς και των σχετικών 

’ αποφάσεων των Η.Ε και μάλι 
στα με συνεχώς κλιμακούμενες 

ι. παράνομες, ενέργειες, όπως η α 
νακήρυξη του Τουμκοκυπριακού 
ψευδοκράτους της Βόρειας Κύ 
ρου, η αναγνώριση του από την 
Τουρκία κα ιμόνο και η τελεί 

. ως πρόσφατη αντίαίλλαγή πρεσ 
βευτών, οδηγούν σε πλήρες α 
διέξοδο το διακοινοτικό διάλο 

' γο και εξουδετερώνουν όλες 
τις προσπάθειες και πρωτσβου 
λίες του Γ.Γ. του ΟΗΕ. που α ■ 
ποδέχθηκε η Ελληνοκυπριακή 
πλευρά σε πνεύμα ύστατης κα 
λής θέλησης.

Η Τουρκική αυτή και Τουρ 
κοκυπριακή αδιαλλαξία ενθαρρύ 
νεται από τη στάση ορισμένων 
μεγάλων χωρών, οι οποίες, πα 
ρά τις φραστικές καταδίκες 
τους, ανέχονται στην πράξη τη 
δημιουργία όλων των τετε^ε 

। σμένων γεγονότων στην Κύ-

προ, πράγμα που βπισίκιάζει και 
τις σχάσεις Ε/ίλάόας μαζί τους. 
Έτσι ,δυναμιτίζονται οι προσ­
πάθειες επίλυσης του πρόβλημα 
τος και κλιμακώνεται η ένταση 
με απρόβλεπτες, αλλά και ave 
ξέλεγκτες προεκτάσεις στην Κύ 
προ και στην περιοχή.

Τα δεδομένα αυτά κάθορί- 
ζοΐΛ· τη σοβαρότητα, αλλά και 
τους κινδύνους που έγκυμ^ύεί 
τη στνγμήι αυτή η κατάσταση' 
στην Κύπρο και επιβάλλουν 
στη διεθνή Κοινότητα τη λήψη 
συγικεΚίΡίμένων μέιτρων που θα 
βα οδηγήσουν στην εικίτόνωση 
της κρίσης, στην αποτροπή εκ 
ρηικτικών εξελίξεων και στην 
δημιουργία προϋποθέσεων για 
βιώσιμη λύση του Κυπριακού.

Απαντώντας σε άλλα ερωτή 
ιμιαίτα είπε:

• Είναι απαράδεκτη από κά 
08 άποψή ή για οποιοδήποτε λό 
γθ’ και από όποια πλευρά πολι 

. τιικοποίηση του πανάρχαιου θε 
σιμού των Ολυμπιακών Αγώ­
νων.

• Η υλοποίηση της πρότα' 
σης του Προέδρου της Βλληνι 
κής Δημοκρατίας, για μόνιμη 
τέλεση των Ολυμπιακών Αγώ 
νων στην Ελλάδα θα σιμβάλει 
στην προαγωγή των. ιδεωδών 
της διεθνούς ειρήνης, «σφάλει 
ας και συνεργασίας.

Η ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟΥ

01 ΗΟίηΚΟΙ ΟΕΡΜΟΣΙΦΟΚΕΣ

ή

λιης από τη Γεράπετίι 
οιτην ΑρχιαιΐΌλογ ηκή W 
τους έλεγε: «Κύριοι 
χωιράιφι μου αυτό ι 
Πάρτε το, και δώσσ 
μίμο εύρετρα». Τί θ<

α, πήγαινε 
|-|ρεσία, κα ι 
Ιρήκια στο 

άγαλμίαι.
μου τα νό 
γινόταν τό

τε; Μπορεί να μας ι ι η Αρχαίοι 
λογιική Υπηριεσία, τί )α γινόταν;
θα γινόταιν ό,τι έγιν 
ρίπτωση Καλο>γερκΐικ

και στην πε

Ποιος έκαμε, λοπ’ΐ f, tw Σκορ
δίλη σρχοιοκόπηΛο. λν ήξερε ό-
τι απ' αυτό το «μ μα, που θα
εκτιιμαύνταν (έντιιία, 
να ποσοστο πσυ ιθα 
ταν σε ένα σιηιμαιντ: 
ότι όεν θα κινδύνΕυε 
σία του, θάψαχν3/α 
ιεύριημά του στους 
νεί-ς δεν ρισκάρεί σ 
μία, όταν ξέρει πυς 
δειξη εντιμότητας,

θάπαιρνε έ- 
μεταφραζό- 
ά ποσόν, κι 
και η περιαυ 
πουλήσει το 
άνους; Κα­

ι ην παρανο- 
; με την επί-

)α τύχει και
ανάλογης μετιαχφκ ης. Γίνεται.
όμως, έτσι, ή υπάβΙα
Ενα των ευριηιμάιτων 
να μιην δώσει πολλά

ίμίζετιαΊ η α- 
ικόπιιμια, για

κράτος; Κι αυτά τα
εύρετρα^ το
\,ίγα που, υ-

πατίθετα-ι, ότι υποχ κούται να 
δώσει, τα δίδει παν α και έγκαι­
ρα', ή ταλαιπωρεί τ-c ι κόσμο1 χρό
νία και ζαμάνια; Αν ο, άνθρωπος

μβάσεις και συνθήκες. Αν θι 
βλ'έίψεις και οι διεκδικήσεις της 
Τουρκίας στο Αιγαίο αφορούν 
κυριαρχικά δικαιώματα της Ελί 
λάδας, η επεκτατική πολιτική 
της Τουρκίας στην Κύπρο αφο 
ρά τον Ελληνισμό. Μετά την Ί 
μβρο, την Τένεδο* και την Κων 
σταντινούπολη, ο Ελληνισμός

Την Δευτέρα

Ο κ. ΒΕΝΙΑΜΙΝ

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο Υπουργός Εσωτερικών’ και 
Εθνικής Άμυνας της Κύπρου 
κ. Χριστόδουλος Βενιαμίν θα 
περάσει την Δευτέρα για λίγ®ζ 
ώρες από το Ηράκλειο.

.Συγκεκριμένα, ο Κύπριος Υ 
πουρίΥίός, θα φτάσει εδώ στις 2 
το μεσημέρι της Δευτέρας με 
το Φέρρυ - Μπώτ των Κυίπρια-

ΕΙΣΗΓΗΣΕΙΣ
Συνεχίζοντας οήμερα την 

παρουσίαση των εισηγήσε­
ων που έγιναν την περασμέ 
νη εβδομάδα στο ΤΕΙ Ηρα­
κλείου για την εξοικονόμη­
ση ενέργειας, προχωρούμε, 
στους γνωστούς πια σ ό­
λους μας Ηλιακούς θερμοσί­
φωνες.

Προηγουμένως θα πρέπει 
να διευκρινίσομε, ότι η σει 
ρά με την οποία παρουσιά­
ζομε τα θέματα είναι αποτε 
λεσμα δικής μας επιλογής και 
μάλιστα άμεσα εξαρτημένης 
από τον χώρο που έχομε την 
δυνατότητα να διαθέσομε.

Στους ηλιακούς θερμοσί­
φωνες λοιπόν, τώρα. Την ει 
σήγηση έκαμε ο κ. Σωτήριος 
Χρ. ΝικολαΊ δης Τεχνολόγος 
Μηχανολόγος - Μηχανικός ο 
οποίος πολύ ευγενικά μας ε­
τοίμασε την παρακάτω περί 
λήψή της:
ΓΕΝΙΚΑ

Ο· Επίπεδος συλλέκτης είναι 
μια κατασκευή παυ δεσμεύει και

ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΜΕΡΙΔΑ ΤΟΥ ΤΕΙ

β ni/lem

1. Το γυιάΆινο

Ο.^· τ- 

ijtMtt'l'tyG&'C'-'t

ιμεταιτρέπει την ολική ηλιακή ενέρ 
γεια (άμεση και διάχυτη) σε θερ 
μότητα χαμηλών θερμοκρασιών.

Ένας τυπικός συλλέκτης αποτε 
λείταιαπό (σχήμα 1):

Τα εκλογικά βιβλιάρια που 
Γίαραλήφθηκαν από τους εκ 
λογείς ύστερα από αίτησή 
τους γκι μεταγραφή, διόρ­
θωση ή αντικατάσταση στοι 
χείων, πρέπει, αμέσως μετά 
τις εκλογές της 17ης Ιουνίου 
να επιστραφούν στη Νομαρ 
χία.
Το Γοαφείο Εκλογικών Κα 
ταλόγων της Δ)νσης Εσωτε 
ρικών της Νομαρχίας Ηρα­

κλείου επισημαίνει σχετι­
κά τα παρακάτω:

Οσοι εκλογείς τταρέλαδαν 
θα ιταραλάβουν μέχρι τις 17.

6.1984 τα εκλογικά τους 6ι6λι 
άρια οπτέ» τους Δηιμους και τις 
Κοινότητες του Νομού για να οι 
σκήσουν το εκλογικό τους δικαι 
ωμα στις εκλογές του Ευρωιταί 
κου Κοινοβουλίου στις 17 Ιου 
νίου 1984 (-πρόκειται για εκεί 
νους οι οττοίοι είχαν υποβάλει 
αίτηση για μεταγραφή, διόρθω

ση ή αντικατάσταση στοιχείων 
εγγραφής εκλογέων), Ίτρεττει να 
τα εττιστρέψουν στο Δήμο ή 
στην Κοινότητα αττ όπου τα 
παρέλαβαν αμέσως μετά την 
17.6.84, οι οποίες στην συνέ­
χεια θα τα παραδωσει η θα τα 
στείλει με επί αποδείξει έγγρα 
φο στη Νομαρχία με ευθύνη να 
περί έλθουν σ αυτή (Νομαρχία) 
το αργότερο μέχρι 5 Ιουλίου 
1984.

Η παράληψη επιστροφής του 
εκλογικού βιβλιαρίου μέσα στην 
πιροηγομμενη: προθεσμία η οποί 
α ορίζεται ως αποκλειστική κα 
βιστά αδύνατη την επικύρωση α 
πό το Πρωτοδικείο της μετά 
γραφής διάρθρωσης ή αντικατά 
στάσης στοιχείων του εκλογέα, 
με συνέπεια να διατηρήσει την 
παλάιά εγγραφή στους εκλογι 
κους καταλόγους απ όπου ζητου 
σε την μεταγγροιφή του ή να 
διατηρήσει την εγγραφή του με 
τα εσφαλμένα στοιχεία.
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Λόγον κοί ΛννίΛογον

ΤΗΣ: ΗΜΕΡΑΣ
ΠΗΡΕΛαπό τη γειτονική ψη 

σταριά ένα μεγάλο ροδοψημένο 
κοτόπουλο, τσ πήγε σπίτι για 
το μεσημεριανό φαγητό και το 
παρέδωσε στη γυναίκα του. Ό 
ταν όμως το έΚήψε για να το 
βάλει στα πιάτα είδε μ' έκπλη 
ξη και αηδία να μυρ,μιδίζουν ε 
ικατοντάδβς άσπρα σκουλήκια! 
Φυσικά, το κοτόπουλο μαζί. με 
τον ιδιοκτήτη της ψησταριάς ο 
δηγήθη στο· πλησιέστβρο ασιτυ 
νομικό τμήμα, κι από 'κώ στον 
αρμόδιο εισαγγελέα για τα πε 
ραιτέρω. Ήταν δε αυτά τα πε 
ραιτέρω δυο μήνες φυλακή, την 
οποίαν εξηγόρασε όχι φαντάζο 
μαι παραπάνω από 500 δρχ. την 
ημέρα. Εξήντα"χιλιάδες δρχ., ή 
τοι την είσπραξη μιας ημέρας. 
Και αφέθη ελεύθερος να ταΐζει 
με σκωληκόβρωτα κοτόπουλα 
τον κόσμο.

δάτα, σαν αφίλητα μάγουλα χω 
ριαταπούλας του παλιού καιρού, 
γιαίτι τώρα οι καψΈτέριες 
νουν θραύση και στα χόριά, έ 
καμαν την βμφάνισιη τους και 
τα βερύκοκα. Κανονικά θα έ 
πρεπε να γράψω και για το άρω 
μα και τη γεύση, αλλά δεν κα 
τώρθωσα να φτάσω μέχρις ε­
κεί. Με σταματήσανε οι 278 
δρχ. Και μόνο τη θέα βίδα δ® 
ρεάν....

προστατευτιικό
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φερθεί έντιμα και m ράδώσει το. 
εύρημά του, είναι βφαιος ότι το 
κράτος δεν θ' αρχίάει να τον κυ 
τάζει λοξά, και να τον υπαπτεύε 
ται πάντα, ως υποψήφιο α-ρχαιο- 
χ-άττηλο;

Στον πολίτη, έγκλημα φοβερό 
η αρχαιοκαπηλεία. Το- ίδιο όμως 
το- κράτος, τΐ κάνει, με τα ειοιτή 
ρια στους αρχαισλογικούς χώ­
ρους; Πού το βρίσκουν ηθικό, να 
πληρώνει εισιτήριο- ο Έλληνας 
στην Κνωσό, γιο να δει τα. μνη 
μεία των προγόνων του;

Προ .ημερών, κάποιες αρχές, 
στη Ρόδο, για να τιμήσουν τον 
Μιττεράν, που Βρέθηκε εκεί, του 
χαρίσανε μιά λήκυθο. Αυτή η λή 
κ-υθος, δεν είναι εθνική μας κλη­
ρονομιά; Με ποιο δικαίωμα, 
ποιος, μπορεί να τη χαρίζει σ’ έ­
ναν περαστικό κύριο, που ήρθε 
για τις διακοπές του; Και δεν εί 
ναι η πρώτη και μόνη περίπτω­
ση αυτή. Πάμπολλες τέτοιες θυ­
μάμαι στα δημοσιογραφικά μου 
χρόνια, από τους κατά καιρούς, 
επισήμους μας.

Τι είναι, λοιπόν, αρχαιοκαπη­
λεία. και τί δεν είναι; Τί είναι πο­
λιτιστική μας κληρονομιά, και 
ποιοι είναι οι κληρονόμοι; Δε νο 
μίζουν οι αρμόδιοι ότι, πρέπει κό 
ποτέ, να ξεκαθαριστούν όλ’ αυ­
τά, για να μπορούμε όλοι, λαοός 
και κράτος, να βλέπουμε αλλή- 
λους με μάτι παστρικό; Ώαπου 
νάνσι αξεκ-αθάριστα κατ μονό­
πλευρα, και αρχαιοκάπιηλοι όλο 
ικαι θα< βρίσκονταΊ, και το. κρά­
τος δεν θα μπορεί να ισχυρίζε­
ται ότι συμπεριφέρεται με καθα 
ρή συνείδηση προς τον πολίτη.

κιών Γραμμών «SOL—OLY­
MPIA» και θα αναχωρήσει με 
το ίδιο πλοίο στις . 7 μ.μ.

Στο· μέταξύ διάστημα, δηλα­
δή από τις 2—Ί ο κ„ Βενιαμίν 
θα ξεναγηθεί σε αιρχαιολογι- 
κούς χώρους του Ηρακλείου.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑ!

— Ο κ. Μιχ. Χατζάκης συν) 
χος Εθνικής Τράπεζας κατεθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 3000 εις 
μνήμην του θείου του Μιχ. Γ. 
Εργαζάκη συν)χου Γυμνασιάρ 
χη αντί στεφάνου υπέρ Των 
Συσσιτίων Αγ. Τριάδας.
— Η κ. Ευαγγελία Κουλιζάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
2000 εις μνήμην της μητέρας 
της Μαρίας Ζερβού αντί ετησί 
ου μνημοσύνου υπέρ της στέ 
γης ο Καλός Σαμαρείτης.
'— Οι μαθητές του φροντιστηρί 
ου Αγγλικής Ιωάννας Κεφαλο 
γιάννη— Αλμπάνη κατέθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 6000 υ 
πέρ του Κέντρου Ειδικών Παι 
διών ο Άγ. Σπυρίδων.
— Η κ. Αθηνά Ζώη κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 3000 εις 
μνήμην της αδελφής της Μαρί 
ας Κ'ονδυλάκη. με τη σύμπΛή- 
ρο>ση χρόνου από του θανατου 
της υπέρ του Ι.Ν. Ατ. Γεωργί 
ου Πόρου.

bekka
ΑΑΑανΠκά

Σ. Στσυρακάκης.
tnH. 242880

ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ «· Γ. ΜΑΥΡΟΥ

ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΥΣΠΕΙΡΩΘΟΥΝ
ΟΛΕΣ 01 ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ

ΑΘΗΝΑ 25 (ΑΠΙΕ) — 
«Η επάνοδος στο προσκήνιο του 
πολιτικού κόσμου που κυβέρνησε 
για δεκαετίες τον τόπο-, δημι­
ουργεί κινδύνους για την Δήμο 
•κρατία και τους θεσμούς της».

Αυτό τονίζει σε μήνυμά του 
για τις προσεχείς Ευρωεκλογές ο 
,επιικεφαλής του Ευοωψηφοδελτί 
ου του ΠΑΣΟΚ κ. Μαύρος και 
προσθέτει:

«Χρέος εθνιικιό όλων των δήμο 
κρατικών δυνώιμεων της χώρας 
είναι να συσπειρωθούν στον με 
γάλο αγώνα της 17ης Ιουνίου».

Ο Πρόεδρος κ. Γ. Μαύρος με 
την έναρξη του προεκίλονικού a 
γώνα της 17ης Ιουνίου, απηύθυ 
νε το παρακάτω μήνυμα:

«Οι εκλογές για το Ευρωπα'Γ 
κό Κοινοβούλιο είναι κρίσιιμες για 
τον τόπο. Σε μια εποχή που- τα 
συμφέροντα του έθνους και του 
λαού επιβάλλουν σύμπνοια και ε 
θνική ομοψυχία, η Νέα Δημοκοα 
τία δεν δίσταισε να εκτρέφει τον 
προεκλογικό αγώνα από το κύριο 
θέμα του και ναι δημιουργήσει ε- 
πικίνδυνσ κλίμα μισαλλοδοξίας

και φανατισμού, δίνοντας πρστε 
ραιότητα στα στενά κρμματικά 
της συμφέροντα.

Η επάνοδος στο προσκήνιο 
του πολιτικού κόσμου που κυβέ 
ρνησε για δεκαετίες τον τόπο, 
δημιουργεί κινδύνους για τη 
δημοκρατία και τους θεσμούς 
της.

Χρέος εθνικό όλων των δη 
μίακρατικών δυνάμεων της χώ 
ρας είναι να συσπειρωθούν στο 
μεγάλο αγώνα της 17ης Ιουνί 
ου.

Δέχτηκα την τιμητική πρότα 
ση του πρωθυπουργού και Προ 
έδρου του ΠΑΣΟΚ” κ. Ανδρέα 
Παπανδρέου να τεθώ επικεφα 
λής τυο ψηφοδελτίου που καπό 
χυρώνει την Ελλάδα στη μάχη 
της Ευρώπης και εκφράζει τα 
■συμφέροντα του Εθνους και 
του λαού. Είμαι βέβαιος ότι οι 
δυνάμεις του Κέντρου παράγον 
τας ισορροπίας, συνέπειας και 
προόδου θα δώσουν μαζί με ό 
λες τις προοδευτικές και δήμο 
κρατικές δυνάμεις, με αποφασι 
στικότητα και πίστη τη μάχη 
για τη νίκη».

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Οι Δκχικπσεις των Επιυελητηρίων Ηρακλείου, Εμποροβιο 

.μΓ.χ-αν.'κεύ 'και ΕπαΎ-ιελματαβίΌ-τεχνικού, και ο Εμπορικός 
Σύλλογος Ηρακλείου, πρασκαλαύν τα Μίέλιπ τους να παρευ 
ρεθούν στην ανοικτή συζήτηση του Υπουργού Εμπορίου 
κ. Βασίλη Κεδίκαγλιου, με τις παραγωγικές τάξεις, τους μα­
ζικούς φορείς, τον εμπορικό κόσμο «οι τις μιικραμεσαιίες ε- 
πιχει-ρήσεις νενίικώσερα των Νομών Ηρακλείου - Λασιθίου, 
πάνω σε θέματα της αρμο&ίότητάς του, στην αίθουσα δια 
λέξεων του Εμπορικού και Βισμηχανιικού Επιμελητπηρΐου Η- 
ροκλείου. αύριο Κυριακή 27 ΜαΤσυ 1984 στις Βτοβρά 
δυ.

περίβλημα.
2. Την μεταλλική μαύρη Πλάκα 

απορροφήσεως
3. Τους αγωγούς νερού (πάνω 

ή μέισα στην πλάκα)
4. Το μονωτικό ’υλικό.
5. Το προστατευτικό περίβλη­

μα.

ΦΥΣΙΚΑ δεν αποτελεί ικριτί’ 
κή το παραπάνω σχόλια _γιατί 
δεν υπάκεινται σε κρίση οι δι 
καστικές αποφάσεις. Κριτικώρε^ 
ται όμως σ νόμος, που είναι a 
νεπίτρεπτα επιεικής σε περιπτύι 
σεις όπως αυτή! που αναφέραμε. 
Γιατί ενώ έχει νομοθετηθεί για 
να προστατεύει την υγεία του 
λαού και να πατάσσει τους a 
συνειδητούς που την «πιβουλεώ 
ονται, οι ποινές τις οποίες προ 
βλέπει για τους παραβάτες τον 
εμποδίζουν να λειτουργήσει. 
Σε περιπτώσεις που η υγεία 
των πολιτών τίθεται σε κίνδυ 
νο, οι ποινές δι^’ έπρεπε να εξα 
γοράζονται. Αλλά να εκτελούν 
ται και να επιβάλλεται και προ 
σωρινή αφαίρεση αδείας ασκή- 
σεως του επαγγέλματος στον 
παραβάτη, αναλόγως του βαθ­
μού ταυ παραπτώματος και ορι 
στική σε περιπτώσεις υποτρο­
πής. Και η ανάρτηση πινακίδας 
στο κατάστημα με την ένδειξη 
«Ακάθαρτο», ή «Αισχροκερδές» 
κατά περίπτωσιν...

ΔΕΙΔΑ-δειλά άρχισαν να υμ 
φανίζονται φρέσκα ντόπια κρεμ 
μύδια -σιτην αγορά, σημείον ό'τι 
δεν θα πυράσει πολύς καιρός 
και θα βκτοπίσουν τα Ολλανδι 
κά. Εννοείται ότι, το πάρε-δω 
σε με την πατρίδα του BaV 
Γκογκ είναι παλαιόταΐτον. Φέ;ρ 
ναμε γάλα, βολβούς για λουλού 
δία, τον "7π®ρίφημθ'ν Ολλανοι- 
•κσν τυρόν της Εξουσίας πειριζή 
τητο πάντοτε, τα ονο-μαστά επί 
σης Ολλανδικά.. .αστεία και τε 
λευταίως τα κρεμμύδια τα οποία 
«πληρώσαμε στην καιθόλ-ου α­
στεία τιμή των 100 δρχ. το κι 
λό. Πιστεύω πως τώρα που βγή

Συνέχεια στη σελ. 3.

Ο κ. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

ΘΑ ΜΙΛΗΣΕΙ ΑΠΟΨΕ

ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΑ

Η
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ Σχήμα (1) 
ηλιακή ενέργεια προσπίπτει ΡΟΔΑΛΑ την όψιν, χνου

ΑΘΗΝΑ 25- (ΑΤΙΕ)—
■Βα.ρ|ιισήιμ«ντη ιτολιτική ομι­

λία θα βΜφωινήισει ο πιρωίθίυπουρ 
γός κ. Ανόρέας Πάπανόρέου 
αύριο το βράδυ στην Πάτρα.

Βξάλλου, όΚως ανακοίνωθε· 
σήιμερα ο κυββρνητ.ιικίός εκκρό 
σωπος θα συνέλθ®ι την προσε 
χή Τρίτη το πρωί στις 10.30 η 
Κοινοβουλευτική ομάίδα του 
ΠΑΣΟΚ, υπό τη ν προεδρία τδυ 
κ. Πάπανδρέου.

Βασικό αντικείμενο της συνε 
δρίασης θα είναι "οι προσεχείς 
ΕυρωεΚΙλογίές.

πάνω’ στο γυάλινο κάλυμμα. Ανά 
λογά- με την γωνία που προσπί­
πτει και την npoiomro του γυα 
λ ιού , ένα μέρος θα αναίκλαόθεϊ 
και ένα άλλο μέρος θα απορροφη 
θεί από το ίδιο το γυαλί.

Η υπόλοιπη ενέργεια αχτινοβο 
λίας θα πέσει πάνω1 στην μαύρη 
μεταλλική πλάκα, όπου πάλι ένα. 
μέρος Θα ανακλασθεί ανάλογα με 
την ποιότητα της βαφής και την 
γωνία παυ προσπίπτει, ενώ' η υ­
πόλοιπη θα απορροφηΘεί από 
την πλάκα και θα αυξήσει την 
θερμοκρασία της (Κάτω των 100 
βαθμ. C).

Επειδή Τώρα η θερμοκοασία 
της πλάκας μέσα στον συλλέκτη 
είναι πιο μεγάλη από αυτή του 
περιβάλλοντας, θα- υπάρξει μια 
ροή θερμικών απωλειών προς τα

Συνέχεια στη σελ. 3

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
ΣΗΜΕΡΑ
ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΡΟ

Συνέντευξη Τόπου για το 
νερό θα δόσει σήμερα, στις 12 
μ. ο Δήμαρχος κ. Μαν. Καρέλ 
λης.

ΘΑ ΠΑΡΑΔΟΘΟΥΝ
ΣΥΝΤΟΜΑ
ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
ΣΤΟΥ ΜΠΕΝΤΕΒΗ

ΜΕΧΡΙ 5 Ισύνη θα παραχω 
ρηθούν 5 θκατοικίες σίτον οικι­
σμό Μπεντεβή,. σε ισάριθμες οι 
κσγένειες. Οι υπόλοιπες καΐοι 
κίες θα παραχωρηθούν αργότε 
ρα και αφού οι δικαιούχοι υπο 
βάλουν ορισμένα συμπλήρωμα 
τικά στοιχεία.

ΜΙΣΤΕΡ ΚΡΗΤΗ ’84
Αγώνες για την ανάδειξη 
του ΜΙΣΤΕΡ ΚΡΗΤΗ ’84

οργανώνει το κέντρο 
Υγείας καιΟμορφιάς

TOWER LINE

ίτ ηθα
ΛΙ £-

πλατεία ay. αικατερινης
τηλ: 22.11.19

Σάμορα

ηράκλειο
Σάββατο

cito I<2v)&ca.tpo

Τα κέρδη δα διατεθούν

“ΑΧΤΟΡΙΑ

υπέρ του Πιτσου
λάκειου Ορφανοτροφείου «Άγ. Μηνάς»
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ΓχλΙς 2a

ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΓΑΜΟΙ 
Χα ϊ’νάκης Σπυρίδων

Μπριτζολάκι] Ειρήνη 
ετ'έλεσαν τους γάρους των εις 
τον Ι.Ν. Αγίου Στυρίδωνος 
του χωρίου Μαγουλά οροπεδί­
ου ΛοσιΟίου. Ποράνυμφος πιαρέ 
στη ο κ. Γεώργιος Δολαψοκης.

Θερμά συγχαρητήρια.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο «Σύλλογος Μητέρων Αναπή 
ρων και Ανιάτων Ηρα-κλείου» ευ 
χαριστεί θερμά την κ. Στάσα Ταμ 
πακάικη για την εκ τριών χιλιά­
δων (3.000) δρ-χ. δωρεάν της υ­
πέρ ταμ Συλλόγου μας, εις μνή 
μην Ηλία Κουρελάκου.

:_±1ί"'·υώό® μ·®.· ΐ

Γνΐϋστοποιεπαι σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικό ότι:

0 Τσιρεβελάκης Γεώργιος του 
Νικολάου και- της Σοφίας το- γέ­
νος ΙΥΙακατουνάκη που γεννήθηκε 
ΜΝ κατο^εί στις Κάτω Ασίτες 
και η Ψυμοπσύλου Μαρία του 
Δημητρίου κοι της Ελευθερίας το 
γένος Ρυσάκη που γεννήθηκε και 
ικαιτοκκεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο νόμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Γεώργιος ♦ρσγκιαδάκης του 
Εμμανουήλ και της Α κατερίνης 
το γένος Κοκσλάκη που γεννήθη 
κε στα Ανω Μούλια καιι μένει 
στο Ηράκίλειο και η Ελευθερία Κα 
τσαμπαξάκη του Χαρίδημου και 
της Ζωής το γένος Σταματάικη, 
που γεννήθηκε και μένει στο Ηρά 
κλειο, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

ΠΑΡΙΣ Α. ΣΕΡΓΙΟΣ

Ιατρός Χειρουργός

Δέχεται καθημερινώς εις 
το Ιατρείον του, Πλατ. 
Κορνάρου 27 (Άνωθεν 
Φαρμακείου Ιωάννας Πι- 
τροπάκη - Σέργιου), τηλ. 
288777, 281891, 289834.

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
ΧΑΤΖΗΛΑΚΗΣ

Ειδικός Παθολόγος 
ιατρείο: Κοζάνη 7 (dm 
σθεν ΙΚΑ).
Οικία: Θεόκριτόν 28 Κα 
μίνια τηλ. 225859.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
26-5-84

Μ. Μπουγαδάκης, Λ. Γ. Γίαπαν- 
δρέου
Γ. Μπαρκάτσας, Λ. Ικάρου

κι
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Ι»!θΊ
ΑΣΤΟΡΙΑ
Μίσπερ Κρήτη ’84 
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ

Γκρηζ Νο2 μπλου τζιν και μινι. 
ΑΠΟΛΛΩΝ
Ένας πολύ σεξ ταύρος
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Αγριο1 μακιελλιό στο συνδικάτο

ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Ο ανίκητος δράκος του καράτε
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Η στροφή
ΠΑΑΛΑΣ
Καμικάζι αγάπη μου

ΑΜΟΡΕ
Κοναν ο βάρβαρος
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Απόδραση στην Αθήνα
ΟΡΦΒΑλ
Ερωτική φαντασία
ΟΛΥΜΠΙ Λ
Η εκδίκηση ταυ Ηρακλή
ΑΙΓΛΗ
ΓΕΤΙ ο γίγας των παγετώνων
SINE ΝΤΡΑΙΆΙΝ
θέλω εραστή εδώ και τώρα
ΚΡΕΤΑ ΝΤΡΑΊ Β - IN
Αμερικάνικο σεξ

Ανοικτά όλο τρ 24ωρο
Σ.Φ. Μιπατάκη —Ρούσισου Π)..
Δασικαλογιάνινη
ΧατζιβάΙκη Πόπη οδ. 1770
Ανοικτό από 08.00—22.00
Σ.Φ. ΛάμΚράκη— Θεοδωρίδαυ'
Λ. Καλοκαιρινού
Ανοικτά από 08.00—20.00
Κιουλιμίπαξιώτσυ Άννα Λ. Κνω 
σού
Διακάικη Ευαγγ. οδ. Καρτερού
Διημερεύοιισες ικαι διανυκτερεύ
ουσες κλινικές ΙΚΑ. 
Ιπιποκράτειο
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο
Άγ. Γεώργιος
Αγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Άγ. Ιωάννης

Παθ)κά 
Χειρ)ικά
Ορθ)ικά

Καρβ)κά 
Ουιρ)Ικά 

Ν»υρ)ικά
Οφθ)Κά

Εφημερεύων οδοντίατρος 
Γ. ΜαΟιουδάκης οδ. Δαιδάλου 
6 τηλ. 24ι1918.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Διημερεύοντα 
26-5-84

Ν. Νάθενας Λ. 62 Μαρτύρων 
Μ. Ιατράκη Λ. 62 Μαρτύρων 
I. Κσπιδάκης Λ. 62 Μαρτύρων 
Δ. Γιόμελος Λ. Πλαστή ρα 
Π. Δαινδάλης Λ. Δημοκρατίας 
Ε. Σ,ταυρσυλάικιης Λ. Εθν. Αντί­
στασης
Μ. Γ ισουρτάς Λ. Ικαρου
Κ. Σύρμος Λ. Κνωσού
Αφοί Ανδραυλάκη Λ. Κνωσού 
Γ. Κουμουλας Λ· Σμπώκου 
Κ. Βιστάκης, Γάζι

Διανυκτερεύοντα
Ε. Καραπιδάκης Λ. 62 Μαρτύ­
ρων
Π. ΜώραΤτης Λ. Ικάρου
Β. Πιαννούδης Λ. Κνωσού

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ.: 231850 (Παναγίτσα Μασταμπά)

ΓΚΡΗΖ No 2 ΜΠΛΟΥ ΤΖΙΝ KAI MINI
Μάξγουέλ Κωλφηλντ - Μισέλ Πφά-ιφερ

llllllllillllllllllll.-IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIiniHIIIIIII-iUlDf

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Μ ΙΣΤΕΡ ΚΡΗΤΗ '84

miiiiiiiiiiiiiniiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiniiiiiimmnuj'iu!^

Λ Δ « ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας (Μασταμπά) — Τηλ. 234272

Η ΣΤΡΟΦΗ
Ελληνική ταινία του Γιάννη Δαλιανίδη

ΙίΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΊΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙ^^ 
ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ» 
Αρχιμηδους 3 — Τηλ. 243459 
ΚΑΜΙΚΑΖΙ ΑΓΑΠΗ ΜΟΥ 
Με τον μοναδικό Στήθη Ψάλτη 

lllllllllllflllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllinillinillHIinilllHIHIIIIIII 
ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»

Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 
ΚΟΝΑΝ Ο ΒΑΡΒΑΡΟΣ 

Μια περιπέτεια - κεραυνός 
lllllllllllllllllllfllllllllllllllllllllllllllllllltlllllllllllllllllllllllllim

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

Η καλύτερη σεξοκωμωδία της χρονιάς
ΕΝΑΣ ΠΟΛΥ ΣΕΞ ΤΑΥΡΟΣ

a»IUIUJWUIlllUlWlliiUUi>Hllill>llllllil|iMi|ii|iiiiiiii|)hiu»imwiiillllMUlUlUIUlUIUll

« ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ »
Τηλ.: 224973

Στάση Μαρινάκη - Βενζινάδικο SELL Περδικογιάννη
ΑΛΛΑΓΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ: ΔΕΥΤΕΡΑ - ΠΕΜΠΤΗ

ΑΓΡΙΟ ΜΑΚΕΛΛΙΟ ΣΤΟ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ
Παμ Γκρηρ — Όστιν Στόκερ

<llllllllllltllllllllllllllllllllllllHinilllllllllllllllHIHIINIIIIIIIIIIIIIIIIinill!lllll|||||||||||||||||||||

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ
Ρότζερ Μουρ — Τέλης Σαιβάλας

.......................... .......................................... .

α « ΑΙΓΛΗ »
θερισσου και Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 286618

ΓΕΤΙ Ο ΓΙΓΑΣ ΤΩΝ ΠΑΓΕΤΩΝΩΝ
Έγχρωμη περιπέτεια

■IHMIUNmWHHIUlWIlllllUlllllUllllllllIimilCWllUIIIIIIIIIIIUlUWIUWWUllU^

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ο ΑΝΙΚΗΤΟΣ ΔΡΑΚΟΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ

Με το πρώτο όνομα της δράσης Μπρους Λάι 
.. ........................................................... .

«ΟΡΦΕΑΣ»
Ωρα ενάρξεως 6 μ.μ.

ΕΡΩΤΙΚΗ ΦΑΝΤΑΣΙΑ

«ΟΛΥΜΠΙΑ*
Οι σθλοι του ημιθ'εου Ηρακλή ζωντοιγφένοι στην οθόνη

Η ΕΚΔΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΗ
Με τον Στηβ Ρηβς

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΓΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς <ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»
Ωρα ενάρξεως: 8,45 και 11,30

ΘΕΛΩ ΕΡΑΣΤΗ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ
Μια Taivia και για τον δύσκολο θεατή.

. ................................................
«ΚΡΕΤΑ ΝΤΡΑΙΒ - !Ν»

ΚΟΚΚΙΝΙ ΧΑΝΙ
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΣΕΞ

Έναρξη ώρα 8,30’ ί

ΥΝΟ
Τελού φ / Κυριακή 27 Μαίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. (Νεκροιταφίείο) ΑΟΘήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπ , π της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, αδελ^ παππού και θείου

Σάββατο 26 ΜαΊ’ ου 1984
ΕΡΤ 1

1 .05 Κεραυνοί του διαστήματος
1.30 Σάββατο μια και μισήι
2.15 Ειδήσεις
2.25 Σάββατο -μια1 και ,μισή
3.00 Ξένη ταινία
4.25 Μυστικός αιδηράδρομος
4.50 Σάββατο στα γήπεδα
6.30 Ειδήσεις
6.40 Ελίληινιικοί βιότοποι
7.10 Χαιμιντιιέ
8.25 Τα καθημερ-ινά
9.00 Ειδήσεις
9.35 Μάλιστα κ. υπουργέ

10.05 Συναυλία Χατζή
11.05 Ξένη Tawio-
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1.30 Ειδήσεις
1.45 Η ΕΡΤ 2 παρουοιιάζει..
2.05 Κλασική μουσική
2.40 Κινούμ-ενα -σχέδιια;
3.00 Βουβή κωμωδία
3.20 Αθλητικοί παλιμο-ί
4.30 Μουσικό πρόγραμμ-α
5.00
5.30

Επιβίωση 
Παττατούφ

6.15 Ξένη ταινία
8.00 Σύντομες ειδήσεις
8.03 Ντοκυιμαντσίρ.
9.15 Μουσικό διάλειμμα
9.3ο Ειδήσεις

10.20 Ελληνική ταινία
11.45 Μουσικό διάλειμμα
12.00 Ειδήαιεις

ϊ «*«>ετκΜ«Ητ< τνποπ>«*«ι·τ 
«ΜΜ Μ 4ΓΡΙΠΛΗ« 
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ΟΜί Stares ?

ΜΑΚΡΑΚΗ

7fkivc -7-7 
Φ26Β33Ο

ΜΑΛΒΙΝΑ 
ΒΑΒΟΥΡΑΝΑΚΗ 

- ΑΣΒΕΣΤΑ 
Ιατρός Μικροβιολόγος 

Διδάκτωρ Παν)μίου BO­
LOGNA. Δέχεται καθημε-
ρινώς εις το Ιατρείο} / 4? ρινως εις το Ιατρείο της

ί€ οδός Θεσσαλονίκης 1 (ί-

< . ' νπιντι Λ nv imurrizon-» Αζ·\ναντι Αρχιεπισκοπής)
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ. Ιατρείου 243999 
Τηλ. Οικίας 289769

ί ϊ

I

X γυναίκα καί 6 κόσμο» tns

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ
Πί ΤΙΣ ΜΚΓΜΣΤΡΙΕΣ ΜΑΣ

Ο,ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ

ΝΑ ΞΕΡΕΤΕ

ΓΙΑ ΤΟ ΨΥΓΕΙΟ

Για να χρησιμοποιήσετε
σωστά το ηλεκτρικό ψυγείο σας 
πρέπει να ξέρετε και τα μέρη 
ο”τό τα οποία αποτελειται. Βα 
σικα τα μερηαυτά είναι ο σκε 
λετός, το εσωτερικό και εξωτε 
ρικο περίβλημα, η μόνωση, οι 
πόρτες, ο ψυχτήρας, 0 συμπιε 
στής και τα αυτόματα όργανα.

νωτικό κι όταν είναι παχύ ε­
μποδίζει την ψύξη των τροφι 
μιων και επιπλέον γίνεται άσκο 
πη δοιπανη ρεύματος.

• Μη βάζετε ποτέ ζεστές 
τροφές μέσα στο ψυγείο. Ανε­
βαίνει έτσι η θερμοκρασία, σχη 
ματίζεται πάγος και προκαλεί 
ται μεγαλύτερη δαπανη ρεύμα 
τος.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
Γ. ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ 

Παιδίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Πλατ. Κορνάρου 31 (Βα 
λιδέ Τζαμί — Στοά Γιαλε 
ράκη). Καθημερινώς: 8— 
10 π.μ. και 5—8 μ.μ. Σάβ 
βατό: 8—1, τηλ. 223880. 

1—25

ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ 
COLETTE PHARAZYN 

- ΚΑΓΙΑΜΠΑΚΗ
Διπλωματούχος ISCAM 

BRUXELLES
• Γενική Φυσικοθεραπεία
• Γυμναστική Ανώδυνου 

τοκετού.
• Επανορθωτική Γυμινα- 

στική μετά τον τοκετό. 
Δέχεται καθημερινά 9—1 
και 5—8 στην οδό Βύρω 
νος 2Q, απέναντι Κλινικής 
«ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ».

1—25

■'*β«ΛΜ\Ι

Συνήθως τα ηλεκτρικοί ψυγει 
α που προορίζονται για οικία 

χρήση κυκλοφορούν στο εμπο 
ριο με όγκο που αναγεται σε 
κυβικά πόδια. Το βασικό είναι 
να ξέρετε ότι σε κάθε κυβικό 
πόδι ωφέλιμου χώρου μπορείτε 
να συντηρήσετε 1 1 περίπου κι 
λά προιοντος.

Η θερμοκρασία που υπάρχει 
στο ψυγείο δεν είναι παντού 
η ίδια. Στο χώρο όπου γίνο­
νται τα παγάκια, το λεγόμενο 
χώρο κσταψύξεως, η θερμοκρα 
σια είναι 10ο Κ κάτω από τα 
μηδέν. Στο χώρο αυτό μπορου 
με λοιπον να συντηρήσουμε κα 
τεψυγμένα προϊόντα, αλλά μπο 
ρουμε επίσης να κάνουμε κατα 
ψύξη σε νωπά προιοντα. Η υ 
γρασία στο χώρο αυτό είναι 
90ο)ο.

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ
ΣΤΑΥΡΟΣ
ΤΜΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Συμβούλιο του Τοπικού 
Τμήματος ιΕ.ΙΕ.Σ αναικοινώίΜει 
ότι αναβάλλεται η προγραμιματι 
σύείσα για σήμβρα Σάββατο 
και ώρα 8 μ.μ. εις την αίθουσα 
του Αποστόλου Παύλου (οδ. Α 
μαλθείας 6) προβολή ταινίας 
για την ναυαγοσωσιτική, καθώς 
και τα μαθήματα λιόγω κωλάμ 
ματος του ορισθύντος από την 
Κεντρική Διοίκηση υκιπαιδευ- 
τού.

Ειί του Τοπικού Τμήματος 
Ε. Ε. Σταυμού

• Γιο να διατηρηθούν για 
παλυ καιρό τα τρόφιμα, μην τα 
στριμώχνετε το ένα δίπλα στο 
άλλο. Ο κρύος αέρας πρέπει 
να κυκλοφορεί ελεύθερα.

• ξεσκονίζετε τακτικα το πι 
σω μέρος του ψυγείου, όπου χω 
ρις να το καταλάβετε μαζεύε­
ται η σκόνη και εμποδίζει τη 
λειτουργία του ψυγείου. Επι­
πλέον έτσι έχετε μεγαλύτερη κα 
τανάλωση ρεύματος.

• Μη βάζετε το ψυγείο κοντά 
σε εστία θερμοτητος: ηλεκτρι 
κή κουζίνα, καλοριφέρ κλπ. Βέ 
βαία αν η κουζίνα είναι μικρή 
δύσκολα μπορείτε να το ρυθμί 
σετε, αλλά οπωσδήποτε είναι 
σκόπιμο να το αποφυγετε.

• Βάζετε τις τροφές καλα 
σκειτασμένες για να μη μεταδί 
δανται οι μυρωδιές. Ειδικά τα 
αλλαντικά^ τα τυριά, είναι προ 
τιμότερο να τα τυλίγετε σε α 
λουμινόχαρτο για να μη στεγνω 
νουν.

• Μην αφήνετε πολλή ώρα 
το ψυγείο με το διακόπτη 
γυρισμένο στον ανώτατο βαθμό 
ψώξεως. Μαζεύεται πολύς πά­
γος.

η

Στο ρόίφι κάτω οστό το δια ■> 
μέρισμα της κοιταψύξεως. η £ 
θερμοκρασία κυμαίνεται από κ 
2—4ο Κ άνω του μηδενος. Στο ? 
ράφι αυτό θα τοποθετήσετε τα η 
αυγά, το τυρί το νωπό κρέας Κ 
και γενικοί τα τρόφιμα που πρέ L 
πει να διατηρηθούν σε χαμηλή fe 
θερμοκρασία. Στο δεύτερο ράφι ? 
η θερμοκρασία κυμαίνεται από λ 
6—·8οΚ. θα το τοποθετήσετε ε Ιί 
κεί τρόφιμα που θα διατήρησε Ε 
τε για μικρό χρονικο διάστημα. L

Στο συρτάρι των; λαχανικών, 
οπού η θερμοκρασία είναι πά 
νω απο ΙΟοΚ και η υγρασία— 
100ο θα βάλετε τα λαχανικα, 
τα «ρρουτα, τα λεμόνια. Είναι 
προτιμότερο να καθαρίσετε και 
να πλύνετε τα λαχανικα πριν 
τα τοποθετήσετε στο ψυχειο. 
Εκτός αν πρόκειται να τα δι 
ατηρήσετε για αρκετα μεγάλο 
χρονικο διάστημα οπότε είναι 
προτιμότερο να τα αφησετε ά 
πλυτα για να μη μουχλιάσουν.

Φυσικά, το ψυγείο που θα 
διαλέξετε πρέπει να ανταποκρί 
νεται στις ανάγκες σας: ένα 
ψυγείο με καταψύκτη καταναλί 
σκει μεγαλύτερη ενέργεια από 
το κοινο ψυγείο. Και θα πρέπει 
να μελετήσετε αν αξίζει αυτή 
η επιπλέον δαπανη.

Μερικές συμβουλές για τη 
σωστή χρηση του οικιακού ηλε 
κτρ ικου ψυγε ίου:

• Κάνετε σωστά απόψυξη 
j στο ηλεκτρικό σας ψυγείο, αν 

δε γίνεται αυτόματα. Το στρώ 
; μα του πάγου ενεργεί σαν μο

ΖΟΥΡΝΑΤΖΙΔΗΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Νευροχεψουργός 
Επιμελητής 

Βενιζελείου Νοσοκομείου 
Δέχεται Βιάννου 1 Πλατ. 
Κορνάορυ (πάνω από το 
Ταχ. Ταμιευτήριο).
Π[>ωί 8—9.30 
απόγιευιμια 5—8. 
Σάββατα 9—12 π.μ. 
Τηλ. ιατριείου και οικίας 
286536.

ΜΗΝΑΣ

ηλια μαυρουδης

Παιδίατρος

Εγκαταστάθηκε στό Ή 
ράκλειβ, άδός Κατεχάκη 
καί Μονής Ωδηγητρίας 
14 (Ντερμιτζίδικα) 2ος 
όροφος. Δέχεται 8—1 
καί 5—β. Τηλ, 'Ιατρείου: 
243-400, Οικίας: 221-139

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ 

Αοτ)των — Σκαφών — Μοτό

HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­
νίας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ­

γαρίας).

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή 27-5-84 και ώρα 09.00 εις τον 

ί.Ν. Αγ. Βλάσση του ομωνύμου χωριού ετήσιον μνημόσυνο ν 
υπέρ σναπαύσεως της ψυχής ταυ αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΠΑΤΣΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Αναστασία.
Τα παιδιά: Δημήτρ. και Ελένη Πατσαδάκη, Εμμαν. και Ευαγ 
γέλια Πατσαδάκη, Κωστούλια και Αλικος Καφούσης. Ιωάννα 
και Κων)νος Τοαμούσης.
Οι αδελφοί: Νικόλαός και Αγιγέλα Παιτααδάικη.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συιγγενείς.

I

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 ΜαΤου και ώρια 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου του χωριού Αστρίτσι, ΊΟΘήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, υιού και αδελφού

ΠΟΛΥΔΩΡΟΥ ΒΑΣ. ΤΖΑΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως 
παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Τζανάκη.
Τα, παιδιά: Μανόλης - Βασίλης.
Οι γονείς: Βασίλειος και Αικατ. Τζανάκη, Εμμαν. και Κυρία 
κούλα Σπσνάκη.
Οι αδελφοί.

τ χ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ΤελουμΈ την Κυιροκή 27 Μα ιού και ώρα 8,30 π.ιμ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Kuivjvo'U (ΝεκροταψΈίΌ) 40θή.μερο μνημόσυνο γιο 
την ανάπαυση της ψυχής της αγαπηιμένης μας συζύγου, μη 
τέρας και γιαγιάς 

■

ΣΤΥΛΙΑΝΗΣ ΦΟΥΡΑΚΗ
«οι παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Μιχαήλ Φουράκης.
Τα τέκνα: Παναγιώτης και Mopia Φσυράκη, Χαρίλαος και 
Μαρία Φουράκη, Κώστας και Κική Κριιμιζάκη, 
Οι εγγανοί.

τ χ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελουμιε την Κυριακή 27-5-84 καιι ώραν 8,30 π.μ. εις 

τον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Ανω Καλέσσα, ΑΟΘήμιειρο1 μνημόσυνο 
υπέρ αναπιαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου,
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΚΥΡΓΚΛΑΚΗ
και παρακιαλοώμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσούλα.
Τα παιδιά: Ανδρέας και Σοφία Λυρώνη, Μηνάς και Μαρία 
Νταντουτάκη.
Οι αδελφοί: Τάσος και Αργυρώ Κυρικλάκη.
Οι εγγανοί, οι ανηψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27-5-84 και ώρα 8,30 π.ιμ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Φανουρίου του χωριού Κιθαρίδα Μαλεβιζίου 40θή 
μερο μνημόσυνο υπέρ σναπαύσεως της ψυχής της αγαπημέ 
νης μας συζύγου, μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΔΡΑΚΑΚΗ
Μ κ και παρακαλούμε τους σ'υγγεινείς και φίλους όπως παρα- 
Η Κ στούν.

σύζυγος: Ηρακλής.
Β Κ Τα πα,'διά: ΓεώΡν'θς και Ουρανία Δρακάκη, Στυλιανός και 
Β Η Μαρία Βανταράκη, Γεώργιος και Αλίκη Κουκουναράκη.
® |ψ Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

--- --------

,

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΑΝΑΤΟΑίΩΤΗ 
Αυτοκινητιστή

και παράΜβήμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγοβτέλλα ΑναταΧιώτη.
Τα παιδίαΜΗινάίλης και Χρυσούλα Ανατολιώτη, Μανούσος
και ΒαννεΛ Α/αισλιώτη. Χαρ. και Ριρίκα Αιοκούκσυδου, 

- Μ χ. κα κι up ία Ανδρουλάκη.
3 Τα αδέλφ! Γα εγγόνΜ, τα ανήψια.

ΤελΟ 
Ι.Ν. Αν. 
μνημόσυι 
μας συζύφ

W ΜΜ Μ Ο Σ V ΗΊ
την Κυριακή 27 Μαίου και ώρα 8,30 π.μ. στον ί 
ννου του ομωνύμου προαστίου, 40θήιμερο | 
;α την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου |
, πατέρα και παππού

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΜΠΙΝΙΧΑΚΗ
και παροκίούμε τους τ μώντας την μνήμην του όπως
παραστα·
Η σύζυγοΛαλλιόπη Μπινιχάικη.
Τα τέκναΛνενία και Στέλιος Μπινιχσκης, Αντωνία και Στέ 
λιος Μπ . ά τς. Εύα και Στέφανος Αραμπατζόγλου.
Οι εγγσνςΙ

ΤεΑθ’

ιΐ λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
την Κύριαική 27 Μαίου και ώρα 8,30 π.μ.

στον Ι.Ν. j. Γεωργίου Πόρου 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπι τη της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, μ , αδελφού και θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΨΑΛΙΔΑΚΗ
και παραή ιούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραϊστούν, i
Η σύζυγοί Μαρία Ψαλιδάκη.
Τα παιδιά Νικόλ. καιι Βάννα Ψαλιδάκη.
Η μητέρς Ευαγγελία Πλακιωτάικη.
Οι αιδελΐ[ , σι ανεψιοί, σι λο ποι συγγενείς.

Τεί
στον 1.1 
συνο γι 

. ζύγου,

ύιμε την Κυριακή 27 Μαίου και ώρα 8,30 π.μ.
Αγ. Νικολάου Ν. Αλιικαρνασσο-ύ ΛΟΘήμιερο μινημό 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ιτέρα, υιού και αδελφού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ
και παΛαλρύιμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως 
παρασ α|)/.
Η σύζυγάι: Μσγδαληνή Ματθαιάκη.
Το παιδί: ΐΑαρία Ματθαιάκη.
Οι γσνιϊςί Νίκος και Κρυστάλιλη Ματθαιάκη.
Τα αδέηια: Μιχάλης και Μαρία Ματθαιάκη, Λάμπρος και 
Σωσώ Ακυδάκη, Γιάννης και Αντιγόνη Ματθιαιάκη, Mnqip- 
πης κα ώλγα ΧαίρεχΒν, Γαιβριήλ και Γεωργία Ματθαιάκη.
Οι λαίιτοί συγγενείς.

I"
1 ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούβε την Κυριακή 27 Μαίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 
Μ Ι.Ν. Αν. Δήυητρίου Κατσαμπά ετήσιο μνημόσυνο για την 
| αναπαυσ; της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ 
3 ■ ρα, παππού και θείου

5?

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΡΓΕΤΑ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούγ.
Η σύζυγος: Αμαλία Μαργέτα.
Τα τέκνα: Γεώργιος κρι Ειρήνη Μαργέτα, Άννα και Νικολ. 
Άγριόγιαννος, Κων)ινος και Μαρία Μαργέτα, Βασιλεία και 
Ματθαίος Κανδυλάκης.
Τα εγγάνια, τα ανήψια.

Τελούμε την Ι^ριοκη ^^α^Υκαΐ^ρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Παναγίας Βουτών, 40θήιμερίο μνημόσυνο για την ανά 
παύση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας και 
αδιελφής

ΑΜΑΛΙΑΣ I. ΧΑΡΑΛΑΜΠΙΔΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Χαραλαιμπίδης.
Το τέκνον: Κων)νος Χαραλαμπίδης.
Οι αδελφοί: Αναστάσιος και Βιργινία Κακανδρή. Σούλα και 
Στέλιος Φαινσυράκης.



KI
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Σάββατο 26 Ma'i'oo 1984

ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΥΡΩΕΚΛΟΓΕΣ

ΣΥΣΚΕΨΗ ΤΗΣ ΗΓΕΣΙΑΣ
Το π. Σάββατο στή Ρόδο Επιστολές ΤΗΝ ΠΡΟΣΕΧΗ ΤΕΤΑΡΤΗ

ΤΩΝ ΣΩΜΑΤΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
Η ΑΑΕΑΦΟΙΗΣ KWON ΡΟΛΟΥ ΠΟΤΕ ΟΑ ΕΓΚΡΙΟΟΥΝ 01 ΜΕΛΕΤΕΣ ΘΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙ ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 

ΓΙΟΡΤΑΣΕ TH ΜΑΧΗ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ ΚΑΙ ΠΟΤΕ ΘΑ ΧΡΗΜΑΤΟΑΟΤΗΟΟΥΝ; ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ
ΑΘΗΝΑ 25 (ΑΠΕ)—

Μεγάλη σύσκεψη υπό την 
προεδρία του υπουργού Δημ. 
Τάξης Γιάννη Σκουλαρίκη και 
με τη συμμετοχή του Γεν. 
[Γρα^ιαΐέα ιΓΓαν. Αναγνώστιό- 
πουλου των αρχηγών της Χω 
ροφυλακής ανθίγό Μανώλη 
Μπριλάκη, της Αστυνομίας πό 
λέων Παν. Ραυτόπουλο, της 
Πυροσβεστικής Σωτήρη Μοναν 
τέρα, των υπαρχπγουν των Σω 
μάτων, των επιθεωρητών Χω 
ροφιΛακής, των Γενικών Αστυ 
νομικών Δ)ντών των Ανώτε­
ρων Διοικητών Χωροφυλακής 
και των Διοικητών Ασφαλείας 
έγινε σήμερα το πρωί στο υπου 
ργείο Δημόσιας Τάξης.

Αντικείμενο της σύσκεψης ή 
ταν οι Ευρωεκλογές και η ομα 
λή διεξαγωγή τους. Ο υπουργός 
ζήτησε από τους παριστάμε- 
νους να καταβάλουν κάθε προσ 
πάθεια για να ανταποκριθούν 
τα Σώματα Ασφαλείας στις αυ 
ξημένες ευθύνες που επωμίζον

ται ενόψει των Ε^υρωΒκλλΧγών,
ώστε να μκλειψουν κατά την 
προεκλογική περίοδο τα κρού­
σματα βίας και να διεξαχθεί ο 
εκλογικός αγώνας μέσα σ® πο 
λίτισμένα πλαίσια για να δοθεί 
η δυνατότητα στον Ελληνικό 
λαό να εκφράσει ελεύθερα τις α 
πόψεις του. Ο υπουργός επύστή' 
σε ιδιαίτερα την προσοχή τους 
στο ζήτημα της απρόσκοπτης 
λειτουργίας των εκλογικών κέ 
ντρων των κομμάτων.

Παράλληλοι επεσήιμανέ την α 
νάγκη της παραμονής του προ 
σωιπιικού των Σωμάτων Ασφα 
λείας, μακριά από κάθε εκδήλω 
ση που θα μπορούσε να ®κλη- 
φθεί ως και ή ελάχιστη απόπει 
ρα επηρεασιμού του εκλογικού 
Σώματος χωρίς αυτιά να κάτα 
λήγει σε αδράνεια ή απραξία, ό 
που παραβιάζεται ο νόμος. Κά 
τι τέτοιο, είπε, σημαίνει έμμε 
ση κάλυψη των υπεύθυνων και 
θα αντιμετωπισθεί σαν παράβα 
ση καθήκοντος.

Μέ χοροεσπερίδα 
στό Ξεν. «ΜΕΤΡΟΠΟΛΙΤΑΝ»

Η ΑΛΕΛΦΌΤΗΣ ΚΡΗΤΩΝ 
ΡΟΔΟΥ που αριθμεί πάνω από 
800 μέλη, σια πλαίσια των γιο 
ρταστικών εκδηλώσεων για τη 
ΜΑΧΗ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ έδωσε 
το π. Σάββατο 19 τρ. στο ξένο 
δοχείο ΜΕΤΡΟΠΟΛΙΤΑΝ ΚΛ 
ΨΉΣ στη Ρόιδο, χοροεσπερίδα. 
Είχε προσικαλέσει από το Ηρά­
κλειο τον γνωστό λυράρη ΣΤΙ. 
ΣΗΦΟΓ1ΩΡΓΑΚΗ που μαζί με 
τον ΑΛ. ΚΟΚΟΡΑΚΗ λαούτο, 
έπαιξαν Πεντοζάλη, Μάλείβιζιώ 
τιικό. Σούστα κ.ά. που χόρεψαν 
άμορφες Κρητικοπούλες και λε 
βέντικα Κοητνκοπουλα. Ο δρα 
στήριος Πρόεδρος της Αδελφό 
τητας κ. Χαρκιανάκης που μα 
ζί με το Δ.Σ. είχαν την ωραία 
αυτή πρωτοβουλία της εικ&ήλω

σης, στο χαιρετισμό που απηύ 
θυνε στους 500 και πλέον καλ,ε 
σμένους της βραδυάς, αφού ανα 
φέρθηκε στο ιστορικό και τους 
ηρωικούς αγωνιστές της Μά­
χης της Κρήτης τον Μά'Γσ του 
1941, εξέφρασε και τις εΰΧσρι 
στίες του προς το Ροδιακό λαό’ 
για τη σύμπνοια που υπάρχει 
μεταξύ Κρητών και Ροδίων και 
γενικά για την από κοινού δρα 
στηριότητα σε κοινωνικούς και 
πολιτιστικούς τομείς. Πρέπει 
να σημειώσουμε ότι οι διαμένο 
ντες στην Ρόδο Κρήτες ξεπερ 
νούν τις 3000 και ότι, ακόμα η 
Αδελφότητα Κρητών έχει W 
παρουσιάσει πλούσια_δράση σε 
ποικίλες εκδηλώσεις, εκδρομές, 
διαλέξεις κ.ά.

Από τον κ. I. ΒοΥίατζάκη πή 
ραμε την παρακάτω επιστο 
λή:
Φίλε κ. Διευθυντά,

Εις το σημερινό φύλλο της ε-
φημερίδος σιας και 
την σελίδα1 αυτού, 
μεταξύ των ά'λιλων 
σις του Προέδρου

εις την πρώ 
αναγράφεται 
και αιναικοίνω 
του Διοικητι

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ της
Στην συνεστίαση του ΡΟΗ 
Πέμπτης 24)5 στο ξενοδο

Συνέχεια από τη σελ. 1. 
καν® τα δ:ικά μας οι τιμές θα... 
σοβαρευτούν και δεν θα συμφέ 
ρβι να φέρνομε α πέξω. Καθώς 
επίσης και τα Ολλανδικά α­
στεία, που τα πληρώσαμε ακρι 
βά και αυτά ενώ είχαμε τα Πον 
τιωκά και τ’ Ανωγειανά τα δικά 
μας. Τί τα θέλαμε τα ξένα;

δρεύονται σε είκοσι τετράωρη βά 
ση, ή με ολιγόωρες διακοπές, 
σε οπόιαδήποτε γειτονιά ή πε 
ριαχή και αν κατοικούν. Και 
τα ίδια επίσης δικαιώματα σιυμε. 
μετοχής στο βασικό <αυτό και 
κοινόχρηστο αγαθό που λέγεται 
νερό, έχουν είτε σπίτια είναι 
είτε ξενοδοχεία, είτε άλλης κα 
τ η γ ο μ ία ς ικα τ α ν α λ ωτέ ς.

χεΐο ΑΣΤΟΡ ΙΑ μετά τις ανακοι 
νώσεις του αναπληρωτοΰ Γ Γραμ 
ματέα ο ίδιος καλοσώρισε τους 
ξένους επισκέπτες του Ομίλου 
τον STEVE Ν ER LAND Βι αμή­
χανο και έμπορο επίπλων από
την 
σαν 
λσο

Αλάσκα που ενω διαμένει 
τουρίστας στον Αγιο Νικά 
ήρθε στο Ηράκλειο την ώ

ΤΑ ΝΟΤΙΑ προάστεια τοι> 
Ηραικλείου υποφέρουν από έλ 
λειψή νερού σε σημείο που να 
μην λειτουργούν οι στοιχειώ­
δεις ανάγκες καθαριότητας, υ 
γειας και . οικιακής ζωής. Ούτε 
πόσιμο υπάρχει ούτε και για τη 
λάτρα, του σπιτιού και το νερό 
έχει γίνει το υπ’ αριθμόν ένα 
καθημερινό άλυτο / πρόβλημα 
για κάθε οικογένεια. Δεν δια 
τείνονται οι κάτοικοι των περιο' 
χών αυτών ότι ο Δήμος τους θε 
ωρεί πολίτες βήτα διαλογής ή ό 
τι έχει νερό και δεν τους το 
δίνει. Έχουν όμως τη. γνώμη ό 
τι δικαιούνται ίση μερίδα με 
τους άλλους δημότές που υ

ΤΟ ΝΕΡΟ επομένως πρέπει 
να μοιράζεται στα ίσα. Και ό 
ταν υπάρχει έλλειψη στα ίσα 
κι αυτή, ώστε να μην υπάρχουν 
προνομιούχοι δηιμότίες και μη· 
Για. την σωστή και δίκαιη δια 
νομή του λοιπόν πρέπει να φρο 
ντίσει αιμελητεί η αρμόδια V 
πηρεσία ώσΤε ναπίνομεόλοι το 
ίδιο· ποτήρι νερό. Όταν γίνει 
αυτό θ' ανακαλύψωμε ότι παρ 
όλο που δεν έχομε όσο· θα έπρε 
πε άφΙθονο, είναι όμως αρκετό 
για να εξαλειφιθούν τα παράπο 
να, που κατακλύζουν σήμερα 
το Δήμο.

Κωστής Φραγκιούλης

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
25-5-84

ρα της συνεστιάσεως για να 
παραστεΐ στη συνεστίαση του 
ομίλου, και τον NEIL ΗΕΚΜΕΣ 
Δ)τήν Εθνικών Πάρκων της Αυ 
στραλίας από το NORFOLKI- 
SLAND.

Η παραπάνω συνεστίαση ή­
ταν αφιερωμένη στην επέτειο 
της Μάχης της Κρήτης και γι 
αυτό έγιναν διάφορες ομιλίες. 
Πρώτος μίλησε ο Ροτ. ιατρός Α 
ρισ. Καρέλας με λίγα λόγια «Α 
φιέρωμαστη Μάχη της Κρήτης». 
Μίλησε για το όχι του Κρητι 
κοϋ Λαού ενάντίά στο Χιτλερι 
κο φασισμό που με την αντοθυ

<κόύ Συμβουλίου της ΔΕΥΑΗ, Δη 
ιμάρχου δε Ηρακλείου κ. Ερμ. 
Κσρέλλη σχέσιν έχρυσα με τα 
προβλήματα της υδρεύαεως και 
απαχετεύσεως της πόλεως μας.

Συμφώνως προς την ανωτέρω 
ονάκΌίνωσΓν σημειώνεται υπό 
του κ. Δημάρχου ότι:

1) Για περισσό-περη ενημέρω­
ση στη παρούσα φάση έχουν α» 
νατεθεί σε μελετητικά Γραφεία 
τόσον «η ορ.στκκή μελέτη αποχέ 
τρυσης και βιολογικού καθαρι­
σμού Ηρακλείου» όσον επίσης 
κογ «η οριστική μελέτη ύδρευσης 
ευρύτερης περιοχής Ηρακλείου».

2) Ότι όταν παραδοθούν οι 
μιελέτες αυτές θα δημοπρατη- 
θούν χωρίς καθυστέρηση και τα 
δύο σημαντικά για το μέλλον του 
Ηρακλείου έργα.

Ηδη κοι επειδή νομίζω ότι η 
φράοις,

«όταν θα παραδοθούν οι με

λέτες αυτές» ενέχει κάποιαν αο 
ριστίαν. Ακόμη δε από. ό,τι γνω 
ρίζω

Από της ημερομηνίας παμαι 
δόσεως των ορισπιικών μελετών 
υπό των υε»ετητών πέχρι της εγ 
κρίσεως των από τας αρμόδιας 
Διευθύνσεις Μελετών του Υπουρ 
γείου Δημοσίων Έργων, μεσολα1 
'βει συνήθως αρκετόν χροινιικιόν 
διάστημα'

•Μόνον όταν είναι γνωστόν 
το περίπου συνοίλικόν ύψος της 
απαιτουμένης δαπάνης δια τα 
πόσης φώσεως έρνια,, εντάσσον 
ται ταύτα εις τα οικεία κρατικά 
προγράμματα χρήμα τ ο δοτήσε- 
ως.

ΠΟΙΑ 9ΕΜΑΤΑ ΟΑ ΣΥΖΗΤΗΒΟΥΝ
Για την προσεχή Τετάρτη 30 

Μαιου ορίστηκε η συνεδρίαση 
του δημοτικού συμβουλίου. Τα 
θέματα που θα απασχολήσουν 
το Δ.Σ. κατά τη συνεδρίαση αυ 
τη είναι τα παρακάτω.

μοττα 
της.

2.

Συζήτηση για τα προβλή 
του Πανεπιστημίου Κρή-

Νομιμοποίηση προμήθειας

Συνέχεια από την 1η σελίδα

έξω, που γίνειτα! με τρεις τρό- 
παυς: Από την μεν πλάιτη με αιγω 
γή και από τπν πρόσθια πλευρά 
με μεταφορά κιαι ακτινοιβολία. Η 

..απώλεια αυτή εξαρτάται απάτην 
διαφορά θερμοκρασίας (πλάκας- 
'Περιβάλλοντος), την πΟϊόπηίΓα 
και την βαφή της πλάκας, την μό 
νωοη, το τζάμι και το δόκιενο με 
ταξύ τζαμιού και πλάκας.

Η ωφέλιμη ενέργεια ισούται, με 
την απορροφούμενη ενέργεια (α 
πό την πλάκα) μείον τις θερμικές 
απώλειες.

ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ

μέσον μεταφοράς θεριμότητος 
προς το νερό κατανάλωσης. Στην 
ηερίπτωση αυτή το δοχείο πιεριέ 
χει μέσο του και εναλλάχτη θερ 
μότήτοις. Γιο μεγάλες εγκαταοτά 
σεις, χρηισιιμοποΊείτοι ένα άλλο 
σύστημα, αυτό της βεβιασμένης 
κυκλοφορίας που τα κύρια χαρα; 
ικιτηριστιικά ταυ είναι ότι το δο 
χεΐο αποιθήικιευσης ταποιθιετείται 
μακρ'υά οπό. τους συλλέκτες και 
η κυκλοφορίια του νερού γίνεται 
με αντλία. ' 1 hi

ΚΕΝΤΡΟ ΒΡΕΦΩΝ ' 
«Η ΜΗΤΕΡΑ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ν. Υόρκης 106,376 109,644 σία του και τον ηρωισμό του έ
Δ. Γερμανίός 38,798 39,980 σώσε τους ελεύθερους σήμερα
'Παρίσι 12,620 13,004 λαούς της γης στη κρισιμότερη
Λονδίνου 146,823 1'51,319 καμπή του Β' Παγκόσμιου Π ο
Ελβετία 47,0·97 48,531 λέμου. Στη συνέχεια μίλησαν
Ολλανδίας 34,468 35,51'8 οι Ροτ. Μανώλης Πατεράκης,
Ιταλίας 6,141 6,449 Γιάννης Βογιατζάκης, Ιωσήφ Μη
Δανίας 10,588 10,910 λιαράκης και Κώστας Μαρκάκης
Αυστρίας Ζ 5,323 5,691 οι οποίοι αναφέρ€ηκαν σε διάφο
Σουηδίας 13,217 13,619 ρα γεγονότα της εποχής της
Νορβηγίας 13,268 14,002 Μάχης της Κρήτης από πρόσω

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΤΕΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Για να μπορέσουμΐ να εκμιεταλ 
λιευτσύμΐ συτήν την ωφέλιμη ε­
νέργεια θα πρέπει ο σιυλλέκτης 
να συνδυαστεί και με άλλα στοι 
χιεία για να απατελέσσυν μαζί ένα 
οιλοικληρωμέινο σύστημα . Το πιο 
απλό αλλά και το πιο διιαδεδομέ 
νο είναι αυτό που αποτιελείται 
από τον συλλέκτη κα ι το δοχείο 
,αποθήκευισης. Αυτό που ονομά­
ζουμε όλοι Ηλιακό θερμοσίφωνα 
όπου η ροή του νερού από ταν 
συλλέκτη στο δοχείο γίνεται με 
βαρύτητα.

Οι ηλιαικοί θερμοσίφωνες που 
κυκλοφορούν στήν Ελλάδα χωρί 
ζοντοι σε δύο κατηναρίιες. Στην 
κιατη'γορ,ίο του ανιοικτσύ κυκλώ­
ματος όπου το νερό που ζεστοί 
νει ο συλλέκτης είναι ΤΟ' ίδιο που 
καταναλώνεται. Και στην κατιηγο' 
ρία του κλειστού κυκλώματος ό­
που μέσο· από τον συλλέκτη περ 
νά άλλο υγρό ή νερό, αλλά όχι 
αυτό που θα καταναλωθεί. Δήλο 
δή χρησιμοποιείται απλώς σαν

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ
Η μεγάλη ηλιοφώΜε,ό που έχου 

με στην Κρήτη σε συνδυισσμό με 
το· σχετικά χ^αμπλό κόστος των 
θερμοσφωνικών συστημάτων 
και την μικρή διαφορά θερμο­
κρασίας που έχουν στην λίίτσυρ 
για τους, νομίζω ότι καθιστούν 
τα συστήματα αυτά σαν τα πιο 
ιδανικά για ζεστό νερό χρήισιεως 
στο σπίτι.

Τελειώνοντας πρέπει να επιση 
μάνω δύο σοβαρούς κινδύνους 
που υπάρχουν από την πολυδια 
φημιζόμενη εκμετάλλευση της η 
λαϊκής ενέργειας.

Πρώτος κΐίνδυινος είναι1 να εγκα 
ταστήσιουμε ηλιακό συστήματα 
με ελάχιστο ή μηιδιενικιό όφελος, 
κιαι διεύτερος κίνδυνος είναι να 
δήμιοιυιργήσομμε ένα κανάλι εκ­
ροής συναλλάγματος για την α- 

/γοςα ετοίμων ειισαγόιμενων ηλια 
κών συιστημάτων, με αποτέλεσμΌ 
το όφέλος που θα έχουμε από 
την μείωση του πετρελαίου να το 
ξοι&έψσμμε, και μάλιστα προκατα 
βολικά, για την εισαγωγή αυτών 
των συστημάτων.

ΣΚΕΦΤΗΚΑΤΕ ΠΟΥ ΘΑ ΠΕΡΑΣΕΤΕ

ΤΙΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΑΣ ΦΕΤΟΣ;

Εμείς σας προτείνουμε...

ΑΜΕΡΙΚΗ!!!
Η BRITISH AIRWAYS 

σας προσφέρει φέτος: Αεροπορικά εισιτήρια, 

δήμερο διαμονή, και ένα ημερήσιο τουρ 

στη ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ από Δρχ. 83.000 το άτομο

στο ΜΑΤΑΜΙ

στο ΣΙΚΑΓΟ

από Δρχ. 87.980 το άτομο

από Δρχ. 95.630 το άτομο

και σε άλλες αμερικανικές πόλεις και στον Καναδά.

Αν πάλι διαλέξατε να ταξιδέψετε στο Λονδίνο, 

η BRITISH AIRWAYS σας προσφέρει 7ήμερες 

εκδρομές από 42.230 Δρχ. το άτομο, και μιά δια­

λογή από 16 άλλα Ξενοδοχεία Α’ Κατηγορίας.

Είτε λοιπόν αποφασίσατε, είτε θέλετε να τό

συζητήσουμε, ελάτε στο

UNIT TRAVEL (Δημοκρατίας 61) 

ή τηλεφωνήστε μας στο 221022. 

θα χαρούμε να σας εξυπηρετήσουμε.

UNIT TRAVEL LTD.
Λ.

ΓΕΝΙΚΟΙ

Δημοκρατίας 61
ΠΡΑΚΤΟΡΕΣ ΚΡΗΤΗΣ

για την BRITISH AIRWAYS 

και την CYPRUS AIRWAYS

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το ΤΕΙ Ηρακλείου προκηρύσ 

σει τακτικό δημόσιο μειοδοτικά 
διαγωνισμό με σφραγισμένες χα 
ρτοσημασμένες προσφορές για 
τη προμήθεια ενός αντλητικουσυ 
γκροτημαιτος κινούμενο με φω 
τεινη ενέργεια προϋπολογισμού 
δαπανης περίπου 760.000 δρχ

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 
14—Ιουνίου 1984 και ώρα 11. 
00 π.μ. (ληξη παραδοσεως προ 
σφορων) στα γραφείοι του ΤΕΙ 
(θέση Σταυρωμένος).

Σε περίπτωση αγόνου αποτε 
λέσματος ο διαγωνισμός θα ε 
πάναληφτεί στις 26 Ιουνίου 
1984.

Περισσότερες πληροφορίες κα 
θημερινα σε ώρες γραφείου στοι 
τηλέφωνα 225431 — 225432 
(κ. Βροντακης).

Ο πρόεδρος
ΝΙΚΟΣ ΒΑΡΔΗΣ

πικές τους εμπειρίες.
Ο Ροτ. Κώστας Μαρκάκης προ 

σέφερε δρχ 2000 στο ίδρυμα 
Υποτροφιών του Ομίλου.

Η προσεχής συνεστίαση θα 
γίνει την Πέμπτη 7)6 στο ξένο 
δοχείο ΑΣΤΟΡΙΑ.

Σας γνωρίζουμε ότι, η Κοινω 
: νική, Υπηρεσία του Παραρτήμα 

τος του ιδρύματος μας, στο Ηρά 
κλ®ιο Κρήτης, συνεχίζει να λει 
τουργεί όπως και πρώτα, παρά 
την μετατροπή των εγκαταστώ 
σεων του, σε βριεφονηπιαικδ 
Σταθμό.

Στα πλαίσια της λειτουργίας 
της αυτής, η Κοινωνική Υπηρε 
σία συνεχίζε; να επιλαμβάνεται 
περιπτώσεων απροστατεύτων 
ιβρεκρών, νηπίων και αγάμων 
μητέρων που παραπέμπούται 
σ’ αυτήν από άλλους υπηρεσία 
κ,ούς φορείς ή και απ' ευθείας, 
ανα/Λμβάνοντας ικαι_την ευθύ 
νη της μεταφοράς στο Κέντρο 
Βρεφών «Η ΜΗΤΕΡΑ» Αθη-

θα παεακαλέοω τον κ. Καρέλ 
λην ως Πρόείδρσν της ΔΕ ΥΑΗ , ως 
ένας δε απλούς Δημότης Ηριαικλεί 
όυ και ως εν αηομαχία Τεχνικός, 
να πληροφορήσει τους Καστριι- 
■νσύς:

,αι) Ποϊιαι είναι αι τασσόμενα! 
οπό των συιμιβάισίεων προθεσμία! 
πιαιρσδιόσεως των ανωτέρω δύο 
μελετών.

Β) Πότε πιθανολογείται ότι θα 
εγκριθούν αι ως άνω μελέτες.

γ) Πότε (περίπου) πιθανολο­
γείται η χρηματοδότηση των έρ 
νων, και η περαιτέρω δημοπρά- 
τησή των.

Από τας τυχόν (;) δοθεισοιμέ 
νας απιαντήσεις, θα1 ενημερωθώ 
μεν όλοι εμείς οι Καστοινοί, πλη 
ρέστερον «για τα δύο σημαντικά 
για το μέλλον του Ηρακλείου έρ­
γα».

απορριμματοφόρου αυτοκινήτου
3. Εξέταση αιτήσεως για α 

γορα ταφοπέδου.
4. ΤΕγικριση δαπάνης οδοιπο 

ρικών εξόδων της Δ)ντριας της 
Δημοτ. Χορωδίας.

5. Διάθεση πιστώσεως για 
λειτουργία μονάδας τεχνικού νε

ΔΙΕΘΝΗΣ

ΕΚΘΕΣΗ ΣΙΤΡΑ

υιών, των πορι^'όχτεοίν1 που

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Παγκρήτιο Βενιζέλ&ιο 

Πανάνειο Γενιικό Νοσοκομείο
Προκηρύσσει

και

Ταικτικό δημόσιο μειοδοτικό δια 
γωνισιμό με σφραγισμένες προ 
οφορές που θα γίνει σιτις 5 Ιου 
viou 1984 ημέρα Τρίτη και ώρα 
12 το μεσηιμέρι σται Γραφεία του 
ΝοισοκομΕΐου, για την προμήθεια' 
ενός λυάμιενου κιτίσμιατος επιφα 
νείας 8X6 = 48 μ2.

Για περισσότερες πληιροφαριίιες 
όσοι ενδιαφέρονταν μπορούν να 
απευθύνονται στο Γραφιείο Προ 
ιμηθειών του Νοσοκομείου κάθε 
'εργάσιμη ημέρα και ώρα.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Μάνος Φραγκιαδουλάκης

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

23-5-84
Ευχαριστώ δια την φιΐίλιοιξενία 
Ιωάννης Βασ. Βογιατζάκης 

ΣυΜτ)χος Πολ. Μηχανικός
Επίτιμος Επιθεωρητής 

Δημοσίων Έργων

Πληροφορηθήκαμε από το Ε­
μπορικό και Βιομηχανικό Επιμε 
λητήριο Ηρακλείου ότι η Διε 
θνής Εκθεση ΣΙΤΡΑ 1984 θα 
πραγματοποιηθεί στην ΣΕΟΥΛ 
οπό 18)9 έως 2)10)1984. Θα 
εκθέσουν τα Προϊόντα τους 
1000 εταιρείες και Βιομηχανίες 
από τις οποίες οι 600 είναι Κο 
ρεάτικες και οι 400 από όλο 
τον κόσμο. Τα προϊόντα που θα 
εκτεθούν είναι: Ηλεκτρικά Εί­
δη, μηχανήματα., ρούχα, μοίχαιρο 
πήρουνα, διακοσμητικά είδη, μη 
χανήματα βαριάς βιομηχανίας, 
όλα τα είδη καθημερινής χρησε 
ως κλπ.

Για περισσότερες πληροφορί 
ες στο τηλ 282.292 αρμόδια κ. 
Σκυριανού.

φρού στο Βενιζέλειο Νοσοκο 
με ίο.

6. 'Εγκριση συνεχίσεως του 
έργου «κατασκευή φωτεινής ση 
ματοδοτήσεως κόμβων πόλεως» 
(Ικάρου Φλωρίνης — Βίτσι 
κλπ).

7. Προμήθεια πλυντηρίου κά 
δων απορριμμάτων

8. Πρόγραμμα τελέσεως μνη 
μοσύνου 62 Μαρτύρων

9. Εξέταση αιτήσεως του ·:ο 
λυμβητικού Ομίλου Ηρακλείου.

10. Έγκριση διάθεσης πι 
στώσεως για πληρωμήι διαφό 
ρων υποχρεώσεων του Δήμου οι 
κον. έτους 1983.

11. Επανεξέταση οικοδομικής 
γραμμής στους δρόμους Μεγά­
λου Αλεξάνδρου και Μελετίου 
Πηγά.

12. Έγκριση προϋπ)σμου 
της ΔΕΥΑΗ έτους 1984 και 
τροπ)ση του προγράμματος έ 
ργων έτους 1984 της Επιχείρη 
σης.

Για την αντιγραφή

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΤΑΣΤ)ΡΧΩΝ 
ΕΙΔΩΝ ΑΛΊ ΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Ο «ΡΑΔΑΜΑΝΘΥΣ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συνάδελφοι,

ΦΙΛΑΝΘΡ. ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗΣ
Ο ΕΛΙΕΗΜΩΝ

ΠΡΟΣΚΑΗΣΙΣ

Την Κυριακή 27 ΜαΓίίον και

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΗΑΙΛΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
K.L.M.E-Σ.Ε.Λ.Δ.Ε 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Σχολή, Επιμόρφωσης Λει 
τσυργών Δημοτικής Εκπαίδευ­
σης Ηρακλείου (Σ.Ε.Λ.Δ.Ε.) α 
νακοινώνει στους ενδιμφβρομέ- 
νους, που έχουν υποβάλλει αί 
τηση γιια να φοιτήσουν στην 
|Σ1ίΕ.Λ.ιΔ1Ε. Ηρακλείου κατά 
το ερχόμενο Ακάδημα'Γκό έτος
1984—<85, ότι η κλήρωση 
πραγμ,ατοποιηθει, στις 28 
Μάη 1984 ημέρα Δευτέρα 
ώρα 13.00 στο νέο κτίριο

θα 
του 
και 
της

Παιδαγωγικής Ακαδημίας Ηρα 
κλείου στο· Σταυρωμένο.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να παρακολουθήσουν την κλή 
ρωση.

Ηράκλειο 7 του Μάη 1984
Ο Διευθυντής Σπουδών 
Αντώνης Κυπριωτάκης

1—2

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Η rENIA ΑΕ προκηρύσει 
δημόσιο διαγωνισμό για την α 
νάδειξη αναδοχου κατασκευής 
του έργου ανακαίνιση ΞΕΝΙΑ 
Ρέθυμνου δια ποσού εκπτώσεως 
σε ακέραιες μονάδες επί τοις 
εκατό επί των τιμών του τιμο 
λογιον και του προϋπολογισμού 
προσφοράς χωριστά για τις οι 
κοδομικές και τις ηλεκτρολογι- 
κές εργασίες που περιλαμβάνει 
το έργο.

Στον διαγωνισμό γίνοντοιι 
δεκτοί εργολάβοι δημοσίων έ­
ργων με πτυχία Β τάξεως και 
άνω τόσο για τα οικοδομικά ό 
σο και για τα ήλεκτρο μηχανολο 
γικα σε κοινοπραξία.

Ο διαγωνισμός θα διεξοιχθη 
ταυτόχρονα στα γραφεία της 
ΞΕΝΙΑ ΑΕ (σταδίου 4 μέγαρο 
Μ.Τ.Σ. Α' όροφος (και στο ΞΕ 
ΝΙΑ Ρέθυμνου (Ρέθμμνο Κρή­
της) την 12.6.1984 ημέρα Τρι 
τη και από ώρας 12 μεσ. έως 
13μ.μ.

Εγγύηση συμμέτοχης στη δη 
μοπρασία εγγυητική επιστολή ύ 
ψους 450.000 δρχ

Τεύχη δημοπρασίας και σχε 
δια χορηγούνται επι αντικατα 
βολή στα γραφεία της εταιρει 
ας (σταδίου 4 Α' όροφος Αδη 
να) και απο το ΞΕΝΙΑ Ρέθυ­
μνου.

Ο ελαιουργικος Συν)σιμός Αγ 
Μύρωνα προκηρύσσει διαγωνι 
σμό για την προμήθεια και ε 
γκατασταση φυγοκεντρικού ε- 
λαιουργικου συγκροτήματος ω­
ριαίας πραγματικής απόδοσης 
2000 κιλών ελαιρκάρπσυ και 
δέχεται σφραγισμένες προσφο
ρες

στα 
ρες

μέχρι τις 5 Ιουνίου 1984. 
Περισσότερες πληροφορίες 
γραφεία του Συν)σμου ω 

8π.μ. —3μ.μ. τηλ 721202.
Ο πρόεδρος ΔΣ 

ΜΥΡΩΝ ΔΑΣΚΑΑΑιΚΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΟIΝΟΤΗΤΑ ΚΡΟΥΣΩΝΑ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Ο πρόεδρος .της κοινότητας 

Κρουσώνα, προκυρήασει επανα­
ληπτικό διαγωνισμό με σφραγι 
σμένες προσφορές με συμπλήρω 
ση τιμολογίου που θα γίνει στο 
γραφείο της Κοινότητας Κρου­
σώνα στις 8 ΙΟΥΝΙΟΥ 1984 η 
μέρα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ώρα 10 
—Ί2 π.μ. για την κατασκευή 
του έργου «αξιοττοίηση υδρευτι- 
κής γεωτρήσεως» (μηχανολογι­
κά) πρ)σμου δαπάνης δρχ 2. 
200.000 δημοπρατούμενες έργα 
σίες δραχμ 1.865.000.

Στο διαγωνισμό μπορούν να 
πάρουν μέρος εργολάβοι δηιμοσί 
ων έργων Α' τάξεως και άνω 
ή τεχνικές^εταιρίες για έργα η 
λεκτρομηχαναΧογικά. Πληροφορί 
ες Ρΐ ενδιαφέρρμενοι μπρρούν 
να παίρναυν από τα γραφεία 
της Κοινότητας Κρουσώνα και 
ΤΥΔΚ Ν. Ηρακλείου.

Ο Πρόεδρος της Κοινότητας 
Γ. ΠΥΡΓΙΑΝΑΚΗΣ

ΓΙΟΡΤΗ ΚΕΡΑΣΙΟΥ 
ΣΤΟ ΣΑΡΧΟ

Γιορτη Κερασιού ο­
ργανώνει στο Σάρχο ο 
εκπολιτιστικός Σύλλογος 
το Σάββατο 26 και την 
Κυριακή 27 Μάίου.
Θα προσφερθουν δωρεάν 
Κεράσια και τσικουδια.

Τη γιορτή θα πλαισι 
ώσει κρητικό συγκροτη 
μα.

ι
ΛΟΓΩ (διάλυσης ΠΩ- 
ΛΟΥΝΤΑΙ σ® χαμηλές
τιμές: 

τες,
σεντόνια, πετσέ- 
τραπεζομάνδη,λα,

Βρεφικά. Παραπλιεώρως 
Πολυκλινικής. Τηλέφ.

243859.
1—2

χρειάζονται φιλοξενία σ’ αυτό.
Ακόμα η Κοινωνική Υπηρε 

σια δέιχεται αιτήσεις για υιοθε 
σία, και συνεργάζεται με οικο' 
γένειες των οποίων οι αιτήσεις 
για υιοθεσία, θα γίνονται σποδέ 
Κτές από το Διοικητικό! Σύμίβού 
λιοι του Κέντριρυ Βρεφών «Η
ΜΗΤΕΡΑ», για παρά πέρα1 
λέτη.

Ο Πρόεδρος του Δ. Σ.
Παν. Πάλμας

Παιδίάτρος'1'

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΗΜ ΕΡΓΩΝ 
Δ)ΝΣΗ ΣΥΓΚΟΙΝ. ΕΡΓΩΝ 
ΤΕΩΣ 12ης ΠΥΔΕ

με

ώρα 6 το απόγευμα στην αίθου 
σα του Συλλόγου μας (Κορών ι 
Μαγαρά) θα γίνει η ετήσια τα 
κτιϊκή, Γενική, Συνέλευση με τα 
κάτωθι ‘θέματα.

1) Λογοδοσία Διοικητικού 
Συμβουλίου.

2) Έικιθεσις εξελεγκτικής Ε 
πιτροπής επί της διαχειρίσεως.

3) Εκλογή νέας εξελεγκτικής 
επιτροπής.

4) . Ανακοινώσεις
Παραικαλούμε, όλα τα μέλη 

να βρεθούν στην συνάντηση α» 
τή.

Τό Διοικ, Συμβούλιο

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΨΗΦΙΣΜΑ 
ΑΠΕΡΠΑΚΗΣ 
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ

ΛΟΓΙΣΤΩΝ ΤΗΣ 23-5-84
Οι Λογιστές του Ηρακλείου, 

που συγικεντροΛήκα,με σήμερα: 
στις 23-5-84 στο Epr/ατΗκό Ον 
τρο συμμετέχοντας στην 24ωρη' 
απ&ργία της Ομοσπονδίας μας 
δηλώνούμε1 ότι είμαστε αποφασι 
σμένόι ικαι ενωίμένοι να πάλαι 
ψουμιε για:

1) Υπογραφή ικανοποιητικής 
■σύμβασης του Κλάδου που προ 
βλέπει

α) Ικανοποιητικές αυξήσεις 
στους μισθούς 'μας

β) ΕπέΚταση του επιδόματος 
Ισολογισμού σε όλους και αύ 
ξησιη του σ® ένα 'μισθύ.

γ) Καθιέρωση επιδόματος Γά 
μου 10ο)ο και στις γυναίκες.

,δ) Καθιέρωση επιδόματος πο 
λυάτίας 5ο)ο στον /ιδιοεργοδό- 
τη.

®) Κατοχύρωση τ^κατ’ απο

Σας υπενθυμίζομε ότι πρέπει 
να υποβάλλωμε στις εδω 
υπηρεσίες του EOT κατοάτταση 
των μελών του Συλλόγου «ας 
για τον χαρακτηρισμό των κα­
ταστημάτων μας ως τουριστι­
κών.

Εννοείται ότι στον καταλο 
γο θα συμπεριληφθουν τα ενε 
ργά και ταμειακως εν τάξει μέ 
λη με όλα τα πλεονεκτήματα 
ωραρίου λειτουργίας κατάστημά 
των.

Επίσης σας γνωρίζομε ότι 
για την άδεια αγορας συναλλά 
γματος πρέπει να υποβάλλετε 
την σχετική αίτηση στο τμήμα 
ασφαλείας Ηρακλείου.

ΖΩιΜΑΤΕίΟ
ΗΛΕΚΤΡΟΤΙΕΧΝΙΤΩΝ 
ΒΟΗΘΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η ΕΦΟΡΕΥΤΙιΚίΗ ΕΠ ΙΤΡΟΠΗ 
αποφάσισε όπως οι αρχαιρεσίες 
του Σωματείου Ηλεκτροτεχνιτών' 
γίνουν στις 29—5—84, ημέρα 
Τρίτη και ωρα 9π.μ. έως 8μ.μ. 
Μπορείς να γίνης οικονομικως

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η Δ)νση Συγκοιν. Εργων
ως

τε
12ης ΠΥΛΕ γνωστοποιεί ό

τι εκτίθεται σε δημόσιο μειοδο 
τικό διαγωνισμό με σφραγισμε 
νες προσφορές η ανάδειξη του 
αναδοχου εκτελέσεως του έργου 
«Συντηρηση, βελτίωση και κατα 
σκευή κατα τμήματα ασφαλτι 
κων ταπήτων της αριθμ. 97 
Εθνικής οδού Ηρακλείου —Μοι 
ρων —Τυμπακιιιυ —Αγ. Γαλή 
νης» έργο 8371034 Δημ. Επε­
νδύσεων προϋπολογισμού μελέ 
της 15.000.000 δρχ με «συμπλη 
ρωση τιμολογίου» σύμφωνα με 
τις διατάξεις του Ν. Δ)τος 
1 266) 72» περί εκτελέσεως των 
Δημ. Εργων και των εκτελεστι 
κων ιΠ.Δ)των 475)76 και 724) 
79 όπως αυτά τροποποιήθηκαν 
ιμε τον Ν. 1418)84.

Η δημοπρασία θα γίνει από 
την αρμόδια επιτροπή την 21η 
Ιουνίου 1984 ημέρα Πέμπτη 
και ώρα ΙΙ.ΟΟπ.μ. (ληξη επιδό 
σεως προσφορών) και στα γρα 
φεια της 3ης ΔΕΚΕ—τ.12ης 
ΠΥΔΕ οδος Μονής Γουβερνέτου
17 στο Ηράκλειο.

Στη δημοπρασία γίνονται
δεκτές εργοληπτικές επιχειρη
σεις εγγεγραμμένες στο ΜΕ
ΕΠ για έργα οδοποιίας τάξε 
ως ανάλογης με τον προυπολο 
γισμό του έργου όπως και κά 
τοχοι παλαιών εργοληπτικών 
πτυχίων ΔΕ που κατατάσσονται 
αυτοδίκαια στις αντίστοιχες κα 
τηγοριες και τάξεις ου ΜΕΕΠ 
με την παρ 9 του άρθρου 16 του 
Ν.1418)84.

Εγγύηση συμμέτοχης στη δη 
ιμοπρακπα ορίζεται το ποσον 
των τριακοσίων χιλιάδων δρχ 
(300.000) ίοη με ποσοστά 2 
ο)ο της προυπολογιζομένης δα 
πάνης του έργου, που θα παρέ 
χεται με εγγυητική επιστολή 
συντεταγμένη σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 5 του ΝΔ) 
τος 1266)72 και του άρθρου 4 
του Π.Δ)τος 475)76 και θα 
απευθύνεται στη 3η ΔΕΚΕ — 
τ.12ης ΠΥΔΕ.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να λάιβόυν γνώση όλων των 
σχετικών στοιχείων της μελέτης 
(σχέδια κλπ) και να παραλά­
βουν το έντυπο για την σύντα 
ξη και υποβολή της προσφοράς
τους στα γραφεία της 3ης 
ΚΕ τ.12ης ΠΥΛΗ κοοτα τις 
γάσιμες ημέρες και ώρες, 
αυτοπροσώπως και με την

ΔΕ
ερ 

είτε 
προ

Καλούνται οι κάτοικοι του Μα 
σταμπά σε συγκέντρωση σήμε­
ρα Σάββατο και ώρα 6 και 30 
μ.μ. στον κινηματογράφο ΡΩ 
ΜΑΝΤΙΚΑ για να συζητήσουμε 
το θέμα της ύδρευσης. Παροικα- 
λείται να προσέλθει και ο κος 
Δήμαρχος με τον αρμόδιο διευ 
θυντή της υπηρεσίας υδρευσεως.

(Η συγΙκέντρωσις γίνεται με 
πρωτοβουλία του δικηγόρου Γε 
ωργίου Αλεξ. Αλεξάκη).

κοπή εργασίας.
Παράλληλα ζητάμε:
Επέκταση σε όλους τους 

γαζάμενους του 5νθημέρου 
γασίας

βρ 
&P

εντάξει και την τελευταία 
γμή για να έχεις δικαίωμα 
φου.

Μΐην ξεχάσης συνάδελφε 
κρατας το βιβλιάριο υγείας

στι 
ψή

και

σκόμιση του εργοληπτικού τους 
πτυχίου είτε με αντιπρόσωπό 
τους εξουσιοδοτημένο εγγράφως 
γι αυτό.

Ο Δ)ντης Συγκοιν. Εργων 
τ.· 12ης ΠΥΔΕ
Γ. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΗΣ 
Πολ. Μηχ. με 2ο Β.

2) Τροποποίηση του Νόμου 
3239)55

3) Επέκταση του Ν. 2112 και 
στους εργατοτεχνίτες.

4) Ριζικά μέτρα για την αντί 
μετιόπιση της ανεργίας.

5) Νοιμοθετική κατοχύρωση 
της ΑΤΑ.

Η απεριγιακή Επιτροπή

την αστυνομική σου ταυτότητα. 
Με συναδελφικους χαιρετισμούς

ΙΗ Εφορευτική
1—2

ΜΚ. ΑΝΔΡΟ ΥΛΑΚΗΣ 
Χειρουργός —

Οφθαλμίατρος 
Έβανς 77 3ος όροφος 
Δέχεται 8.30—12.30 π.μ. 
και 7.30—9 μ.μ. πλην 
Τετάρτη και Σάββατο από 
γεύμα.
Τηλ. ιατρείου 221142 και 
τηλ. οικίας 230000

ΑΝΔΡΕΑΣ Κ.
ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ

χειρουργός 
ωτορινολαρυγγολόγος 
τ. Πανεπιστημιακός βο 
ηθός Ω.Ρ.Λ. κλινικής No 
σοκομείου ΑΧΕΠΑ. Δι­
αγνωστικόν έργαστήρι- 
ον παθήσεων —τού ώ- 
τός— έλεγχος βαρυκοΤ 
ας παιδιών καί ίνηλίκων. 
Δέχεται 8—1 καί 5—8 
Λ. Καλοκαιρινού 110 
(Καμαράκι) τηλ. ΊατρεΙ 
ου 242544, οικίας 242- 
874.

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Ε. ΧΟΥΡΔΑΚΗΣ

Χειρ. Οδοντίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο του 
Ιδομενέως 30, λίγο πιο κά 
τω απ' το ASTORIA. Κα­
θημερινά 8,30 — 1,30 και

5—8.30 τηλ. 241631.

ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
MIX. ΓΑΣΠΑΡΗΣ

Μαιευτήρ Χειρούργος 
Γυναικολόγος

Διδάκτωρ Παν)μεΙου 
Γενεύης Ελβετίας 

Έγκατεστάθη μόνιμα εις
Ηράκλειον 

Μαυρολένης 4 - Πλ. Κορ 
νάρου (άνωθεν 'Εθνικής 
Τραπέζης) 'Ηράκλειο — 
Κρήτης. Δέχεται καθημε-

8 μ.μ. έκτός Τετάρτη 
καί Σάββατο άπόγευμα. 
Τηλ. Ιατρείου: 242337 
και Οικίας: 243976.
Μαιευτήριο <ΜΗΤΕΡΑ» 
τηλ. 234707—8.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Την 15 Ιουνίου ημέρα Παιρα 
σκευή και ώρα 10 π.μ. 1984 και 
στο Συμβολαιογραφείο· Γ. Σάβ 
ιβάκη Λιμένα Χ®ρσιοινή(σιου θαι 
γίνει φανερή, πλειοδοτική δήμο 
πρασία για την εκποίηση 117 
μέτρων λωρίδας οικοπέδου μήι 
κους 30 μ. και πλάτους 3,5 μ. 
περίπου, στην έξοδο του Λιμέ 
να Χερσονήσου προς Μάλια με 
ταξύ των ξενοδοχείων Μπελά 
Μαρία και ενσικιαζομίένων Γ. 
Μαστοράκη. Οι όροι βρίσκον­
ται στο Συμβολαιογράφο και 
στον ταμία της Ενορίας στο 
Κουτουλουφάρι.

(Από το Εκκλ. Συμβούλιο)

(Π.Ε.Λ.) ΠΙΑΓΚΡΗΠΟΣ 
ΕΝΩΣΕΣ ΛΑΤΟΜΕΙΩΝ 
(Περιφέρεια Ν. Ηρακλείου)

Κατόπιν αποφάσ&ως του κ. 
Νομάρχου Ηρακλείου, (Αγορά 
νομική διάταξις Να 5)1523)ι16- 
5J84) ισχύουσα από 17-5-84, οι 
τιμές των λατομιικών wpoVov· 
των διαμορφώνονται ως κάτω 
6ι:

α) Άμμος Λατομείου (Μπε­
τόν και επιχρίσματος) δρχ. 3,84 
ανά κυιβ. μέτρο (M3) εις το 
Ααίτομεΐο.

β) Χαλίίκι και Γαρμπίλι δρχ 
347,50 ανά κυιβ. μέτρο (M3) 
εις το Λατομείο.

γ) Οι παραπάνω τιμές επιβα 
ρύνονται με τα εκάστοτε νόμι 
μα κόμιστρα προκειμιέΙνου για 
παραδόσεις στο εργοτάξιο ή 
στις αποιθήΐκες του αγοραστή.

Στις παραπάνω τιμές δεν πε 
ριλάμβάνονται ο Φ.Κ.Ε και το 
χαρτόσημο τιμολογίου πώλη­
σης.

Το προσωρινό Λ.Σ.
ΙΩΑΝΝΗΣ 

Ε. ΦΙΟΡΑΚΗΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος 

Προληπτική 
Οδοντιατρική

Χάνδακος 32, και 
Χορτατσών 13 
Τηλ. 280-466

Καθημερινώς από 9—1 π. 
μ. και 7,30’ — 8,30 μ.μ. 
Εκτός Τετάρτης απογεύ­
ματος, και Σάββατο.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο κ. Παπουτσιδάκης σε 
συνεργασία με το SUN 
COMFORT TOURS, op 
γανώνει εκδροιμιή από 25 
-7-84 —3-8-84 στα Καρα 
μπουρινα της Μικρός Ασί 
ας. Εγγραφές κ. Παπου 
τσιδάΚη τηλ. 236967 καί 
241833—4.

LAMOUR
Έναρξη θερινής περιόδου

ΣΗΜΕΡΑ ΣΑΒΒΑΤΟ

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

ΝΑ ΑΠΟΛΑΥΣΕΤΕ
την εκλεκτή κουζίνα μας

ή το ποτό σας

ΣΤΟΝ ΠΑΝΕΜΟΡΦΟ ΚΗΠΟ ΜΑΣ.

Τηλ. 222451
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ΜΗ

ϊίλίί *1

’ενοικιάσεις.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

στην Λ. Θερίσου 49 100 ,τίμ. 
και ιμε πατάρι κατάλληλο για 
οιανδήποτε χρήση. Πληροφ. τη
λέφ. 287211. 

(jE35O) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωίμαιτίων ,με χωλ κουζίνα W.C 
κεντρική θέρμανση οδός Πατρι 
άρχου Γρηγορίου Ε' αρ. 6. Τη 
λέφ. 230632—2833·34.

(Ε 352)_ 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
112 τ.μ. με πατάρι 60 τ.μ. σε 
κεντρικό σημείο της πόλης. Τη 
λέφ. 282313 και 23054Θ.

(Ε355) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο· γκΧ 
εργένη σε ισόγειο γωνιακό δια 
μέρισμα με λουτρό. Λ. Γεωργι 
άδου 24. Τηλ. 284417—233237.

(Ε357) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι επιπλω· 
μένο στο Κολυμβητήριο για τη, 
σαιζόν ή, ολόκληρο το χρόνο- 
Τηλ. 222589.

(Ε35ι8) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
•άρι 83 τ.ιμ. στην οδό Ανωγεύ 
ων. Πληροφ. τηλ. 221903 ώρες 
γραφείου.

(Ε334) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι με κουζίνα λουτρό· και κή 
πο, επιπλωμένο κοντά στην θά 
λασσα με αστική συγκοινωνία 
εις Οέσιν Χαβάνια Αγ. Νικολά 
ου .Πληροφ. τηλ. 321116 Νεάπο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσ­
σια πολυτελώς επιπλωμένα δια 
μερίσματα εις θέση Λυγαριά Α 
γίας Πελαγιίας. Τηλ. 280747. ’

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ημιυπό 
γειο σε πολυτελή πολυκατοικία 
(Μασταμπά) Αναγεννήσεως 19

(Ε342) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανώγειος οι­
κία στη περιοχή Χανιών Πόρτα 
100 μ. από την Λ. Καλοκαίρι 
νού κατάλληλη για σπουδαστές 
Τηλ. 225032 οδ. Αντ. Περατσά 
κη 16.

' Πληροφ. τηλ. 283404. 
(Ε354) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σϊτίτια. για
παραθερισμό στο 
Γουρνών Πεδιάδος.

Κουβοχώρι 
Πληροφ.

(Ε346) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 830 τ.μ 
πριν από ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
γωνιακή σε Α' όροφο 5 δώμα 
τίων, μεγάλη κουζίνα και μπά 
νιο Κισσάμου 2. Πληροφ. τηλ 
287977.

(Ε337) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Σταλί- 
δα (δίπλα από την ταβέρνα του 
Καμπούρη) εξοχικό διαμέρισμα 
25 τ.μ. επιπλωμένο για ,καλοκαι 
ρινή περίοδο· ή και για ολόκλη 
ρο τον χρόνο. Πληροφ. τηλ. 
2851140—286486.

(Ε326) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέ­
ρισμα οδ. Μονής Γουβερνέτου 
5 μετά την Καινούργια γέφυρα 
Πατελλών. Πληροφ. 17.00— 
19.00 στην άνω διεύθυνση.

(Ε347) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
άρι επί της οδού Αρετούσης 14 
έναντι Μινωικών Γραμμών. 
Κατάλληλο και για επαγολματι 
κή στέγη. Τηλ. 286691.

(Ε348) 1—6

(Ε335) 1—115
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων στον Β' όροφο πό 
λυκατοίικίας επί της οδού Ακα 
δηιμίας και Λάππα στον Μάστα 
μπά. Πληροφ. τηλ. 282280.

(Ε336) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
εις 'Αγιο· Ιωάννη· Μεσαιμίπελιές 
Τηλ. 232526 όλες τις ώρες.

(Ε349) '1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 75 
τ.μ. στην οδό Ανδρόγεω 4 ένα 
ντι ξενοδ. ΣΕΛΕΝΑ. Πληροφ. 
τηλ. 281420—22,2269.

(ίΒ344) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
άρι ανεξάρτητο στην οδό Λύ- 
κτου—Πόρος. Πληροφ. τηλέφ. 
282549.

(Ε345) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο μα 
γαζί 90 τ.μ στο· κέντρο Τηλ 220 
477 5—<8 πλην Σαββάτου —Κυ 
ριακής.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 45 
περίπου τ.,μ. με πατάρι επίσης 
45 τ.μ. επί της κεντρικής οδού 
Έβανς 36. Πληροφ. τηλ 282313 
και 283826.

(Ε343) 1-4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
60 τ.μ. με πατάρι 30 τ.μ. επί 
της οδού Μύσσωνος 12 πάρο­
δος Δημοκρατίας κατάλληλο 
δι' οιανδήποτε χρήση σε λογική 
τιμή. Πληροφ. επί της οδού Άλ 
μπερτ 71 κ. Αλέκα ή στο τηλ. 
280262.

(Εί2«8) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ακάλυπτος 
χώρος 350 τ.μ. εις Κόκκινη Χά 
•νι (έναντι ξενοδ. «Θέμις»)' κα 
τάλληλος για 'καλαμωτή. Έχει 
γίνει η σχετική προεργασία. 
Τηλ. 289076—761153.

(Ε353) 1^4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εις Κόκκι­
νη· Χάνι επί του κειντ,ρικού δρό 
μου 40 μ. ανατολικά του κέν 
τρου Χατζή: 1) κατάστημα πο 
λυτέλούς κατασκευής ιμε μιεγά 
λο ωραίο προαύλιο. 2) 3 δια 
μερίσματα 2άρια επίσης πολύ 
τελούς κατασκευής. Πληροφ. 
τηλ. 281731 9—10 ,πμ. και 220- 
727 9—11 μ,μ.

τηλ. 761228 από 8—9 μ.ιμ.
(Ε34Ο) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο γωνι­
ακό κατάσίτημα με πατάρι υπό 
γειο μεγάλη πρασιά με δυο του 
αλέτες καλάλληλο για οιανδήπο 
τε επαγγελματική χρήση. Πλη 
ροφ. τηλ. 235168.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλτά μονοκα 
τοικία με τέσαρα δωμάτια και 
δυο αυλές στην οδ. Πανασανού 
16. Τηλ. 231598.

(Ε331) 1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ευρύχωρα ε 
πιπλωμένα διαμερίσματα και­
νούργιας και καλής κατασκευής 
κατάλληλα για διακοπές κοντά 
•στην παραλία μεταξύ Σ'ταλίδας 
και Μαλίων. Πληροφ. για κλει 
σίματα τηλ. 287950 —232980.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 150 πρόβατα 
που θα γεννήσουν 1 Αυγού­
στου. Πληροφ. τηλ. 230439,

Πληροφ, τηλ. 230992 Δις 
τσέα από 08.00—19.00

(Π4Ο2)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο εις

Γρα

1—8 
Κοκ

1—10(Ε251) 1—15 CE296)

ΚΑΝΤΙΑ mil 1.Ε
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΩΝ

ΒΕΤΟΝ
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ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΤΟΙΜΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ

φροντίζει τόν πελάτη.2^

"Εχομε 15 χρόνια πείρα, μόνιμη, σύγχρονη 
βιομηχανική εγκατάσταση, σέ μικρή άπόσταση άπό 
τήν πόλη, προσόντα πού εξασφαλίζουν δτι τό 
άριστο σκυρόδεμά μας, φθάνει σέ σάς διατηρώντας 
τήν πλήρη αξιοπιστία του.

’ Επεξεργαζόμαστε μόνοι μας τά άδρανή υλικά, 
επιτυγχάνοντας, ιδεώδες σχήμα κόκκου, τέλεια 
διαβάθμηση, χωρίς χώματα ή περίσσια παιπάλη, τίς 
άπαραίτητες δηλαδή προϋποθέσεις γιά άριστη 
ποιότητα ετοίμου σκυροδέματος.

' Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού:

* ‘Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οι μόνοι πού:

’ Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού.

' Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού:

Σ’ εσάς πού κτίζετε τό σπίτι σας προσφέρουμε 1: 
ένα μεγαλύτερο συντελεστή άσφαλϊίας.

Συμβάλλομε αποφασιστικά στην αντισεισμική 
προστασία τού σπιτιού σας καί τοΰ τόπου μας.

Οδός θ — Τηλ. 235-434 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σωλήνες αγροτικές 

για κάθε είδους ποτιστικό σύστημα από μαύρο πολυε- 

θυλένιο αρϊστης ποιότητος και μεγάλης αντοχής.

Τιμές γνωριμίας, από το

Πρατήριο Ηρακλείου:

Ευαγγελίστριας 42 (Στάση Λυριτζάκη) 

Τηλ.: 289-681.

(Ε329) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα καινούργια 3 και 4 δωματί­
ων στο ισόγβιο και Ιο- όροφο 
δίπλα στο κέντρο ΑΜΥΓΔΑ­
ΛΙΕΣ και μεταξύ των κιν)φων 
ΓΑΛΑΞΙΑ και ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ 
στο Μασταμπά. Πληροφ. τηλ. 
230679, 222316.

(Ε336) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 45 
τ.μ. με υπόγειο· και πατάρι και 
μ® τηλέφωνο επί της Αμαλθεί 
ας 16 παραπλεύρως Κυρ. Λου 
κάρεως. Πληροφ. τηλ. 284826.

(Ε299) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσ­
σια διαμερίσματα 30 μ. από τη 
θάλασσα περιοχή Παντάνασσα. 
Τηλ. 221000 ώρες καταστημά­
των.

(Ε315) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
καθαρά περιποιημένα δωμάτια 
στο κέντρο της πόλης. Δεκτές 
.μόνο αξιοπρεπείς κυρίες ή δε- 
σποινίΒες. Περιοχή Καμαράκι 
οδός Στυλ. Γιαμαιλάκη και Αίπο 
κορώνου γωνία 44. Τηλ 225957.

((033'5) 1—5

(Ε3Ο3) 1—10
ΜΑΓΑΖΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 80 
τ.μ. μεγάλο· πατάρι—υπόγειο κα 
τάλληλο και για αντιπροσωπεία 
για σοβαρή επιχείρηση έναντι 
κιν)φου ΟΛΥΜΠΊΑ. Πληροφ. 
τηλ. 223633.

(Ε356) 1—2
ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
μοναδικό κατάστημα 80 τ.μ. πο 
λύτελούς κατασκευής με λου­
τρό επί των οδών Κάδρου—Ξυ 
λούρη Πατέλλες. Κατάλληλο 
για οιανδήποτε χρήση. Πλη,ρ. 
τηλ. 220775 από 4—7 μ.μ.

(Ε313) 1—10
ΕΝΟΠ41ΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
120 τ.μ. στο Παλαύκαστρο κα
πάλληλο για κέντοο. 
τηλ. 241625—285728.

(Ε338)

Πληροφ.

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα ®ις παραλίαν εις περιοχή Χε
ρσονήσου. Τηλέφ. 
(0897)41315.

(Ε298)

280969 και

1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα γραφείου 
σε άριστη κατάσταση. Πληροφ. 
τηλ. 282589, 241160.

(Π397) 1—6

ΤΣΙΜΕΝΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.
ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΛΑ Ϊ ΚΗΣ ΒΑΣΗΣ
ΕΔΡΑ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Ε Ν Ε Ρ ΓΗ Τ Τ Κ 0

A . Π Α Γ I Α ΠΕΡΙ ΟΥ ΣIAΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
1 . Γήπεδα

2. Έξοδα

3

4 .

5 .

■ C

ή μεγαλύτερη στην Κρήτη 
ή πιό σύγχρονη στην Ελλάδα

ΒΙ.ΠΕ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΗΛ. (081)28.5450, 22.0369, 22.5368, 22.3402

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα παιδι­
κών ειδών (εντός παρόδου της 

' Λ. Καλοκαιρινού), Τηλ 241785 
ή 821571.

(Π400) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπένπ περίπου 
2 1)2 στρέμ. ανατολικά σταφι- 
δεργαστασίου Περδικογιάννη 
ποτιστικό με ρεύμα και τηλέφω

κϊνη Χάνι. Πληροφ. εις το τηλ
761014.

(Π4Ο3) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
FIAT 1500.

(Π404) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

νο σε 150 μ. Πληροφ. 
223381.

(Π401)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
3H 6 μεταλλικό χρυσάφι

τηλέφ.

1—7 
BMW 
μο<ντέ

λο 1980 πρώτο χέρι. Έξτρα 300 
χιλιάδες. Προτάσεις ' σοβαρές. 
Μόνο μετρητοίς. Τηλ. 220410.

(Π4Ο7) 1—4
ΠΩΛΕΙΑΙ οικόπεδο· 180 τ.μ. ε 
πί της οδού Ιουστινιανού 250 
μ. από την Πλ. Αγ. Μηνά. ΓΓΙη 
ροφ. τ ηλ 282280.

(Π410) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUBARU σε πολύ 
καλή κατάσταση, 600 CM3 απο­
λύτως μετρητοίς 270.000 δρχ. 
Πληροφ. τηλ. 0897-61281 10— 
12 π.μ. και 6—8 μ.μ, καθ" εκά
στην.

(Π409) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μπουτίκ, μετά 
τηλεφώνου και εμπόρευμα 
τος, λόγω σνοχωρήσεως, 
400.000, και με ευκολίες 
πληρωμής. (Παρακάτω Ο 
ΤΕ). Πληροφορίες καθ' ε- 
κάατη 2—4 μ.μ., στο τηλ.
235002.

(Π408) 1—4

1—2

1—2

αναχο>ρήσΕΟ)ς

1-3

1—2

κα'τάστηιμα

1—5
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(Ζ1

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εμπορϊ 
ας λευκών ειδών χονδρικής, 
λιανικής πώλησης. Πληροφ. τη 
λέφ. 243859—244486.

(Π394)
ιΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βΐυο καλαίσθη­
τες βιτρίνες από σουηδικό με 
φωτισμό κατάλληλες για κάθε 
χρήση, καθώς και πάγκοι, ρά-

σίε τιμ,ή ειίκαιρϊας ; φια. Πληροφ: τηλ. 243859 _
Τηλ. 287072.

1—10
παραλιακό οικόπε-

244486.
(Π393)

δο 1000 τ.μ. «ις Οέσιν Αμνισός NISSAN λόγω
μ® πρόσοψη σε δημόσιο δρόμο 
απεριόριστη θέα και άδεια διο 
ρόφου οικοδομής 190 τ.μ. τιμή 
2.500.000. Τηλ. 243423.

(Π4Ο6) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CINTROEN GS 
μοντ. 76 μετρητοίς σε καλή τι 
μή. Τηλ. 289171.

(Π4Ο5) 1—6
FIAT 127 ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε άρι 
στη κατάσταση και καλή τιμή. 
Πληροφ. τηλ .280011 —·282725

(Π411) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ όι,αμέρισμα 3άρι 
κατάλληλο και για επαγ·ελματι
κή στέγη, έναντι 
σμού» σδ. Βύρωνος 
τηλ. (0843)23966.

(Π398)

«Ευαγγβλι-
20. Πληρ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση
1—10 
(RE-

STAURANT) πλήρως εξοπλι­
σμένη σε τουριστική θέση, σε 
τιμή ευακιρίας δρχ. (400.000). 
Πληροφ. τηλ. 230254 ώρα 1—5 
απόγευμα και 9—11 βράδυ.

(ΠΒ92) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδήλατα 
,με ευκολίες πληρωμής. ΪΤλη- 
ροφ. Πλ. Αγ. Δημητρίου Βύρω 
νος 1.

(Π391) 1—3'
ΠΩΛΕΙΤΑΙ' οικόπεδο 104 τ.μ. 
με οικία στην οδό Απολλωνίας 
50. Τηλ. 280341.

(Π225) 1—10

..4ος. ΓΕΝI ΚΟΣ IΣΟΛ0Γ IΣΜΟΣ ( ή lqχ εtρ ιστ t κή χρήση άηό 1-1-83/·31 - 1 2-83 )

1 983 ■

41.872.562
ί δρύσ.Χόρναν. 23.1 49.785

Μιίον άποσβέσεις 

. Επίπ-Σκεύη-Μηχ.Γραφ.

Με ί ον, άποσβέσεις 

Μεταφορικά υέσα

Με ϊ ον 'dnooBtoEις 

Διαυορφώσεις χώρων

Β. Κ Υ Κ~ Λ· Θ Φ 0 ρ 0 Υ 

1, Προσωρινοί Λ/αμοι 

•λ. Μέτοχοι Α’σειράς

Λ
ΠΑΘΗΤΙΚΟ ,·Ώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα

σε πολύ καλή κατάσταση ενός 
έτους δρχ. 570.000 Τηλ. 234244
από 5—8 μ. μ. 

(Π395)
Ο ΕΛΑΙΟΥΡΓΙΚΟΣ Σύν)σμός 
Αγ. Μύρωνα ΠΩΛΕΙ ένα ελαι 
ουριγικό συγκρότημα 2 υπερπιε 
στηρίων πλήρες άνευ διαχωρι 
σιτηρών. Περισσότερες πληροφ. 
στα γραφεία του Συν)σμοϋ και 
τηλ. 721202.

(Π396)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην οδό Ινάτου 
12 βόρεια της Λ. 62 Μαρτύρων 
αποθήκη· 115 τ.μ. ημιυπόγειος 
φωτεινή αίθουσα _με τζαμαρία, 
μπροστά και πίσω χωρίς κολώ 
νες. Πληροφ. τηλ. 223977.

(Π389) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα Ξηρών 
καρπών —ΚΑΒΑ στην οδό Κό 
σιμών 9. Πληροφ. εντός του κα 
ταστήματος.

(Π390) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΩΤΟ'ΜΠΙΑΝΚΙ
σχεδόν καινούργιο, 
στην αντιπροσωπεία. 
222475.

(Π386)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό
στην οδό 25ης Αυγούστου, συ 
νολικής έκτασης 60 τ.ιμ. και α 
πόσταση από τα Λιοντάρια 150 
μέτρα. Πληρρφ. τηλ. 0841-22226

(Π374)
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1 . Τραπεζαι 
καταθέαεις Προυεομίόφ 

•Καταθέσεις όψεως

2 . Ταμ ε ΐ ο ν ■

5ΥΝ0Λ0Ν ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

ν '

1 982
" 33.738.932

19.396.039

Α.ΚΕΦΑΛΑΙΑ 1983 ·
1 .Μετοχικό Κεφάλαιο(έκδοση δΟΟ.ΟΌΟμετ. 

όνου.άξίαςί50δρχ. ) 75.000.000

2 . Τακτικό Άποθεματ, 8.297.921
1,284.654

440.Q99

349.98 5

- 69.996

•3.Διαφορές άναπ/γής

500 . 00 0 . 0 00'

7.274.309

844 .5 55·
Ν . 1 249/82- 

3.575.530 86.873.451
Β.ΥΠΟΧ ΡΕΟΣ Ε I Σ

279.989

376.253

3,8895.178.150

08. 737. 56.1

1 .

2 .

3.

4.

Προσωρινοί Λ/σμοί 

Κρατήσ.ύπέρ τρίτων 

Μέτοχοι. Α'ΣΕΙΡΑΣ 

Μερίσματα .πληρωτέα

Γ.ΚΕΡΔΗ ΓΙΑ-ΝΕΑ ΧΡΗΣΗ 
Υπόλοιπον κερδών 

διεπομενη 'ΧΡήοη
1 4.948.636. 1 4.948 . δ'??

56.528.252

' 6.843.399

■ 1 .304.805

404.51 4·.469

560 . 952 

. 37.969

112.677.037 573 . 664.869 ΣΥΝΟΔΟΝ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

ΑΝΑΛΥΣΙΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ.'1983

Β. ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΧΡΗΣΕΩΣ

Α . ΔΑΠΑΝΑ1 ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ 1983 1 982

1 . Μιοθο ί-ήμ ε ρομ ίσθια 2.592.434 4.443.2431

2. Ερνοδοτ.είσφορές 579.750 827.270

•3 . Ενοίκια-Κοινόχρ. 432.971 466.094

4 . Αποζημιώρεως άπολθθέντων 678.745

5 . Τ ηλ . τ ηλεγ·.·ταχυδρ / ν - . -281-.-353·

6 . ΆμοιΒαί τρίτων ’ 308.37 4 628.806

7 . Έξοδα κινήσεως Μελών Δ.Σ.

και Συνεργατών » 6 55.981 828.546
ί 'κ

8 . 'Αποζημιώσεις Μελών Δ.Σ. 1

καί. Συνεργατών . ',λ ί 2.664.346 1 .834.7 50

9. * Λ 1 · · fl·' ζΔιάφοροι Λ/σροι ή 912.683 9.106.637 1 .304.838

1.’Αποσβέσεις ι 

μηχ._νραφείου

' Αποοβέσε,ις ι

3 . '.Αποσβέσεις 

καί 'όρνανώσεως
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3.663.483
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Α. ΠΡΟΣΟΔΟΙ ΧΡΗΜΑΤΟΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ
1 9821 983
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$3.585.930 
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10.610.401

59.027.839
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ΠΙΝΑΚΑΣ 'ΔΙΑΝΟΜΗΣ ΚΕΡΔΩΝ ΧΡΗΣΗΣ 1983

[■'fir
53.058.,178 69.638.240

Εις 

α)

β)

V)

ΤΑΚΤΙΚΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙ Κ0 -■

(5“ τών καθαρών'κερδών} Μφ-, 
ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ .ΠΛΗΡΩΤΕΑ ' '

(Α μέρισμα μικτό μετά φόρου 6% έπί τοϋΚΜΚ) 

ΚΕΡΔΗ ΓΙΑ ΝΕΑ ΧΡΗΣΗ

1 .023.612

4 . 500.000

1 4.948. 636·

nw ΕΜ^Β

Τηλ. 288742

Η ΠροΤστ. Λογιστηρίου 
Πηνελόπη Βασ. Μαρκακη

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. 
Σοφοκλής - Εμαν. Γ. Λογιάδης

Ο εντεταλμένος Σύμβουλος 
Ερναζάκης Γεώργιος

20.472.248 (
•Ηράκλειο Κρήτης 31 Δεκβμβ'ρΐαυ 1983

Η ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΖΑΧΑΡΟΥΧΩΝ ΧΥΜΩΝ

Γνωστοποιεί οτι άνοιξε 
κεντρικό υποκατάστημα 

(με πληρη σειρά των 
προϊόντων της) επι 

της οδού Κανδανου 93, 
όπισθεν Γηπέδου Ο.Φ.Η.



.^βατο 26 ΜαΤου 1984
ίελίς 5η

ΪΗΜΕΡΛ «ΡΑ 11-μ ΣΤΟ ΚΙΝΗΜΑΤΟΘΕΑΤΡΟ “ΑΣΤΟΡΙΑ

I ΑΓΩΝΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ
Για τρίτη συνεχή χρονιά 

L (ίάνονται «Ρέτος αγώνες 
την ανάδειξη του ΜΙ- 

Κρρ ΚΡΗΤΗ και με οργα- 
F% ΤΟ Κέντρο Υγείας και Μορφιάς TOWER LINE.

η διαγωνισμός θα γίνει 
Lu£pa Σάββατο βράδυ 
Ρ'% 8 στο κινηματοθέα- 
η0 «Αστάρια» και οι εισ- 
Εαάξεΐζ θα διατεθούν υπέρ 

Πιτσουλακείου Ορφα 
Γτρ0φεϊου «Άγιος Μη- 
L·»·
[ Όπως είναι γνωστό οι a 
Lv^ αυτοί έγιναν για πρώ 
L φορά το· έτος 1982 και 
Εικητήζ είχε αναδειχθεί ο 
ήάννης Μαρονικολάκης, 

οιΤητής από τα Χανιά.
Γ Πέρυσι νικητής αναδεί- 
Ιθηκε ο Αιονϋσης Βολικός, 
φοιτητής θπό τη Γαλιά.

Κι εφέτος η συμμετοχή 
Lai μεγάλη και προβλέπε- 
L σκληρός συναγωνισμός 

την ανάδειξη του ΜΙ- 
|ΤΕΡ ΚΡΗΤΗ 1984.

ττο περιθώριο των αγώ 
Lv οι διοργανωτές θα πα 
Luoiaaouv ένα ενδιαφέ­
ρον πρόγραμμα με πολλές 
[κπλήξεις.

του ΜΙΣΤΕΡ
ΚΡΗΤΗ 1984

'Ενα στιγμιότυπο 
από τους .

πέρυσι νους.
αγώνες για 

την ανάδειξη
του Μίστερ Κρήτη

γ; -, ο

■. ,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ

ΕΥΡΠΕΚΛΟΙϊΕΣ
Η ΗΤΤΟΠΑΘΕΙΑ ΤΟΝ... ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΟΝ

ΟΥΤΟίΙΙΑ Η ΔΙΕΞΟΛΟΣ;
ΕΡΩΤΗΜΑ 1

«Η Ευρώπη των εργαζομέ­
νων είναι ουτοπία»;

Πρόκειται για μια θέση ητ- 
ταπυ.: ή και αντιμαρξ.στική, ανά 
ξια για' κομμουνιστές και αρι­
στερούς.

Για τους προοδεϋτικσύς αν 
βρώπους, και ιδιαίτερα για τους 
κομμουνιστές, η ριζική αλλαγή 
των κοινωνιών μας δεν είναι 
ουτοπία, αλλά στόχος της πά 
λης τους. Γιατί αν είναι ουτο­
πία η Ευρώπη των εργαζομέ­
νων, γιατί δεν Οα ήταν πολύ 
περισσότερο ουτοπία q Ελλάδα 
των εργαζομένων; Και μάλιστα 
σε μιαν Ελλάδα απομονωμένη, 
στο έλεος του «μερικάνικου ι 
μπιερι ολισμού.

ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΤΟΥ ΚΚΕ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ

[hTEITAI υπάλληλος γνωρί- 
Lv αγγλικά και γερμανικά για 
[>ι;ριστ|ΐκό γραφεί'ο Τηλ 224624

1Ζ719) 1—3
ΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα προς έργα
L άνω των 15 ετών να έχουν 
[ιώσεις οδηγήσεως τρικάΚίλου 
[οτοπαδηλάιτου και εάν είναι, δυ 
[,ιτόν και τρίκυικλο θα θεωρη- 
[:'ΐ προσόν. Τηλ. 280372 κ. Λευ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για ανθοπω 
λείο. Πληροφ. τηλ. 289831 ή
223120.

(Ζ709) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής για τον 
Συνεταιρισμό Άρβης, ιμε^ττυ- 
χίο Ανώτατης Σχολής. Πληρ. 
τηλ. (0895)31243.

(Ζ7Ο8) 1—5

έρη.
(Ζ717) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ανταλαγή' τηλεφώ­
νου από κέντρο Μινοτταΰρου 
σε κέντρο Κνωσού. Τηλ 282589 
και 241160.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για 
RENT A CAR να έχει δϊπλω 
μα οδηγού και να είναι πτυχίου 
χος Αγγλικών «ααι ναγνωρίζει

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια στο χρυ 
σοχοείο SALON ANTIGUE 
Πλ. Ελευθερίας και Δαιδάλου 
να γνωρίζει Γερμανικά, Αγγλι­
κά. Τηλ. 286376.

(Ζ680) 1—7

Γερμανικά. Πληροφ. 
821424.

(Ζ7Ο4)

τηλέκρ.

1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής πεπειραιμέ 
νος παρά σοβαρός Α.Ε. Μισθός 
ικανοποιητικός. Πλιηροφ. τηλ.
224705.

(Ζ7Ο5) 1—3

Η ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ Γεωργι 
κών Συν)ορών θεσισαλονί 
,κης ζητεί οιντιπρόσωιπΌ 
για τια ιτροΤόντο της 
στην Κρήτη. Οι ενδί'αφε 
ρόμενοι να τηλιεφωνή- 
σουν στο 031)236 012) 
13-1'4 κι. Παπάζογλοιυ, μό 
νο Δευτέρα και Τρίτη ano

(Ζ713) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής πτυχισύ- 
χος ,με σχετική πιρούιπη,ρεσία a 
πό Ανώνυμη Εταιρεία. Πληροφ. 
τηλ. 235181 ή 23558'5.

(Ζ715) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για νυ­
χτικά, ρόμπες, φορέματα, σετ 
θαλάσσης, εσώρουχα μεγάλης 
ζήτησης. Ποσοστά 32ο)ο συν 
τα πριμ. Πληροφ. τηλ. 286641 
ή 242864.

(Ζ600) 1—30
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές —κα 
θηγήτριες για τη' θερινή περίοδο 
για φροντιστήρια εντός Ηρα­
κλείου. Τηλ. 286336.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέ 
φωνο για περιοχή Αλικαρνασ­
σού. Πληροφ. τηλ.. 221197.:

(Ζ7Ο3) 1—5

08.00—15.00. 
(Ζ718) 1—2

Παρά του Συνεταιρισμού 
ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ-ΣΙΔΗΡΟΥ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Πώλησης που να δύναται 
να τηρήσει και Αποθήκη. 
Τηλ. 241334. Ώρες συνεν- 
νοήσεως από 7,1)2 έως 2, 
1)2.

ΚΛΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος με 
οργανική θέση στο Λύκειο Πά 
ρου ΖΗΤΕΙ αμοιβαία μετάθεση 
με εκιπαιδευτιικό ίδιας ειδικότη­
τας και με οργανική θέση στην 
Κρήτη ανεξάρτητα από περιο­
χή, Πληροφ. τηλ. Ηρακλείου 
284893 ή 0285-91238.

(Ζ696) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι φα 
νοποιοί και ηλεκτρολόγοι σε σύ 
γχρονο συνεργείο αυτ)των στο 
Τυμπάκι. Τηλ. 0892-51455.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο ή αμάδα ατό 
μων μέ ολοκληρωμένη πρόσω 
πικότητα, για το τμήμα παραγω 
γής διαφημίισεων μηνιαίου πε 
ριοδικού. Εργασία κυρίως εξω 
τεριική. Αμοιβαί έως και 400. 
000 δια 3 ή 4 μήνες. Πληροφ. 
τηλ. 286641 ή 2428'64 (9—1 και 
5-8).

Στη Δυτική Ευρώπη σήμερα 
κυριαρχιεί το μονοπωλιακό κε 
φάλαιο και, σε πολλές χώρες, 
υπάρχουν κυβερνήσεις της Δε 
ξιάς. Όμως υπάρχει και μια ι 
σχυρήι και οργανωμένη εργατι 
κή τάξη, σημαντικές κατακτή­
σεις των εργαζομένων, μ,εγά 
λες προοδευτικές πολιτικές δυ 
νάμβις και ισχυρή αγωνιστική 
παράδοση. Στην Ευρώπη πρώτο 
γεννήθηκαν οι ιδέες του Σοσια 
λκσμού, στην Ευρώπη έζησαν 
και έδρασαν ο Μάρξ, ο Έγκελς 
ο Γκράμισι κλπ. Το κεφάλαιο 
κ'αι η αντίδραση δίνουν σήμε 
ρα τη μάχη τους και στο διε­
θνές, το ευρωπαΤκό επίπεδο. 
Οι εργαζόμενοι και οι προοδευ 
τιικές δυνάμεις αφήνουν την 
πρωτοβουλία στους ταξικούς 
και πολιτικούς αντιπάλους.

Ο αγώνας για μια Ελλάδα 
των εργαζομένων μέσα σε μια 
Ευ'ρόιπη των εργαζομένων δεν 
είναι ουτοπία, είναι ο μόνος δυ 
νατός επαναστατικίός δρόμος 
για τη χώρα μας. Ουτοπία εί 
ναι να πιστεύεις ότι η Ελλάδα 
μπορεί να προχωρήσει απομονω 
μένη και μόνη. Ουτοπία' είναι

1. ΚΥΡΚΟΣ Λεωνίδας, Ερωβουλευτής
2. ΦΙΛΙΝΗΣ Κώστας, Μέλος του Ε.Γ. της Κ.Ε. του ΚΚΕ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ
3. ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗΣ Μανώλης, Γιατρός - Ποιητής
4. ΑΛΕΞΙΑΔΗΣ Μένιος, Πρώην Δήμαρχος Καλαμαριάς
5. ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ θωιάς, Πολ. ^.'.χaι κος. μιλάς της Κ.Ε. 

του ΚΚΕ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ
6. ΒΕΛΙΚΉΣ Φιντίας, Δ ι- «όρος, μέλος της Κ.Ε. του ΚΚΕ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ
7. ΓΕΡΟΚΩΣΤΑΣ Βαγγέλης, Συνδικιαλιστής. μέλος Διοίκη- 

οης ΓΣΕΕ.
8. ΓΙΑΜΥΙΔΗΣ Γώριας, Μεταφραστής, Γραμματέας Κ.Ο. 

Δυτ. Γερμονίας
9. ΓΚΟΤΖΑΜΑΝΗΣ Κώστας, Συνδικίαλί'στής, αντιπρόεδρος 

Ε.Κ. Αθήνας.
1C. ΔΟΥΚΙΔΟΎ Λίνα. Δρυασιαγράφος
ΤΙ. ΚΟΤΑΜΑΝΙΔΟΥ Εύο, Ηθοποιός
12. ΚΟΎΒΕΛΗΣ Φώτης, Γεν. Γραμμ. Δικηγορικού Συλλόγου 

Αθήνας.
13. ΜΑΝΙΌΣ Νίκος, Γιατρός, μέλος Δ.Σ. της ΕΙΝΑΠ
14. ΠΑΠΑΓ1ΑΝΝΗΣ Γιαναγώτης, Δημ. Σύμβουλος, πρ. Δή 

μαρχος Χολαρνού
15. ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ Δημήτρης. Πρόεδρος αγρ. τα 

ρότμξης «ΜΑΡ. ΑΝΤΥΠΑΣ»
16. ΠΑΠΑΓΈΤΡΟΎ Ανέστος, Δικηγόρος
17. ΠΕΤΡΑΛΙΑ Φανή, Δημοσιογράφος
18. ΠΡΟΒΑΤΑΣ Δημήτρης, Οικονομολόγος
19. ΞΥΘΑΛΗΣ Παναγ.ώτης, Πρώην Πρόεδρος της Ε.Ε. Χη­

μικών.
20. ΣΟΦΗΣ Αλέκος, Πρόεδρος Δημ. Συμβουλίου Ιωαννίνων.
21. Τ '.ς, Αρχιτέκτονας, μέλος του Κ.Σ. τηι

EKCN Ρήγας Φεραίρς
22. ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΙΔΗΣ Γιώργος, Πρόεδρος Δημ. Συμβου 

λίου θεσΌΌιλοινίκης.
23. ΤΣΌΎΚΙΑΣ Αλέξης Πολ. Μηχανικός, πρώην Γραμμ. - Τα 

μίας ΟΕΦΣ Ιταλίας
24. ΧΑΜΠΙΜΠΗΣ θάνος, Δικηγόρος, πρώην Νομάρχης Ρε- 

6 ύμνου.

του ανταγωνισμού των υιπερδυ 
νάμεων.

ΕΡΩΤΗΜΑ 2

(Ζ694) . 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ .κοπέλες για κά

(Ζ684) 1—5
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεύθε 
ρες ώριες σπίτι σας κερδίζετε 
χρήματα φτιάχνοντας ταιπισερί.

και 
ζεις 
από

να περιμένεις και να ελπί 
ότι η αλλαγή θα προκόψει 
μια κίνηση, στη σκακιερα

«Η ΕΟΚ διαλύεται. Τϊ γυριύ 
ουμε εμείς εκεί μέσα»;

Η ΕΟΚ περνάει μια πολύ σο 
βαρή κρίση, αλλά δεν διαλύε-

(Ζ697) 1—3

1—3 
SI VOUS EfTES DE NATION A' 
LITE GRBCQEi ET QUE VO­
US PARLEZ LE pRAlNCAIS. 
COURAMMENT— UN TRA­
VAIL DE BUREAU ET LE 
CONTACT HLMAIN VOUS 
PLAIT. TEL. AU 289413.

(Z714) 1—2

φετέρια PUB, μισθός 
τιΚός. Πλιηροφ. τηλ. 
ρες καταστημάτων.

(Ζ695)

ικανοπΟΊη
286781 ώ

Τηλ. 287286. 
(Ζ641) 1—20

ΟΔΗΓΟΣ οικογενειάρχης
1—5

με

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
απογευματινή και βραδυνή απα

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος ομιλών 
ην Αγγλική ή Γερμανική με ε 
οσιτεχνική άδεια οδηγήσεως 
"τοκινήτου δια γραφεία ενοι 
ιώσεως αυτοκινήτων. Πληροφ.
ηλ. 243091. 
(Ζ707) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φορτηγά Δ.Χ.. 
για μεταφορές Αγ. Νικόλαο— 
ιΜάλλες. Τηλ. 285793 —243879

(Ζ716) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζιέρισσα σε τα 
βέρνα στην Αγία Πελαγϊα με 
πρωινή απασχόληση 6 ωρών.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λογιστής πτρχιού- 
ος ανώτατης σχολής με προ 
|τηρεσία για να αναλάβει υπεύ 
ίιια το λογιστήριο της Γ. Σα

Πληροφ. τηλ. 221531. 
(Ζ691) 1—6

λΤδάκη Α.Ε. τηλ. 
ρ5585 από 8—3 μ.μ.

(Ζ711)

235181—

1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για Μα προσέ 
kt μωρό 11 μηνών. Τηλ. .223- 
663 και 242673.

(Ζ712) 1—2

Μηετοίΐ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονοκατοικί·» με 3 
—4 δωμάτια και αυλή. Πλιηροφ 
τηλ. 225114—282567 —289331.

(Ζ706) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρος ή μαγεΐ 
ρισσα για να εργαστεί σε τα 
βέιρνα στο Λιμ. Χερσονήσου. 
Πληροφ. τηλ. (0897)22523.

(Ζ683) 1—6

δίπλωμα 4ης κατηγορίας ομι- 
λών την Αγγλική και διαθέτων 
κλούβα με εμπορική άδεια ΖΗ 
ΤΩ ανάλογη εργασία. Πληροφ. 
τηλ. 223672 ή 241658.

(Ζ690) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα όπως έργα 
στεί στην καφετερία PUB «Ε 
LYSSEE». Μισθός ικανοποιητι 
κός, για περισσότερες πληροφο 
ρίες εντός καταστήματος και a 
πό ώρα 6—·12 μ.μ. παραπλεύρως 
ΟΤΕ οδός Καπετάν Χαραλά­
μπη. 1.

(Ζ702) __ 1—7
JHAPA της AUTOMOBILE 
SERVICE Γιόφυρο προς Μέσα 
ρά, ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης Μηχα 
νικάς αυτοκινήτων βΙενζίνης με 
προϋπηρεσία χωρίς στρατ. υπο 
χρεώσεις και καλές συστάσεις. 
Πληροφ. τηλ. 224269 κ. Γιώρ 
γο.

σχόληση. Τηλ. 241492 
τερϊνα Μανωλούκου.

(Ζ686)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ανδρόγυνο

κ. Κα

ειργαστεί βραδυνές ώρες 
μπαρ κιν)φου. Πληροφ.
283335 ώρες 10—12 π.μ. 
8—10 μ.μ.

(Ζ689)

1—10 
για να

σε 
τηλ.
και

1—5

(Ζ701) 1—5

ANQKmot pgioroBiowmnKH
ΙΣΟΑΟΙΓΜΟΖ THE

μιτιπτοΓΗΠΕΥτικΗ_____εταιρεία

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΠΩΑΕΣΘΗ αστυνομική ταυ­
τότητα ανήικουσα εις τον Κων. 
Νιργιανάκη. Παρακαλείται ο ευ 
ρών όπως την παραδώσει στο 
τμήμα Ασφαλείας.

(Δ622) 1—2
ΧΡΗΜΑΤΑ δανείζουμε με ενέ 
χυρο (κοσιμήιματα, ανήκες κλπ 
είδη αξίας, τηλεόραση και βίν 
τεο). Απόλυτος εχεμύθεια. Πλη
ροφορίες τηλέφ. 243865 
285812.

(Δ581)

(W£?0N

12.458.898,5

Π Λ 8 Η Τ I κ ο

ΚΕΦΛΑΛΙΟ — ΑΠ08 Ε Μ Λ Τ I Κ *

ΧΕΡΓΗΤΙΚΟ

ΙίΗΙλΝΗΜΑΤλ IO.7O5.OOO ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ (30,00χ 1000 ) 30.000.000

■ Μ.1262/82 18.942.478 ΤΑΚΤΙΚΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 409.447

►είον Ακοσβεσθέντα 3.070.957 26.576.521 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ Ν. 1262 18.930.141

ΙίΏΆΦΟΡΙΚλ ΜΕΣΑ
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΟΙ ΥΠΟΧΡ Ε Ω Σ Ξ I Σ

34.537.765
^είον Αχοσβεσθέντα 6,720.989 27.616.774 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ ΠΛΗΡΩΤΕΑ

22.076.893

IC.5ΟΟ.Ι9Ι
ρΤΑΤΛίϊΛΕΕΙΖ H. 1262 15.475.961

2.979.618ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΥΠ. ΤΡΙΤΩΝ
ρίείον ΑποσβεσθεΟσες 900.605 14.575.556

ΠΙΣΤΩΤΕΣ 978.7 55
ΕΠΙΠΛΑ Λ ΣΧΕΥΗ 290.632 ΠΡΟΣ/ΝΟΙ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ 478.561
Ιίείον Αχοσβεσθέντα 53-897 236.755 ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΛΗΡΩΤΕΑ 420.000

ΜΗΧΑΝΈΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ Ι6Θ.5ΟΟ ΕΤΑΙΡΟΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΑηΟΛ/ΤΕΟΣ ΚΕΡΔΩΝ 5.091.194

ρείον Αποσβεσδεϋοες -22x222 ΕΣΟΔΑ ΕΠΟΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 395.424

ΕΠΙΤΑΓΑΙ ΠΛΗΡΩΤΕΑΙ 1.642.910^i-’ΣΑ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 691.401
ΤΟΚΟΙ ΠΛΗΡΩΤΕΟΙ 1.459.531

r’tiov Αχοσβεσθέντα _22χΐ21 616.244
ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΑΙ ΠΕΛΑΤΩΝ 4.083.257

ΡΡΓΑΑΕΙΛ * ΟΡΓΑΝΑ 412.984 ΠΛΗΡΩΤΕΟΙ ΛΟΓ/ΣΜΟΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 650.270
^είον Αχοσβεσθέντα -22x112 377.805 ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΟΙ ΥΠΟΧΡ ΣΩΣΕΙΣ

Ιππα 2.104.804,5 2.104.804,5 ΔΑΝΕΙΑ 5.000.000

ΡΞΟΔΑ ιδρυςεωε α,ε. 226.837
Γείον Αποσβεσθέντα .11x241 215.496

4Β.756.604

10.889.904

6.255.550

1.965.585

425.724
1.858.045

409.000

Ε ϊκ λ ο φ ο ρ ο τ κ 
InauiTSE
ΙπΡΟΣ/ΚΟΙ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ

|ΛΠϋΟΕΜ*Τ*

■ΠΡΟΚΑΤΛλιλλΙ προμ/τωκ 
ΙϊΡΠΉεΕΙΣ 
I1JLA 9 ε t I ΙΟ
►χκειο 

fPMEZEr

274.792,5

542.456

ΣΥΝΟΛΟ Ε Ν Ε Ρ Γ Η Τ I Κ 0 Υ

και

1—20

49.359.58«

Ε
ώώΓ Α Ρ I Σ Μ 0 I Τ < Ε Ε η ε 

βχαχημλτα τριται:

[Ί/ΕΙλ ΐτ/xinn THE KANABQE 
Ι'ΚΣΤΗΣ « ΖΙΛ Β.Ε,

250,000

817.248,5

18.930.141

I22t92Gi92

25.279.696

0 ry Σ Μ 0 Υ

ΣΥΝΟΛΟ Π Α θ Η Τ I Κ

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΤΑΞΕΩΣ

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ

ΔΙΑΦΟΡΑΙ ΕΚΤΗΜΗΓΕΩΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΡΘ/ 9

Α Π 0 Τ Ε ΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ

0 Υ

250.000
23.029.696

I0J.096_.I92

23.279'696

24.6al.789

17.192.185

A ,_Δ.

25.029.696

ΑΑ-ΣΑ-Η—Ν

[ΡΕΩΕη
[ωίΚΑ ΕΞΟΔΑ

ΙΖΑΝΕΣ ΔΙΑΘΕΣΕΩΣ
4.814.055

12.026.731

ΠΙΣΤΩΣΗ

ΜΙΚΤΑ ΚΕΡΔΗ

ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΣΟΔΑ (ΑΝΤΛΗΣΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΑΙ'ΌάΟΧΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
10.244.910

ί-°Γ040ΥΙΣΕΕ ΕΙΣΦΟΡΕΣ
2.383.718

r'POI-TEAH 1.266.916
ΙμΊΣΤΠΒΕ ΔΙΑΦΟΡΕΣ 1.768
Ι'ίθΟΣ Δ/ΝΤΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ

301.800
Ι^θΣΒΕΣΕΙΣ

9.924.629
|ιρΜ » ΖΗΜΙΑ

Δ I Λ 9 Ε Ε Η Κ Ε ? Δ 0 Ν 1963

ΤΑΧΤΙΚΟ ΑΠΟβΟΙΑΤΙΚΟ

ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ Π.ΙΗΡΟΤΕΑ
409.447

120,000 

θ29·44ϊ

Ο Πρόεδρος Δ.Σ. 
Καναβος Ορεστης

Ο Διευθ. Σύμβουλος 
Γεωργ· Μ.αυρογιρννακης

της Ευρώπης είναι στενά δεμέ 
νο με το ξεπέρασμα της κρίσης 
της ΕΟΚ.

Η κρίση της ΕΟΚ δεν εμπο 
δίζει την ελεύθερη δράση των 
πολυεθνικού’, ούτε το εμπόριο 
που ωφελεί τους ισχυρότερους, 
ούτε την αμερικανική ηγεμο­
νία. Εμποδίζει όμως την ανα- 
πιυξη της κοινωνικής, της πε 
ριφερε.ακής πολιτικής, τα μέσο 
γειακά προγράμματα, τον εκιδη 
μοκρατισμό των κοινοτικών θε 
σιμών, δηλαδή όλα τα πράγμα 
τα που συμφέρουν τη χώρα μας 
και τους εργαζόμενους. Από 
την κρίση της ΕΟΚ ζημιώνουν 
πρώτα και κύρια όσοι αγωνίζο
νται για την αλλαγή της, 
την μείωση των εθνικών 
κοινωνικών ανισοτήτων.

Το ΚΚΕ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 
αδιαφορεί ούτε ■ χαίρεται

για 
και

δεν 
για

την κρίση της ΕΟΚ. Πρώτα 
και κύρια αγωνίζεται για τα ε 
θνικά μας συμφέροντα κάτω a 
πό όλες τις σψνθήικες. Ταυτό­
χρονα όμως αγωνίζεται για τό 
ξεπέρασμα της κρίσης της ΕΟΚ 
προς μια προοδευτική κατεύθυ 
νση γιατί αυτός ο αγώνας είναι 
αλληλένδετος με την υπεράσπι 
ση των συμφερόντων της χώ 
ρας και των εργαζομένων. Η ε 
Ενική αναδίπλωση, η αποδέ­
σμευση ή και μια πολιτική που 
«πατάει σε δυο βάρκες» είναι 
κοντόφθα/.μη και επιζήμια.

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΠΟΛΩΣΗ
ΟΧΙ ΣΤΑ ΠΛΑΣΤΑ

ΔΙΛΗΜΜΑΤΑ.

ται. Και παλιότερα, το 1966, εί 
χε περάσει μια ακόμα σοβαρότε
ρη
Αν 
κή 
δα
και την Ιαπωνία, ενώ θα ενισχύ 
ονταν επικίνδυνα η λογική του 
διπολισμού. Έτσι, το- ,μέλλον

κρίση, αλλά την ξεπέρασε. 
διαλυόταν η ΕΟΚ, η Δυτι 

Ευρώπη 0α έχανε κάθε ελπί 
να ανταγωνιστεί τις ΗΠΑ ΚΚΕ

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ

ΑΥΓΗ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ - 32 ΣΕΛΙΔΕΣ - ΝΕΟ ΣΧΗΜΑ ■ ΝΕΑ ΥΛΗ

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ υδραυλικών εγκα 
ταστώσεων. Μηχανισμοί καζα- 
νακιών χαμηλής πιέσεως όλων 
των τύπων. Ξεβουλώματα απο 
χκτεύσεων με τα πλέον σύγχρο 
να μηχανήματα. Πληροφ. τηλ.
222768—223233. 

(Δ613) 1—10

ΠΡΟΣΟΧΗ
Την 23)5)84 κλάπηκε a 
πό την είσοδο της κατοι 
κίας μας στην οδό Τίτου 
Γεωργιάδου 87 ποδήλατο 
αγωνιστικό μάρκας VE-

LOSOLEX χρώματος 
μ,πλέ μεταλλικού, τύπου 
MISTRAL αριθ. 6200224 
Θα δοθεί αμοιβή σ’ ό­
ποιον βοηθήσει στην α­
νεύρεσή του. Τηλ 220148

ΑΠΩΛΕΣΘΗ γυναικείο μαύρο 
πορτοφόλι από φούρνο Νεραν 
τζούλη μέχρι Λιοντάρια, περιέ 
χον αστυν. ταυτότητα, χρηματι 
κό ποσό και διάφορα άλλα εί 
δη ανήκαν στην κυρία Αυριλία 
Κουκουράκη. Παρακαλείται ο 
ευρών όπως τηλεφωνήσει στο 
222484 και αμοιφθήισεται.

(Δ624) 1—3

ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ Φιλόλογος με 
φροντιστηριακή πείρα και μέθο 
δο προετοιμάζει μαθητές Λυκεί 
ου και υποψήφιους στα Αρχαία 
Ελληνικά. ('Αγνωστο Θέμα) Έ 
κθεση, Λατινικά. Πληροφ. τηλ.

ΠΡΟΣΟΧΗ — ΠΡΟΣΟΧΗ 
Προστατευθείτε από τα δηλητη 
ριώδη φυτοφάρμακα χρησιμο­
ποιώντας την μάσκα προστασί 
ας POLliMASK την ώρα που 
ραντίζετε. 1Ό0ο)ο ασφάλεια. 
Καταστήματα πωλήσεων: 1. Ια 
τρικό είδη Καλογεράκη Πλ. A 
γίας Αικατερίνης 1—3 τηλ. 223 
620 —285660. 2. Φαρμακιείο 
Χατζάκη—Παπανδρόυλιδάκη ο­
δός 1821 αρ. 2 τηλ. 282843 Η 
ράκλειο.

(Δ620) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROL 
LA αυτόματο. Τηλ. 287418 από 
10—12 πρωί και 6—8 απόγευμα.

(Π376) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Λιμάνι Χέρσο 
νήσου οικόπεδο ένα στρέμμα a 
πέναντι από το Κρέτα Μάρις ε 
κιτός σ/.εΰίοΐ) εις τιμή ευκαιρί 
ας. Τηλ. 22035 ή 22757.

(Π347) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάισσεται 
με αυτοκίνητο κρεοπωλείο σε 
κεντρική περιοχή. Τηλ. 284075

(ιΠ325) 1—10

(Δ621) 1—3

ΑΠΩΑΕΣΘΗ άλογο (θηλυκό) χρώ 
ματος ψαρί, στην περιοχή από 
Άη Γιάννη, μέχ.ρι Βαθυπέτρου.

, Παρακιαλείται όποιος γνωρίζει κά 
τι, να τηλεφωνήσ'ει στο τηλέφω 
νρ 286808 ή 236591.

1—3 
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ τη/έφωνο 
283822 που αινήκει στο κέντρο 
Μινώταυρου με τήλ. που να αρ 
χίζει από 23 και να ανήκει στο 
κέντρο Κνωσού. Πληροφ. τηλ 
283822 ή 282264.

(Δ617) 1—6
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ενταιτικά μα 
θήματα έκθεσης για υποψήφιους 
όλων των σχολών και προγυμνά 
ζονται μαθητές όλων των τάξε 
ων γυμνασίου —λυκείου για το 
ίδιο μάθημα. Πληροφ. στο τηλ 
224034 στις όιρες 9 π.μ.—1 μ.μ
και 6—9 μ.μ. 

(Λ619)

243594 ή 285182. 
(Δ625) 1—6

ΔΑΝΕΙΑ χορηγούμε με ενέχυ­
ρο (κοσμήματα, στερεοφωνικά, 
βίντεο, τηλεοράσεις, ανίτίκες 
κ.λ.π. είδη αξίας). Απόλυτος ε 
χεμύθειο. Πληροφ. τηλ. 243865
ή 285842. 

(Δ623) 1 — 10

ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ ιΦιλόλογος με 
φροντιστηριακή πείρα και .μέθο 
δο προετοιμάζει μαθητές Αυκεί 
ου και υποψηφίους στα Αρχαία 
Ελληνικά (Άγναίστο θέμα) Έ 
κθεση ,Λατινικά. Πληροφ. τηλ.
243594 ή 285182. 

(Δ615) 1—6

ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ μαθήιμάτα Γαλλι- 
κών σε όλα τα επίπεδα παραδί 
δονται από έμπειρη καθηγήτρια. 
Βοήθεια σε μαθητές σχολείου, 
προετοιμασία για διπλώματα, ε 
ντατικά μαθήματα για την καλό’ 
καιρινή σαιζόν. Τηλ. 289795 
(δ. Άργυ Μαιρκάκη).

(Δ614)

Η Λογίστρια
Μβρια Κο-υγιοομιτζη - Πρατικάκη

MORRIS 1100 αιπ)το Ι.Χ ΠΩ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα επιφά­
νειας 78 τ,μ. με πρόσοψη στην 
ασφαλτοστρωμένη λεωφ. Κυκλά 
δων 53 δίπλα στο Ζαχαροπλα­
στείο «ΓΑΡΔΈΝΙΑ» αξίας δριχ 
3.6ΟΟ.ΟΟΟ. Πληροφ. τηλ 233018

(Π33Ο) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εις 
Συνοικισμό Δημήτρίου (Πατέλ 
λες) πλησίον του κινηματογρά 
φου «.Μαρίνα», εμιβαδού 144 
τ.μ. αποτελούμενη εκ τριών κυ 
ρίων δωματίων κλπ. βοηθ. χώ 
ρων, κτισμένη επί οικοπέδου ε 
κτάσεως 173 τ.μ. Πληροφ. τηλ 
220751 κ. Παπαδάκης.

ΛΕΙΤΑΙ σε 
καλή και με 
μής. Τηλέφ. 
230732.

(Π313)

κατάσταση πολύ 
ευκολίες πληρω- 

241550 πρωί και

1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από ιδιώτη κου 
ταβάκια Κόκερ Σπάνιελ σε χα 
μηλή τιμή. Βλέπετε γονείς. Δί
νομέ και χαρτί 
Τηλ. 288357.

(Π23Ο)

γνησιότητας.

1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατάστη 
μα έναντι Κρέτα Μπητς. Δημή
τρης τηλ. 225016 έως 

(Π377)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο
150 τ.μ. εις λιμένα

11 μ.μ.

εκτάσεως
Χερσονή-

(Π369) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στην περιοχή 
Αγ. Τριάδας ανεξάρτητη 6 δω 
ματιών. Πληροφ. τηλ. 241625—
285728. 

(Π372)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η 
τίκ στην οδό 
μή ευκαιρίας. 
625—285728.

(Π371)

1—5 
επιχείρηση Μπου 
Κόσμων 6 σε τι 
Πζ^ροφ. τηλ 241

σου εντός σχεδίου εις την β' ζώ 
νη μετά σχετικής αδείας οικοδο
μής. Πληροφ. 
ή 0892-51037.

(Π375)

τηλ 0892-51257

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΣΚΑΦΟΣ 4,20 μά 
ρκα Α ΕΛΛΑΣ με 25άρα μηχα 
νή. Πληροφ. τηλ. 225744.

(Π368)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε 
ριοχή Παλαιά ΚΑΤΕΕ. Πλη­
ροφ. τηλ. 241605—281054.

1—5 1—5 (Π339) 1—10

5.000.000

ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

41,793,974

ΑΝΤΟΧΗΣ J

□ΥΑΝΑ

ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
2 χρόνια εγγύηση!

ΣΤΗΝ ΕΚΠΛΗΚΤΙΚΗ ΤΙΜΗ 256.500
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

ΣΠΥΡΟΣ ΔΑΝΔΑΡΗΣ
Λ. Ικάρου 30, Ν. Αλικαρνασσός, τηλ. 223433, 241516
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ΧΘΕΣ ΥΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΕΔΡΙΑ ΤΟΥ κ. ΑΡΣΕΝΗ
’Από τη Δευτέρα σέ διακοπές 
οί ποδοσφαιριστές ιοΰ ΟΦΗ

ZuGKEyn ύπουργών καί υφυπουργών
ΑιΠΟ την Δευτέρα οι ποδο­

σφαιριστές του ΟΦΗ β'α είναι 
ελεύθεροι για διακοπές. Τη 
Δευτέρα θα συγκιεντρωίθούν ό 
λοι και θα τους δοθούιν οδηγίες 
σι ιοωνα με το πρόγραμμα που 
άφησε ο κ. Πετρόπουλος.

ΧΘΕΣ οι ποδοσφαιριστές προ 
ποιήθηκαν στο βοηθητικό γή 
πείδο κοι στη συνέχεια έπαιξαν 
ελεύθερο δίτερμα με τον Ερασι 
τέχνη ΟΦΉ.

διάφορα θέματα.
ΕΞ άλλου ο κ. Πετρόπουλος 

είχε συνεργασία μ® τους κ.κ. 
Τζανή και Βασιλείου, από τους 
οποίους ζήίτησε και του παραδώ 
σανέ έκθεση για τη κατάσταση 
του ποδοσφαιρικού τμήματος.

Ο κ. ΚΑΖΑΝΑΚΗΣ
ΣΤΗΝ επιτροπή μεταγραφών 

συμμετέχει και ο κ. Κ. Καζα 
νάκης, το όνομα του οποίου 
πα.ραλήιφθηκε χθες.

μιά δικαιότερο φορολογικό ούοτημα
ΘΑ ΕΦΑΡΜΟΣΘΕΙ ΤΟ 1985

ΑΝΑΓΝΩΡΙΖΟΝΤΑΣ την μεγάλη οικολογική κιαι αισΟητικ 
μασία του Εθνικού Δρυμού Σαμαριάς νια την Ευρώπη, ξΐήΙΚή 
τροπή εμπειρογνωμόνων πσρέτεινε για πέντε ακόμα χρόνια (ι^ 
—1989) το ευρωπαϊκό δίπλωμα παυ είχε απονημηθεί το ιοΓ" 
στον Δρυμό. Η επιτροπή συνήλθε στις 14 και 15 Μοίου στο χτ 
σβούργο, την απόφασή της δε για την παράταση του διπλώμαγ^ 
έλαβε ομόφωνα. Ας σημειωθεί ότι ο θεσμός του Ευρωπαύ'κρθ 
Γ,λώματσς είναι ο παλα-ιότερος θεσμός στο Συμβούλιο 
ρώπης, από το 1962, και μέχρι σήμερα μόνο 18 περιοχές φυσικο 
πιεριβάλλοντος, προστατευόμενες, έχουν πάρει και διατηρούν Ί 
ΕυρωπαΤκό αυτό δίπλωιυα.

ΕΦΥΓΕ ΧΘΕΣ 
Ο κ. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΧΘΕΣ το βράδυ έφυγε για 
την Αθήνα ο κ. Πετρόπουλος 
ο οποίος το πρωί επισικέφθηκε 
το γήπεδο και το βοηθητικό, ε 
νημερώθηικε για τα όργανα και 
το υλιικό που υπάρχει.

ΠιΑ ΡΑ ΑΔΗΛΑ είχε επαφές 
με Διοικητικούς παράγοντες" με 
τους οποίους συνεργάστηκε σε

Ο ΑΓΙΟΜΑΜΠΉΣ
ΣΤΗΝ επιτροπή της ΕΙΠΑΕ 

σνζητήιθηκε χβες το θέμα της 
δίίμηνης διακοπής συμβολαίου
του Αγιομαμίΐτη. Το θέ|μα 
Χριστοφή δεν συζητήθηκα 
τί απούσιαζε.

Ο ΙΟΡΝΤΑΝΕΣΚΟΥ 
ΑΝΑΧΩΡΕΙ αύριο για

του 
για

την
Ρουμανία ο Μπούγιο Ιορντανέ 
σΚου με την ο^τογιένεια του.

Ο ’Ηρόδοτος στά Χανιά
ΣΤΑ Χανιά με την ομώνυμη ο­

μάδα αγωνίζετοι αύριο Κυριακή 
ο Ηρόδοτος, τρεις αγωνιστικές 
πριν το τέλος του πρωταθλήμα 
τος Γ' Εθνικής Κατηγορίας.

ΠΑΙΧΝΙΔΙ γοήτρου και για τις 
δυό ομάδες είναι το1 ματς αυτό 
αφού η βς>μολογική τους θέση 
ούτε κινδύνους εγκυμονεί αλλά 
ούτε και δίνει δικαίωμα γ:α κά­
ποια διάκριση.

ΑΠΟ τη μεριά του ο Ηρόδοτος 
αισιοδοξειί να φύγει από το Στά 
δ ίο. των Χανιών δίνοντας συνέ­
χεια στις τελευταίιες καλές ειμφονί 
σεις του.

ΒΕΒΑΙΑ τα προβλήματα δεν έ 
παψαν να υπάρχουν και είναι ο­
πωσδήποτε ένας ανασταλτικός 
παράγοντας, θα. απουσιάσουν 
και αυτή την Κυριακή οι Πατεμ- 
τζής, Μιχιαλάκης. Φραγκιαδάικης, 
Πρωτογεράκης και Μπακουσπς οι 
οποίοι είναι ή τραυματίες ή τιμώ 
ρηιμένοι

ΑΝΤΙΘΕΤΑ επανέρχεται ο Κυ 
ρ ακάκιης αφού «έκανε» την ποι 
νή των έξι αγωνιστικών που εί

χε τιμωρηΘεί.
ΣΎΓΚΕΚιΡΙΜΕΝΑ 14 παδοσφαι 

ριστές κάλεσε ο κ. Μανταλόπου 
λος για τον αυριανό αγώνα και 
που είναι οι παρακάτω:

Γιαμαλάκης, Σεκέρης, Χαιτζη 
σπύρου, Τερλάικας, Κυριάκό 
κης, Ασλόνης, Μαργέτας, Α 
ποοτολάικης, Κεφαλούκος, 
■Νόπλιας, Χουχουλής, Κοι- 
λιάρας, Λάμπρου, Αγαπητός 

ΤΗΝ τελίΒυιταία. προπόνηση της 
εβδομάδας έκαναν χθες το από 
γεύμα στο γήπεδο της Αλικαρ­
νασσού οι παίκτες ταυ Ηροδό­
του.

ΣΤΗΝ αρχή της προπόνησης 
μίλησε στους παίκτες ο κ. Μαντα 
λέπουλος σχετικά για τον αγώνα 
της Κυριακής. Στη συνέχεια οι 
παίκτες εκτέλεσαν το πρόγραμμα 
που τους υπέδειξε ο προπονητής 
τους και περιελόμβανε ασκήσεις 
φυσικής κατάστασης, τεχνικής κ. 
λ.π.

ΣΤΟΝ αγώνα Χανιά — Ηρόδο 
τος, θα σφυρίξει ο κ. Παγώνης 
(Αθηνών).

ΑΘΗΝΑ 25 (ΑΠΕ)
Δικαιότερη' κοινών.ικά θα γί 

V81 η φορολογία μ® την μεταρ 
ρύθμισή του φορολογικού συ- 
ο ιή ιατος, όπως θα εκφραστεί 
στο νέο προϋπολογισμό νια το 
1985.

Το θέμα αυτό συζητήθηκιΤσή 
μέρα το. πρωί σε, σΰσικκψη υπου 
ργιών και υφυπουργών που έγι 
νε στο υπουργείο Εθνικής Οικο 
νσμίας υπό τον κ. Γ. Αρσένη.

Στην σύσκεψη αυτή συζητή 
θηκαν ακόμη και οι γενικές 
γραμμές της οικονοιμ'κής πολι 
τικής που θα ακολουθήσει η Κυ 
βέρνηιση το 1985..

Όλες οι αποφάσεις της κυβέ 
ρνηισης πριν ορισιτιικο,ποιηθούν, 
θα αποτάσσουν αντικείμενο συ 
ζητήσεων και γενικότερου δια 
λόγου με όλες τις τάξεις.

Αναλυτικότερα από την σημε 
ρινή σύσκεψη προκύπτουν τα ε 
ξής:

—· Έχει αρχίσει στο1 υπουρ­
γείο Οικονομικών η προετοιμα 
σία για την καιτάρτισή του νέου 
προϋπολογισμού.

— Η δηιμοσιονομιική πολιτι 
κή του 1985 θα περιλαμβάνει βα 
σικές και ουσιαστικές μεταρρυθ 
μισείς, για τις οποίες οι προτά 
σεις θα υποβληθούν έγκαιρα, ώ 
στε να μην αιφνιδιαστεΤ το" κοι 
νό και να υπάρξει διάλογος.

— Η φορολογική βάση σήιμε 
ρα δεν είναι άνετη για να στη1

ρίζει το αναπτυξιακό πρόγραμ­
μα και τις ανάγκες του δημόσι 
ου τομέα στο μέλλον γι' αυτό 
βα πρέπει να αυξηθεί η ελαστι 
κότητα απόδοσης των φόρων.

Στο σημείο αυτό αναφέ,ρεται 
ότι στον κ. Αρσένη έχει κάνει 
εντύπωση το ποιοι δεν πληρώ 
νουν φόρους και γιατί, προσίθέ 
τοντας ότι την άλλη ββθομάδα 
ο ίδιος θα δόχτει σιχέτϊκά στοι 
χεία στην δημοσιότητα?

— Στην μελέτη· για τις φορο 
λογικές μεταβολές θα πάρουν 
μέρος, εικτός των υπηρεσιακών 
παραγόντων και εμπειρογνώμο­
νες από το ΚΕΠΕ. και τού Ακα

Η ΠΡΟΕΚΛΟΓΙΚΗ

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ

ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

Βουλευτές του ΠΑΣΟΚ <τυ
νεχίζουν τις προεκλογικές εξορ 
μήισεις τους σε χωριά του Νο­
μού Ηρακλείου. Έτσι σήμερα 
Σάββατο θα μιλήσουν: Ο ϊίαγγέ 
λης Καλα'ι'τζάκης στο Καλάμι, 
ο Μανόλης Παπασ'τεφανάκης 
στο Χόντρο, ο Αλέκος Δΰριιβία 
νάκής στην Παναγιά και ο Στ. 
Σεραφειμίιδης στο Σμάρι.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
των Μετόχων της Ανωνύμου Εταιρείας με την επωνυ­
μία ΤΣΙΜΕΝΤΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. σε τακτική

Γενική Συνέλευση

δημ.ατ'κό 
νση της

χώρο για την διβύρυ 
φοροΛογικής βάσής.

Όλες οι προτάσεις θα γίνουν 
αντικείμενο δημόσιας συζήτη­
σης. Οι μεταβολές θ αείναι ο 
φόρος προστιθέμενης αξίας η ά 
μέση φορολογία (ποιοι πληρώ 
νουν φόρους και ποιοι όχι), φο 
λορογικά κίνητρα (αν αποδί­
δουν ήι όχι) , το σύστημα απο 
σβέσεων των ανώνυμων εταιρι 
ών κ.λ.π.

— Όλκ» αυτά η κυβέρνηση 
προτίθεται να τα επανεξετάσει 
μέσα «π στο πρίσμα της κοινω 
νικής διάστασης.

Από την σημερινή σύσκέψη 
προέκυιψε' ακόμη, ότι στο Υπου 
ργείο Εθνικής Οικονομίας έ­
χει αρχίσει επίσης και η προερ 
γασία για τον σχεδίασμά της 
οικονομικής πολιτικήςΤου 1985

Οι συζητήσεις που γίνονται 
αναφέρονται στις τιμές, την ει 
σοδηματική πολιτική κλπ.

Έ?1<ραση θα δοθεί σι:'συγκε 
κριμένο πρόγραμμα για την 
προόΛηση> των εξαγωγών ώστε 
να επιτευχθεί η διαρθρωτική

μείωση του ελλείίμιμιατος στο ι 
σοζύγιό πληρωμών.

Τέλος έγινε, γνωστό ότι ετοι 
μάζεται παράλληλα και το νο 
μοσχέδιο για την εφαρμογή 
του ρυθμιστικού φόρου για την 
προστασία της εγχώριας πάρα 
γωγής.

Για το θέμα αυτό ο κ.. Αρσ? 
νης θα κάνει δηλώσεις την άλ 
λη εβδομάδα.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ
Η ΧΟΡΗΓΗΣΗ
ΔΕΛΤΙΟΥ
ΚΟΙΝ. ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

eH ’Εθνική Ερασιτεχνική
ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ αύριο το πρω 

τάθλημα Εθνικής ΕρασίΓτεχνιικής 
Κατηγορίας με τις συναντήοεις 
της 33ης αγωνιστικής ηιμέρας που 
είναι η προτελευταία του πρώτα 
βλήματος.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
ΜΕ ΤΟΝ ΟΡΧΟΜΕΝΟ

ΣΤΟ γήπεδό του ο Εργοτέλης 
θ' αντιμετωπίσει τον Ορχομενό, 
στις 5,30 το απόγευμα.

ΓΙΑ τον Εργατέλη είναι ματς 
γοήτρου αφού ήδη ο Αίας έχει 
περάσει στην παραπάνω κατηγο 
ρία.

ΒΑΘΜΟΥΣ ασφαλείας θέλει ο 
Ορχομενός και ίσως κυνηγήσει 
την ισοπαλία.

ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ θα είναι ο Ρεθύ 
μνιος κ. Ιωάννου.

ΑΠΟΤΕΑίΕΣΜΑ α' γύρου 1—Τ

Ο ΠΟΑ ΠΑΙΖΕΙ 
ΣΤΟ ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ

ΣΤΟ Ατσαλένιο ο ΠΟΑ θα α 
ναμετρηθεί με την Δραπετσώνα 
σ’ ένα ματς ζωής ή θανάτου.

ΜΟΝΟ με νίκη ο ΠΌΑ θα δια 
τηρήσει ελπίδες παραμονής στην 
Εθνική Ερασιτεχνική και γι' αυτό 
θα δώσιει σκληρή «μάχη» για να 
την κατσκτήσιει.

ΤΟ ματς ΠΟΑ ·— Δραπετσώνα 
θ' αρχίσει στις 5,30 μ.υ. με διαι 
τητή τον Αθηναίο κ. Σπαινέα,

ΣΤΟΝ α' γύρο η Δραπετσώνα 
είχε κερδίσει με 2—1.

Ο ΕΓΟΗ ΔΕΝ ΠΑΕΙ 
ΣΤΗ ΛΑΜΙΑ

ΜΕ τηλεγράφημα που έστειλε 
στην ΕΠΟ ο ΕΓΌΗ έκανε γνω­
στό ότι δεν θα πάειι στη Λαμία 
για το ματς με την Παλλαίμιακή.

Μικτή 'Ηρακλείου-Η AM LYN

Σύμφωνα με τον νόμο και 
το καταατατικό και 6άσ-η της> υπ 
αρι&. 168)2—5—84 οιττόφασης 
του Διοικητικού Συμβουλίου^ κα 
λουνται οι μέτοχοι της Ανωνύ 
μου Εταιρείας, με έδρα το Η 
ράκλειο, οδός Ιωάννου Μουρέ- 
λου 5, με το όνομα ΤΣΙΜΕΝΤΟ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΚΡΗΤΗΣ Α Ε, σ ε 
πρώτη τακτική Γενική Συνέλευση 
στις 24 Ιουνίου, ημέρα Κυριακή, 
και ώρα 9π.ιμ. στο Κινημοιτο8έ 
ατρο ΚΡΟΝΟΣ του Ηρακλείου, 
για συζήτηση και ληψη αποφάσε 
ων στα παρακάτω θέματα η με 
ρήσιας διάταξης:

1. Υποβολή και ακρόαση των 
εκθέσεων του Δ.Σ. και της εκθέ 
σεως των ελεγκτών, επί του I 
σολογισμού της Εταιρικής χρή 
σεως από 1—1—84 έως 31 — 
12—83.

2. Υποβολή και έγκριση τον 
Ισολογισμού της Εταιρικής χρή 
σεως 1983 μετά των επ αυτου 
εκθέσεων του Δ.Σ. και των ελε 
γκτών.

3. Απαλλαγή των μελών του 
Δ.Σ. και των ελεγκτών από κά 
θε ευθύνη αποζημιώσεως επί του

εντεταλμένων συμβούλων και 
της Διευθυνούσης επιτροπής, γι 
α την χρήση 1983.

5. Εκλογή δύο τακτικών και 
δύο αναπληρωματικών ελεγκτών 
για την χρήση 1984 και καθορι 
σμός αμοιβής αυτών.

6. Καθορισμός αποζημιώσεως 
των μελών του Δ.Σ. και των ε 
ντεταλμένων συμβούλων γιοι 
την χρήση 1984 και έκτακτα ε 
ξοδα.

7. Έγκριση διανομής μερί­
σματος κερδών στους μετόχους.

Όσοι από τους μετόχους επι 
θυμουν να πάρουν μέρος στην 
Γενική Συνέλευση, πρέπει να 
καταθέσουν σύμφωνα με τον νό 
μο και το καταστατικό τους ο 
ρισττκούς τίτλους στο Ταμείο 
της Εταιρείας, ή στο Ταμείο 
Παρακαταθηκών και Δανείων, 
ή σε οποιαδήποτε Ελληνική Τρά 
πεζά και να προσκομίσουν τα 
δικαιολογητικά, πέντε τουλάχι­
στον μέρες πριν την Γενική Συ 
νέλευση, στα Γραφεία της Εται 
ρείας, για να προμηθευτούν ει 
σιτήριο εισόδου στη Συνέλευση.

Σε τροχαίο
ΤΡΕΙΣ ΝΕΟΙ
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΤΗΚΑΝ
ΒΑΡΕΙΑ

Τρία νέα παιδιά που ήταν πά 
να» σε μοτοσεκλέτίτα, τραυματί 
στηκαν βαρειά, όταν το τρύχό 
φόρο τους συγκρούσθηκε με τα 
ξί.

Πρόκειται για τους Σωτήρη 
Ζουμιπόιπίουλο, 20 χρονών, οβη 
γό του δικυκλ,ου, και Τους ανα 
βάτιες του Νικόλαο Γ. ΠΙαπαγε 
ω,ργίου και Γιάννη Σίπ. Ρούσή, 
19 και 20 χρονών αντίστοιχα, 
κατοϋκους Ηρακλείου.

Το δυστύχημα έγινε χθες, τις 
πρώτες πρωινές ώρευστήν δια 
σ-αύρωση της Πλ. Κύίπρου και 
Λεωφ. Κνωσού.

ΑΘΗΝΑ 25 (ΑΠΕ)—
Συνεχίζεται, με .ενίτίεινόιμενο 

ρμεμό, η χορήγηση δελτίων 
κοινωνικού τουρισμού σε δικαι 
οήχους, από τα γραφεία του Ε· 
Ο.Τ. Ο EOT υπενθυμίζει σοτυς 
ενδιαφερομένους ότι δελτία κοι 
νωνικο ύτουρισμού μπορούν να 
προμηθευτούν όλοι οί εργαζόμε 
νοι στον ιδιωτικό και δημόσιο 
τομέα, μ® οικογενειακό μηνιαίο 
καθαρό εισόδημα έως 40.000 
δρχ. και μ.ε προσαύξηση 5000 
δρχ. για κάθε προστάτευδίμενο 
μέλος τη ς οικογένειας. Επίσης 
οι συνταξιούχοι με καθαρή σύ 
νταξη έως 40.000 δρχ. και προ 
σαύξηση 10.000 δρχ. για τη σύ' 
ζυγό και 5000 δρχ, για κάθε παι 
δί, οι πολύτεκνοι με μηνιαίο ει 
σάδημα έως 60.000 δρχ. και μ,ε 
προστατευόμενα μέλη τουλάχι 
χιιστον πέντε, οι αγρότες και οι 
αγρότισσες και οι ανάπηροί'. . 
ΚΕΝΤΡΟ ΒΡΕΦΩΝ

ΓΙΑ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΟΥ ΣΠΕΝΗ 
ΜΙΛΗΣΕ ΧΘΕΣ 
ΣΤΗ ΜΥΡΤΙΑ

Ό Πρόεδρος ίου Συνδέσμου 
Προστασίας Περιβάλλοντος No 
μού Ηρακλείου κ. Βασ. Μαντός 
μίλησε χθες το πρωί στους μα 
θητιές του Δημοτικού Σκολείου 
Μυρτιάς με θέμα «Χημιϊκά και 
οργανικά λιπάσματα σε σχέση

Η απόφαση της επιτροπής θα διοβιβασθεί στην εξ unoup^, 
π,τρρπή του Συιμβουλίαιυ Ευρώπης που θα συνέλΘει το φθ,νόπ,' 
ρο στο Στρασβούργο για να γίνει απόφαση υπουργών.

ΜΕ ΛΥΡΑ, λαούτο και κρητικά τραγούδια οι ηλικιιιμμένοί μ; 
λή ταυ ΚΑΠΗ Ηραικλιείοιυ, χόρεψαν, τραγούδησαν, διασκέδαη0' 
προχθές το απόγευιμα στο στέκι τους. Το γλέντι διοργάνωσήν τ0 
μ:λη του ΚΑΠΗ, σπουδαστές Κοινωνικοί Λειτουργοί και το ηρο 
οωπικό του Κέντρου. Με την ευκαιρία, το μέλ^η. του ΚΑΠΗ σ 
μειώνουν:

«Ευχάριστο ύιμε το Λύκεσ Ελληνίδων που βοήθησε στη γιορτή 
Τα μέλη του ΚΑΠΗ ευχαριστούν τον κ. Δήμαρχο και την Κυβή 
νηση, για την προστασία και την ψυχαγωγία που εξασφαλίζΟυ, 
στους ηλικιωμένους, ώστε ναι αντιμετωπίζουν τα γηρατειά με αξιο 
npirea, ζωντάνια, και ψυχική υγεία».

ΜΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ έγιναν την Τετάρτη το βράδυ στην γκαλερί 
Σταυρακάικη της πάλης μας τα εγκαίνια της έκθεσης ζωγραφικής 
της Μαρίας Σταματάκη. Γνωστή στους φιλότεχνους του Ηρακλίί 
ου η Σταματάκη, ζει και εργάζεται στο χωριό της τον Κραυσώνο 
Τις εμπνεύσεις της τις αντλεί από την παραδοσιοκή Κρήτη «φ^ 
δοξώντας — όπως γράφει ο κριιτιικός — να. τη διασώσει στα έργο

ΜΕ την Αγγλική W HAMLYN 
CLUB παίζει φΊλικό αγώνα σήιμε 
ρα το απόγευιμα η Μικτή Ηρα- 
κλιείαυ1.

ΓΙΑ τον αγώνα αυτό έχουν κλη 
θειί από τους προπονητές της Μι 
κτής οι ακόλουθο παίκτες: Μαύ 
ρος, Ασσσριωτάκης, Μσρινάικης 
(ΟΦΗ), Ζερβός, Λυριτζής, Χονιω 
τσκης Ν. (Ποσειδώνα), Καλικά- 
κης, Τσαγκαράικης (ΑΟΚ) Ντάγκι 
νης, Καρπαύζας (Μινωική) Βο-

Ρ'ίάς (Δαιδάλου) Καρταλιανάκης 
(ΑΟΤ) Σταυρακάικης (Καστιελλί- 
ου) Συντιχύκης (Ρωμανού) Του 
τουντζόγλου (Εργιοιτέλη) Ζουρά 
ρης, Αντωνίου (ΕΓΌΗ) Λούσικας 
(Εθνικού)) Αλεξάικης (ΑΟΚ) Δελη 
στάθης (Διαγόρα).

Ο φιλικός αγώνας θα γίνει στο 
γήπεδο της Αλικαρνασσού στις 
6 μ.μ. Η γενική είσοδος είναι 100 
δρχ. Γ?α μαθητές και σπουδα­
στές, η είσοδος θα είναι ελεύθερη.

Ισολογισμού και 
διαχειρίσεως της 
ως.

4. Έγκριση

της εν γένει 
ως άνω χρήσε

αποζημιώσεων
και εκτάκτων εξόδων (οδοιπορι 
κά εκτό-r έδρας) τον Δ.Σ. των

Ηράκλειο 11—5—84
Για την Τσιμεντοβιομηχανία
Κρήτης Α.Ε.
Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
ΣΟΦΟΚΛΗΣ —ΜιΑΝΩιΛΗΣ

Γ. ΛΟΓΙΑΔΗΣ.

Τά τοπικά πρωταθλήματα

Μικρά αλλά ένδισφέροντα
• ΣΤΟΝ πρώτο αγώνα της, 

που έγινε χθες στο Λέννιν- 
γικραντ, η . Εθνική Νέων Ελλά 
δας έχασε με 3—4 από την αν 
τίιστοιχη της Πορίτοπ/αλίας.
• ΣΤΙΣ 2 Ιούνη και ώρα 

8.30 μ.ιμ. θα γίνουν τα εγκαίνια 
των νέων γραφείων του συνδέ 
σμου Διαιτητών Ποδοσφαίρου 
Ηρακλείου, που βρίσκονται 
στην οδό Βικέλα.

• ΜΕΧΡΙ την Τρίτη το με 
σηιμέιρι πρέπει να δηλώσουν 
συμμετοχή όσοι θέλίουν να πά 
ρουν μέρος στην εκδρομή της 
Σαντορίνης, που οργανώνει ο 
Σύνδεφμο-ς Φίλων ΑΕΚ.

• ΦΙΛΙΚΟΣ αγώνας μεταξύ 
των Διαιτητών Ηρακλείου και 
ΛασιΟίου θα διεξαχιθεί στις 11 
Ιούνη στο γήπεδο Ε^χ/οτέλη.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΠΣΗ
Πλήρρφοροΰιμε το ευρύ ωίλαθλο κοινό Ηρακλείου ότι 

σήμερα Σάββατο 26 Μάη και ώρα 18.00 θα διεξαχθεί οπού 
δαισς ποδοσφαιρικός φλ* ός αγώνας στο γήπεδο Ηροδό 
του της ΜΙΚΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ με την Αγγλική HAMLYN.

Καλούιμε τον ωραίο φίλαθλο κόσμο του Ηρακλείου να δώ 
σει το μεγάλο παρόν του σ' αυτή την μεγάλη ποδαοφαιρ'ΐ 
κή σιυνάντηοη.

Οι επί.’οχτοι αθλητές μας της ΜΙΚΤΗΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ βρί­
σκονται σε άριστη φυσική κατάσταση και καλά προετο'ίμα 
c· vc από τους προπανιπτές της Μικτής κ.κ. Αλεξανδρή. Ρο 
βίθη και Κριυνιουμπτιζόνλσυ.

Η Αγγλική αποστολή παυ ήδη βρίσκεται και διαμένει σε 
ξενοδοχείο του Αγίου Νικολάου, θα φθάσει στο γήπεδο στις 
17.00 η ώρα του Σαββάτου.

Γενική είσοδος δρχ. 100.
Ελεύθερη σε μαθητές γονικά, με επίδειξη της ταυτότητάς 

των.
Από το Γραφείο Τύπου και 

Δημ. Σχέσεων ΕΠΣΗ Ζ

ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΑΓΑΠΗΤΗ ΜΑΣ ΠΕΛΑΤΕΙΑ
ΟΛΗΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

Πέ νω ατό τρεις γενεές μιας δείξατε την αγάπη σας και 
την προτίμησή σας και μεις σας περΊίοιηθήκαμε με ειλικρί- 
νεα. κιατανοηση και προθυμία.

Τώρα που .κλείνουμε, σας εκφράζουε με συγκίνηση τα ευ 
χήριοιτήρπά μας.

Μή την ευκαιρία ευχαρ.στούιμε και όλους που δουλέψαμε 
μαζί σαν συνεργάτες και πάντα θα δίασήρούμε τον δεσμό 
ιμε την Κρήτη και μαζί σας.

ΜΗΝΑΣ ΠΡΑΤΙΚΑΚΗΣ

ΓΙΑ τα τοπ ,.ά πρωταιθλήματα 
και των τριών κατιηγορ!ΐών ©α διε 
ξαχθούν σήμερα, αύριο και την 
Τετάρτη οι παρακάτω αγώνες:

ΣΑΒΒΑΤΟ
Α' Κατηγορία

θέρισσοζ — Γιούκτιας στο γή 
πεδο τού ΠΟΑ ώρα 6 μ.ιμ. διαιτη 
τής ο κ. Δαβάχιης και επόπτες οι 
κ.κ. Χυντιράικης καιι Στιιβαικτιάικιης.

ΑΕΚ — Νεάπολις γήπεδο Εργο 
Τέλη ώρα 6 μι.ιμ. διαιιτητής ο κ. 
Παιχυγιαννάκης επόπτες οι κ.κ. Βι 
λαινάικης και Τρβλώνης.

Β' Κατηγορία
Τ ριτωνία — Μπεντεβή γήπεδο 

Αγ. Παρασκιών 6 μ.,μ. διαιτητής 
ο κ. ΣαΊ'τδκιης επόπτες σι κ.κ. Βι 
δάκης και Νταναλίσκης.

Γ' Κατηγορία
Δαμάστα — Λύττος γήπεδο 

Τυλίσσου 6 μ.μ. διαιτητής ο κ. 
Γαρεφαλάκης επόπτες οι κ.κ. Φιρα 
ντζισκάκης και Βισκαδσυράκης.

Χουδέτσι — ΟΦΑΜ γήπεδο Αρ 
χανών 6 μ.ιμ. διαιτητής ο κ. Τσαί 
νης επόπτες οι κ.κ. Δαβάικης και 
Λεσντάκης.

Απόλλων -— Αστερούσια γήπε 
δο Λιγορτύνου 6 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. ΓΤαπιανδσέου επόπτβς οι κ.κ 
Μπαλτατζίδης και Δ βινής.

Πετροκεφάλι — Δόξα γήπεδο 
Τυιμπαικίου θ μ.ιμ. διαιτητής ο κ. 
Καλογιαννάικης επόπτες οι κ.κ. Τζι 
ράκης και Φαυικάικης.

ΚΥΡΙΑΚΗ
Α Κοτηγορία

Ποσειδώνας — Δωριέας γήπε 
δο ΠΟΑ ΤΟ',30 π.μ. διαιιτητής ο 
κ. Κωνιωτάκης επόπτεις οι κ.κ. Ευ 
αγγέλου και Στί'βακτά'κης.

Ηρακλής — Διαγόρας γήπεδο 
Εργοτέλη 10,30 π.ιμ. διαιτητής ο 
κ. Χε?μωνίτης, επόπτες οι κ.κ. Τζι 
ράικης και Δαίβσκης

ΠΟΑ Λ — Τύλιισσος γήπεδο Λι 
γορτύνου 6 μ.μ. διαιτητής ο κ. 
Βιλανάκης επόπτες οι κ.κ. Πάρε 
φαιλάκης και Κωνιωτάκης.

Α.Ο. Τυιμπαικίου — Μαραθώ­
νας γήπεδο Τμμπακίου 6 μ.ιμ. δι 
αιτητής ο κ. Καφετζόκης, επό­
πτες οι κ.κ. Στιβακτάκης και Κα 
λογιαννάκης.

Κόρ α κας — ΠΑΝΟΜ γήπεδο Πό 
ιμπιας ώρα 6 μ.ιμ. διαιτητής ο κ. 
Φραντζεσκάκης επόπτες οι κ:.κ. 
Τσαίί'νης και Τζιράκης.

Β' Κατηγορία

Αστέρας — Αλμυρός γήπεδο 
Αγ. Παρασκιών 10,30 π.μ. διαιτη 
τής ο κ. Γϊανανιω.τάκης επόπτες 
οι κ.κ. Καφιετζάκης και Φουικά- 
κης.

Ασπίδα — Ολυμπιακός Ηρ. γή 
πεδο Βενεράτου 6 μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Παπαδοβαισιλάκης επόπτες 
οι κ.κ. Γίαναγιωτάκης και Χαμαλά 
κης.

ΠΑΟΚ — Ατρόμητος γήπεδο 
Καλεσσίων 6 μ.μ. διαιτητής ο κ. 
Λεαντάκης επόπτες οι κ.κ. Χειμω 
νίτης και ΣαΤτάκης.

Κόροιβος — Ολυμπιακός X. 
γήπεδο Αν. Παρασκιών ώρα 6 μ. 
μ. διαιτητής ο κ. Φουκάκης επό­
πτες αι· κ.κ. Παπονδρόσυ και 
Μπαλτατζίδης.

ΟΦΑ — Ασήμι γήπεδο Γαρί- 
πας ώρα 6 μ.μ:. διαιτητής ο κ. Λα 
γαυδάκης επόπτες οι κ.κ. Δαβά 
κης και Βιδάκης.

Γ Κατηγορία
Ανθεστίων — Ραύκος γήπεδο 

Καστελλίσυ 10 π.μ. διαιτητής· ρ 
κ. Διβινής επόπτες οι κ.κ. Γαρε 
φολάκης και Νταναλάκης.

Ασίτες — Αρκαδία γήπεδο Βε- 
νεράτου 10 π.ιμ. διαιτητής ο κ. 
Μίπα'λτατζίδης επόπτες οι κ.κ. Πα 
ποδοβασιλόκης και Χσμαλάικης.

Λμουργέλες — Ζσρός γήπεδο 
Λιγορτύνου ώρα 10 π.μ. διαιτη 
τής ο κ. Βιδάκης επόπτες οι κ.κ. 
Λαγουδάκης και θέμελης.

ΤΕΤΑΡΤΗ
Α' Κατηγορία

Εθνικός — θύελλα γήπεδο Ερ 
γοτέλη ώρα 6 ιι.μ1. διαιτητής ο 
κ. Τζιράκης επόπτες οι κ.κ. Χυν 
τιράκης και Φραντζεσκάικςη.

Β' Κατηγορία
Δειλινά — Γαρίπα γήπεδο ΠΟΑ 

6 μ.μ. διαιτητής ο κ. Ακσυμισνά 
κης επόπτες οι κ.κ. Γαρ'εφαλάκης 
και Τσσ'ί νπς.

Ασήμι — Τριτωνία γήπεδο Α 
σημϊου 6 μ.·μ. διαιτητής ο κ. Λε 
οντάκης επόπτες οι κ.κ. Κολόνιαν 
νάκης και Βισκαδουράικης.

Γ' Κατηγορία
Λύττος — Αρκαδία γήπεδο Κα 

στελλίου 6 μ.μ. διαιτητής ο κ. 
Στιβακτάκης επόπτες οι κ/κ. Πα- 
πα'δόβασίλάκης και Φουκάκης.

Ανθεστίων — Χουδέτσι γήπε­
δο Αρχανών 6 μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Παπανδηέου επόπτες οι κ.κ. Βι 
δάκης και Νταναλάκης.

Η απόδοση των Καθηγητών 
και Δασκάλων δεν είναι άσχετη 
από τα μέσα που διαθέτει το σχο 
λείο.

Η δυνατότητα της γραπτής ε­
πικοινωνίας διδάσκοντος και δι 
δσσκομένων εξασφαλίζεται από­
λυτα με τη νέα ξηρογραφική φω 
τοαντιγραφική μηχανή DEVE­
LOP 20. Αυτοί που την προμη­
θεύτηκαν ξέρουν...

Η DEVELOP 20 δεν είναι μόνο 
μια τέλεια ξηρογραφτκή μηχανή 
που φωτοαντιγράφει βιβλίαι ή κι 
νητά φύλλα, χειρόγραιφα. ή δα­
κτυλογραφημένα έντυπα, από τη 
μιιά ή καιι τις δυό όψεις σε κοινό 
χαρτί ή διαφάνειες, με ταχύτητα 
12 στο λεπτό.

Η DEVELOP 20 δεν είναι μόνο 
η πιο μικρή και οικονομική φωτο 
αντιγραφιική μηχανή της αγοράς, 
από τη Δυτ. Γερμανία.

Η DEVELOP 20 στο γύρισμα 
κουμπιού μετατρέπεται σε πολύ 
γραφο, χωρίς μελάνια και μεμ­
βράνες, αλλά μόν ομε ξηρό γρα 
φίτη σας δίνει όσα αντίγραφα θέ 
λετε μέχρις εξαντλήσεως της δε 
σμίδας των 200 φύλλων που δέχε 
ται στη κασέΫτα της.

Για επίδειξη τηλεφωνήστε μας 
τώρα 282805, Δημ. Σαλούστρος 
Χάνδακας 18.

,με τη 
τος».

Την 
σκάλα

ρύττανση του περφάλλυ ν

ΤουτουΙδάικη.

ομιλία οργάνωσε η δα 
του Σχολείου <κ. Άννα

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ 
Δ. ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
ΣΤΟΝ ΑΓ. ΜΑΡΚΟ

Πανιδημοισιούπαλληλική συ-
γκέντρωση θα γίνει την Δεύτε 
ρα, στις 7 μ.μ. στην Βασιλική 
του Αγ. Μάρκου.

Στην συγκέντρωση θα μιλή 
σει ο Πρόεδρος της ΑΔΒΔΥ κ. 
Δημ. Κϊτσιος, με θέματα:

—· Ενιαίο βαθμολόγιο’—μισθό 
λόγιο..

— Μομιοποίηση μεταθέσεων
— Φορολογικές ελαφρύνσεις! 

ικλπ.

της. Ατενίζοντας με το σκεπτικισμό γνήσιου καλλιτέχνη τις απόπει 
ρες να κακοποιηθεί κάθε τι που1 σπόμεινε από το πολιτιστικό παρ 
ελθόν ταυ νησιού, προσφέρει με τη· λαγαρότητα που της εξασφα 
λίζεί' η νεανική της διάθεση, ένα1 ευπρόσδεκτο μήνυμα: αγάπης 
στη γενέθλια γη, διοχετευμένο στον αυθορμητισμό1 των ζωγραφι 
κών της συλλήψεων, είτε ελαιογραφίες είναι, είτε σχέδια με σινική 
ή με κάρβουνο, ή ακουαρέλλες...».

ΑΝΘΟΚΟΜΙΚΗ έκθεση ανοίγει σήμερα στις 7 μ.μ. στο πάρκο 
Γεωργιάδη. Την έκθεση που1 θα διαρκέσει ως τις Ιίο ταυ Ιούνη, 
οργανώνει για τρίτη κατά σειρά χρονιά, οι Δήμος Ηρακλείου. 
Στην έκθεση, θα παρουσιαστούν φυτά εσωτερικών και εξωτερικών 
χώρων, κομμένα1 λοιυλούδιια, είδη ανθστεχνικής και κηπουρικής, 
φυτοχώματα και φοτοφάρμακα, λιπάσματα, βιβλία κλπ.

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ με τους υπεύθυνους των Κέντρων Επιμόρφωσης 
του Νομού μας ικαι την Γραμματέα της ΝΕΛΕ Ηρακλείου είχε το 
βράδυ της Πέμπτης ο Νομάρχης κ. Πεωργιάδης. Στην σύνεργα 
σία αυτή, που κράτησε περίπου δυο ώρες, συζητήθηκαν τα. προ 
βλήματα και οι δυσκολίες που υπάρχουν, ανταλλάχτηκαν από­
ψεις και παρουσιάστηκε η δουλειά που έχει γίνει από τον Ιούλη 
του '83 μέχρι σήμερα.

ί; ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΔΙΑΘΕΣΗ 
ΦΟΥΝΤΟΥΚΙΩΝ

Το υπουργείο Εμπορίου γνώ 
ρισε στο Εμπορικό και Βιομηχα 
νικό Επιμελητήριο Ηρακλείου ό 
τι στον Αγροτικό Σύλλογο Καλα 
μώνα ιΝ. Δράμας υπάρχουν αδι 
άβετες μεγάλες ποσότητες φου 
ντουκιών (περίπου 220 τόννοι)

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
τα προμηθευτούν το παραπάνω 
ειβος από την περιοχή αυτή.

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

Ειδοποιούνται οί κάτοικοι τών παρακάτω Περιοχών ότι 
γιά νά έκτελεστούν άιιαραίτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ, 
θά γίνει διακοπή τού ηλεκτρικού ρεύματος ώς έξής:

ΔΕΥΤΕΡΑ 2S-5-84
1. Από 08.00 μέχρι 11.00 στη Λ. Κνωσού από στάση Αμπε­

λοκήπων μέχρι Βενιζέλειο, καθώς και βορειοανατολική πε 
ρ»χή Βενιζελείου.

ΤΕΤΑΡΤΗ 30-5-84
1. Από 10,03 lUjvpi 14.00 στην οδό Λευτέρη Σκεπετζή και 

νότιο τμήμα Κηποϋπόλης.
ΠΕΜΠΤΗ 31-5-84

1. Από 08.00 μέχρι 14.00 γενικά στην περιοχή Κηπούπολης 
και Γβρ:οχή μεταξύ Λεωφ. Κνωσού — Σκεπετζή — Ιτά- 
νου — Γλιυκιοπσύλου.

2. Από 12.00 μέχρι 14,00 γενικά στις περιοχές Μπεντεβή — 
Αγ ος Ιωάννης — Μΐσαυπελιές — ΜΗΤΕΡΑ — Κεφάλα 
— Αντλιοστάσιο Δήμου —Γερμανικά — Πιτσουλάκιιο— 
ΚαιμπερΌσαλή — Αλάβαισιτρα, Κρήτης — Παπά Τίτου — 
Μέοια Κατααμπά — Παιτεράικη και Ινστιτούτο Λαχανοκο­
μίας — Ανθοκαμΐας.

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 1-6-84
1. Από 08.00 μέχρι 08.30 και 12.00 μέχρι 12,30 περιοχή Νέ­

ου Σταδίου που περικλΕίεται από τις οδούς: Γ. Γεωργιά-
δου — θενών — Μίνω: Κονδυλάικη — Κυκλάδων —
Στεργ;ογιόννη — Γ. Γεωργιάδσυ.

2. Από 08.00 μέχρι 15.00 οδοί: Αυλώνος — Λασσιαίας — 
Ψυλλύκη— ΝΝτρλα'ί’δη — Κουρέντη — Διακόνου — Κυλ 
λήνης— ΕΟΚ — οδοιί Κονδιυλόκη και Στεργιογιάννη από 
Κυκλάδων μέχρι ΕΟΚ και Κυκλάδων από Σοριβόλου μέχρι 
Κυνδυλάκη καθώς και Β' ΓΥΜΝΑΣΙΟ.
Άν οί εργασίες τελειώσουν ένωρίτερα, τό ρεύμα θά ξα· 

ναδοθεί πριν άπό τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφέ- 
ρεται πιό πάνω.

Γι αύτό τό λόγο οί ήλεκτρικές εγκαταστάσεις καί τά δί­
κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ­
χεια ρεύμα.

Ετσι γιά λόγους Ασφαλείας, απαγορεύεται ή προσέγγι­
ση σέ άγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου άκόμα καί άν 
βρίσκονται καταγής, γιατί ύπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ- 
χηματος.

Δ.Ε.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ.

Τα παιδιά ταυ 2ου Γυμνασίου Ηρακλείου: προσκαλούν Τις 
Αρχές, τους Καθηγητές, τους Γονείς και τους Φίλους, στις 
Πολιτιστικές τους εκδηλώσεις ΗΛΙΟΣ Ο ΠΡΏΤΟΣ, που Θα 
γίνουν εφιέτος στην σίθουσα του Δήμου «βεοτακόπουλος» 
πάνω από την Βικελαιία.

Εγκαίνια Δευτέρα 28 ΜαΤσυ ώρα 7 μ.μ.
Διάρκεια μέχρι Παρασκεή 1 Ιουνίου.

(Από τον Σύλλογο Γονέων
2ου Γυμνοσίου - Λυκείου Ηρακλείου)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο MR„ BURGER FAST FOOD

πληροφορεί

τους μικρούς και μεγάλους πελάτες του 
ότι κατά την θερινή περίοδο θα παραμένει 

κλειστός τις Κυριακές.

Ευχαριστούμε 

MR. BURGER

MASTER HOLIDAYS
Επιμενϊδου 28 ΗΡΑΚΛΕΙΟ Τηλ. 284854, 284856

Στο “Λ *οΡ . είνω °'

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ
Αναχωρήσεις κάθε εβδομάδα

Από Ηράκλειο κάθε Παρασκευή, από 6)4

Από Δρχ. 13.420
Πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων:

' <5<4Η


